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Tpameda Ospdtwv A” Aukeiou — AhyeBpa — KepdaAaio 1°: MiBavdTnTeg 3

KE®AAAIO 1o : MIGANOTHTEZ

§1.1 AEITMATIKOZ XQPOZ - ENAEXOMENA
§1.2 ENNOIA THZ NMIOGANOTHTAZ

OEMA 20

1) A2 KHZH 2-497 §1.1-§1.2
‘Eva TNAEOTITIKO TTaIXVidl TTaideTal pe Ceuyn avTITTAAWY TwV dUO QUAWYV. ZTO TTaIXVidl
oupueTéXouv 3 avtpeg: 0 AnuATtpng (4A), o Kwotag (K), o MixdAng (M) kai 2 yuvaikeg:
n Eiprivn (E) kai n Zwn (Z). EmA&yovTal oTnv TUXN £vag AVTPAG KAl PI yuvaika yia va
SlaywvIoToUV Kal KATaypd@ovTal Ta OVOUATA TOUG.
a) Na BpeBei 0 dEIYPATIKOG XWPOG TOU TTEIPAUATOGC. (Movadeg 10)
B) Na uttoAoyioeTe TIG TTIBAVOTNTEG TWV TTAPAKATW EVOEXOUEVWV

A : Na diaywviotnkav o KwoTag ) o MixaAng .

B : Na diaywviotnke n Zwn.

I: Na yn diaywviotnke oute o KwaoTtag oute 0 AnuATpngG. (Movadeg 15)

2) AXKHZH 2-499 §1.1-§1.2
ATTO TOUG paBNTEG evog Aukeiou, TO 25% oupueTéXEl oTn Beatpikn opdda, 1o 30%
OUMUETEXEI 0TV OpAda TTodoo@aipou Kal To 15% Twv pabnTwv CUPMPETEXEN KAl OTIG
U0 ouddeg. EmAéyoupue Tuxaia €va padntr. Av OVOUGOOUNE Ta EVOEXOUEVA:
A: «0 pabnTtig va CUPPETEXEI 0T BeaTPIKA OPAdA» Kal
B: «0 HaBNTAG va CUUMETEXEI OTNV OPABA TTOBOCPAIPOUY,
a) VO EKPPACETE AEKTIKA TA EVOEXOUEVA:

i) AuB ii) AnB iii) B-A iv) A (Movdadeg 12)
B) va uttoAoyioeTe TIG TMOAVOTNTEG TTPAYHATOTTIOINONG TWV EVOEXOUEVWV

i) O paBNTAG TToU ETTIAEXONKE VO CUUUETEXEI JOVO O0TAV OudGda TTOS0C@aipou.

ii) 0 paBNTAG TTOU ETTIAEXONKE VO PN CUPUETEXEI O€ Kapia opdda.  (Movadeg 13)

3) AZKHZH 2-1003 §1.1-§1.2
‘Eva KouTi TTEPIEXEI AOTTPEG, MAUPEG, KOKKIVEG KAl TTPACIVEG UTTAAEG. O1 AoTTPEG €ival
5, ol paupeg cival 9, evw ol KOKKIVEG Kal oI TTPACIveS padi sival 16. ETIAéyoupe pia
MTTAAQ OTAV TUXN. AivovTal Ta TTAPAKATW EVOEXOUEVA:
A: n ptrdAa 1Tou emIAéyoupe gival AZTTPH
K: n ummaAa trou emAéyoupe givar KOKKINH
M: n ymaAa mmou emAgyoupe gival NMPAZINH
a) Xpnoigotroiwvtag Ta A, K kal I va ypdwere oTn YAWOOO TwWV CUVOAWV TA
evoexOMevaQ:
i. H ptdAa Tou emmIAéyouuE deV gival AoTTPN,

ii. H umaAa Tou emAéyoupe gival KOKKIVN i TTPACIV. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite TNV TOAVOTNTA TTPAYHATOTTOINONG KABEVOS aTTO TA dUO £VOEXOUEVA TOU

EpWTAPATOC (O). (Movadeg 12)
4) A KHZH 2-1102 §1.1-§1.2

AivovTal duo evdexoueva A, B evog delypaTtikou xwpou Q Kai ol meavoTnTeG:
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4 Tpdamela OepdTwv A’ Aukeiou — AAveBpa — KepaAaio 1% MBavoTnTEC

3 5 1
P(A)=—, P(A-B)=— ka1 P(B)=—
(A)=7 . P(A-B)= xa P(B) =,
a) Na utrohoyioete TNV P(A NB) (Movadeg 9)
B) i) Na mapaotioete pe didypaupa Venn kal va ypAWeTe OTn YAWOOO Twv
OUVOAWV TO evOEXOUEVO: «A 1 By. (Movddeg 7)
ii) Na umohoyioete Tnv  mBavOTNTA  TTPAYUATOTTIOINONG TOU  TTAPOTTAVW
EVOEXOUEVOU. (Movadeg 9)
5) AZKHZH 2-1287 §1.1-§1.2
AiveTal o TTivakag:
1 2 3
1 11 12 13
21 22 23
3 31 32 33

EmAéyoupe Tuxaia Evav atrd Toug evvéa dIYn@IouG apiBuoUs Tou TTapaTTadvw TTiVaKa.
Na Bpeite TNV mMOavOTNTA TTPAYUATOTTOINONG TWV TTAPAKATW EVOEXOMEVWV:

A: o digneiog va gival apTIog (Movdadeg 7)
B: o diyn@iog va gival aptiog kKal TToAAaTtTAdoio Tou 3 (Movadeg 9)
I o diwAgiog va gival dpTiog A TToANaTTAdolIo Tou 3 (Movdadeg 9)
6) AZKHZH 2-1506 §1.1-§1.2

Aivetal To oUvolo Q={123,456} kai Ta umooUvoAd Tou A={1245} «a
B= {2,4,6} :

a) Na mmapacTtioete 010 id10 didypauua Venn, ue Baciké auvoAo 1o Q, Ta oUvoAa A
kal B. Katémiv, va mpoodiopicete Ta cuvoda AuB, AnB, A’ kai B'.
(Movdadeg 13)
B) EmAéyouue Tuxaia éva otoixeio Tou Q. Na Bpeite TIC MOAVOTNTEG TWwV
EVOEXOUEVWV:
i) Na unv TpaypaTotroinBei To evdexduevo A. (Movadeg 4)
ii) Na mpaypatotroinBolv cuyxpdvwg Ta evoexdueva A kai B. (Movdadeg 4)
iii) Na TTpayparotroin®ei éva TouhdxioTov atrd Ta evdexoueva A, B.  (Movadeg 4)

7) AXKHZH 2-1520 §1.1-§1.2

ATT6 Toug otroudacTég evog Qdeiou, To 50% pabaivel mdvo, 1o 40% pabaivel KIBApPQ,

evw 10 10% Twv oTToUdACTWY PaBaivel Kal Ta dUo auTd opyava. ETAéyoupe Tuxaia

éva otmoudaoTr) Tou Qdciou. Opifoupe Ta evdexOuEvVa:

A: o oroudao TG auTdS Yabaivel TTIAavo

B: o omroudaoTrg autdg pabaivel kKiIBdpa

Na Bpeite TNV MOAvVOTNTA TTPAYUATOTTOINCNG TOU EVOEXOPEVOU:

a) O omoudaoTg autdg va pabaivel €va TouAdxioTov ammd Ta OUO TTAPATTAVW
opyava. (Movadeg 12)

B) O otoudaoTng auTdg va unv pabaivel kavéva atrd Ta dUo TTapaTTavw Opyava.

(Movadeg 13)
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8) AZKHXH 2-3383 §1.1-§1.2

To 70% Twv KaToikwyv pIag TTOANG €xel autokivnTo, T0 40% £xel unxavaki kai 1o 20%
€XEl KAl QUTOKIVNTO Kal Pnxavaki. ETAéyoupe Tuxaia évav KATOIKO auThg TNG TTOANG.
OpiCoupe Ta evdexOueva:

A: 0 KATOIKOG va £XEl AUTOKIVNTO

M: 0 KATOIKOG va €XEI HNXAVAKI.

a) VO EKQPPACETE AEKTIKA TA EVOEXOMEVQ: i) AuM ii) M—A iii) M’
(Movédeg 9)
B) Na Bpeite TNV TOBAVOTNTA O KATOIKOG TTOU ETTIAEXONKE:
i) Na pnv €xer pnxavaxi. (Movédeg 7)
ii) Na unv €xel ouTe pnxavaki oUTe AQUTOKIvVNTO. (Movadeg 9)
9) AZKH2H 2-3384 §1.1-§1.2

ATTO Toug 180 paBnTég evog Aukeiou, 20 paBNTEG CUUUETEXOUV OTN BeaTpIK) OPAda,
30 pabnTég ouppeTéXOUuV OTNV OPAda oTiBou, evw 10 HaBNnTEC CUPMPETEXOUV KAl OTIG
0U0 opadeg. EmAéyoupue Tuxaia évav padntr Tou Aukeiou. Opifoupe Ta evOEXOUEVQ:
A: 0 yabnTrG CUUUETEXEI OTN BEQTPIKA OPGda

B: 0 paBntig cuppeTéxel oTnv oudda oTifou

a) VO EKPPACETE AEKTIKA TA EVOEXOMEVQ: i) AuB ii) B-A iii) A’
(Movédeg 9)
B) Na Bpeite TRV TBAVOTNTA O HABNTAG TTOU ETTIAEXONKE:
i) Na pn ocuppeTéxel o Kapia ouada. (Movédeg 9)
ii) Na ouppuetéxel péovo otnv opdda oTifou. (Movadeg 7)
10) A>KH2H 2-3878 §1.1-§1.2

‘Eva Aukelo €xel 400 pabntég atmod Toug otroioug o1 200 gival yadntég Tng A 1agng. Av
emAEGoupE TuXaia éva pabntr, N mMOavoTnTa va gival padntig Tng I 1agng gival 20%.
Na BpeiTe:

a) To TARBo¢ Twv padntwyv Tng I TaENC. (Movadeg 10)
B) To ANB0G Twv pabnTtwyv TNG B™ 1a¢NG. (Movédeg 5)
Y) Tnv mBavotnTa o yabntrg Tmou emAEEQUE va gival TNG B” TGEN. (Movadeg 10)

11) AXKH2H 2-13096 §1.1-§1.2

a) Av A, B, T eivai 1pia evdexoueva
evog Ocelypatikol xwpou Q  evog
TTEIPAPOTOG TUXNG, TTOU OTTOTEAEITAI A
atré ammAd 1ooTTifava evoexoueva, va
OIOTUTTWOETE AEKTIKA TA TTAPAKATW
evoexOueva:

i) AUB i) BN -
iii) (ANB)NT iv) A’
10

(Movadeg 12)
B) 21O TTOPAKATW OXNAMa TTapIoTavovTal
pe didypaupa Venn o Trapatravw .
OelyuaTikdg Xwpog Q kal Ta Tpia 4
evoexopeva A, B kai ' autou. Na r Q
uTTOAOYiOETE nv meavoTnTa
TTPAYHATOTTOINONG TWV EVOEXOUEVWY TOU (Q) EPWTHPATOG. (Movadeg 13)
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OEMA 40

12) AZKHZH 4-1868 §1.1-8§1.2
2¢ éva Tunua NG A’ Aukeiou ké&Trolol pabnTég mapakoAouBbouv padriuata AyyAIKwv Kal
katroiol F'aAAikwv. H mBavéTnTa évag pabntAg va punv rapakoAouBei MaAAikd gival 0,8. H
meavoTnTa £€vag uabnTrg va mapakoAouBei AyyAikd gival TETPATTAGGIO aTTd TNV MoeavoeTnTa
va TTapakoAouBei FaAAikd. TEAog, n mBavoeTnTa évag pabnTig va TTapakoAouBei pabhuarta
TOUAGXIOTOV Hiag atro TIG dUo yAwooeg ival 0,9.
o) EmAéyoupe éva padbntr otnv TUXN.

i) Toia gival n MBavoTnTa AUTOS va TTapakoAouBei pabriuarta Kal Twv 0Uo YAwoowv;

(Movddeg 9)
ii) Moia gival n MOavoTNTA QUTOG Va TTapakoAouBei pabripata pévo piag atréd Tig dUo
YAWOOEG; (Movadeg 9)
B) Av 14 paBbntég TapakoAouBoUv pévo AyyAikd, TTOCOI gival ol adnTég TOU TUAPATOG;
(Movadeg 7)

13) AXKHZH 4-1936 §1.1-§1.2
H egétaon o¢ éva diaywviopo Twv Mabnuatikwy TepIAduBave dUo BEpaTa Ta OTToIa ETTPETTE
va atravtoouv ol égtadduevol. MNa va BadBuoloynBolv pe dpioTa ETTPETTE VA ATTAVTIIOOUV
Kal oTa 0U0 BéuaTa, VW YIa Vo TTEPACOUV TNV EETAON ETTPETTE VA OTTAVIAOOUV O€ £val
TOUAGXIOTOV aTTo Ta &UO BEpaTta. 210 dlaywvioud egetaoBnkav 100 pabntég. 10 TTPWTO BEUQ
atmavrnoav cwoTd 60 pabnTtég. 210 deuTePO BN atTédvTnoav cwoTd 50 pabnTég, evw Kai
oTa OUo Béuata atrdvrnoav cwoTd 30 pabntég. EmAEyouue Tuxaia éva padnT.
a) Na TapaoTioeTe e didypaupa Venn Kai ue xprion g YAWOooag Twv ouvoAwv (opifovTag

Ta KATAAANAQ evdexOuEvVa) Ta TTAPATTAVW dEDOUEVA. (Movadeg 13)
B) Na utroAoyioeTe TNV mMOAvOTATA O PABNTAG:

i) Na amavinoe cwoTd pévo oTo delTEPO BEUQ.

ii) Na BaBuoloynBei ue apiota.

iii) Na pnv ammdvrnoe cwoTtd o€ kavéva B€ua.

iv) Na mépaoe Tnv e€étaon. (Movadeg 12)

14) AZKHZH 4-2064 §1.1-§1.2

2€ Mo opada TTou atroTeAeiTal atmd 7 dvdpeg Kal 13 yuvaikeg, 4 atmd Toug Avopeg Kal 2 atro

TIG YUVAIKEG TTaiCouv OKAKI. ETTIAéyoupe Tuxaia éva atrd Ta droua auTtd.

a) Na TTapaoTAoETe e didypaupa Venn Kai ue xprion g YAWOoOoAg TwWV GUVOAWYV TO
eVOEXOMEVO TO ATOMO TTOU ETTIAEXONKE:

i) va givalr avdpag f va Taidel oKAKI. (Movddeg 6)

ii) va pnv givai dvdpag kail va Traiel oKAKI. (Movddeg 6)
B) Na utroAoyioeTe TNV MOAVOTATA TO ATOPO TTOU ETTIAEXBNKE va gival yuvaika Kal va TTaigel

OKGKI. (Movadeg 13)
15) AXKHZH 4-2073 §1.1-§1.2

O1 dpaoTeg Mg KAOTTAG dIEpuyav [’ €va auToKiviTo Kal JETA ATTO TNV KATABean diapdpwyv
MOpTUPpWV £yIVE YVWOTO OTI O TETPAWAPIOG APIBPOS TNG TTIVOKIGAG TOU QUTOKIVITOU EixeE
TTPWTO Kal TETAPTO Yyneio 1o 2. To delTepo Yneio ATav 6 1} 8 1 9 Kal TO TPITO YNnYio Tou ATAV
4N17.
a) Me xprion 6evopodiaypAauuaTos, va TTPOCOIOPICETE TO GUVOAO TWV dUVATWYV APIBPWY TNG

TTIVaki®ag Tou AUTOKIVATOU. (Movdadeg 13)
B) Na utrohoyioeTe TIG TTOAVOTNTEG TWV TTAPOKATW EVOEXOUEVWV

A: To TpiTo Yneio Tou apiBPoU TNG TTIvakidag sival 1o 7.

B: To deutepo wneio Tou apiBuol Tng mivakidag cival 6 1 8.

I: To deuTepo wnoio Tou apiBuou TnG TTIvakidag dev gival ouTe 8 oUuTe 9.

(Movadeg 12)
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16) AXKHZH 4-2080 §1.1-§1.2
ATS pia épeuva PeTagl paBnTwV evog AUKEIOU TS XWPAS, TTPOEKUWE 0TI TO 80% Twv
HoBnTwv TTivel yAAa 1] TpWel dUOo QETEG WwUi e BoUTupO Kal HENI GTO OTTITI TO TTPWI.
EmA&youpe éva pabnTi oTnv TUXN Kal OPIiCOUME T EVOEXOPEVA:
A: o pabntAg TTivel yaAa
B: 0 pabntng Tpwel dUo QPETEG WwHi e BoUTUPO Kail PEAI
Av a11d TO GUVOAO TWV PaBNTwV 10 60% TTivel YaAa Kai T0 45% Tpwel dUO QPETEC YWHI PE
BoUTupo Kai PEAL,
a) Na opiceTe he xpron NG YAWOOAG Twv CUVOAWYV Ta evOEXOMEVA:

i) o padbntg ouTe va Trivel yGAa oUTE va TPWEI BUO PETEG WWUi e BoUTUPO Kal PEAI

ii) o padnmg va Tivel ydAa Kal va Tpwel dUo QETEG WwHi Je BoUTUPO Kal PEA

iii) o padbnmg va Tivel pévo ydAa. (Movadeg 12)
B) Na utrohoyioete TNV MOAVOTNTA TTPAYUATOTTOINONG TWV EVOEXOUEVWY TOU ) EPWTAHATOG.

(Movadeg 13)

17) AZKHZH 4-6144 §1.1-§1.2

1
Mia nuépa, oTto Tunua A1 evog Aukeiou, To 1 TWV haBnTwyv dev £xel dlapdacel oute AAyeRpa

1
ouTte MewpeTpia, evw TO 5 TWV Jabntwv £xel dlafdaoel Kal Ta dUo autd pabriuara. H

KaBnynTpIa Twv HabnuUaTIKWy €TTIAEYEl TuXaia éva padnTn yia va tov egetaoel. Opifoupe Ta
evoexoueva:
A: o paBnTig va éxel diaBdoel AAyeRpa
I": 0 paBnTAG va £xel diapdaoel MewueTpia
a) Na TmrapacTtioeTe e didypappa Venn kal ue Xprion TnG YAwooag Twv ouvoAwv Ta
dedopéva Tou TTPORARUATOC. (Movadeg 9)
B) Na utroAoyioete Tnv MOavOTNTA O HOBNTAG:
i) va €xel diaBaoel éva TouAdyxioTov aToé Ta dUo padruaTa
ii) va €xer diaBaocer éva pévo atd Ta duo pabnuara. (Movdadeg 8)
Y) Av yvwpiCoupe emITTAEOV OTI Ol JIOOI OTTO TOUG HaBNTEG €xouv dlapdaoel [ewpeTpia,
va Bpeite TV TBavOTNTA 0 HABNTAG:
i) va €xel dlaBaocel MNewpeTpia
ii) va €xer diaBaoel AhyeBpa. (Movadeg 8)
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8 Tpdmela Ospdtwy A Aukeiou — AlyveBpa — KepaAaio 2°: O1 Mpayuartikoi ApiBuoi

KE®ANAIO 20 :
Ol MPAMMATIKOI APIeMOI

§2.1 Ol MPAZ=EIZ KAI Ol IAIOTHTEZ TOYZ

©EMA 20
1) A KHZH 2-1070 §2.1
AivovTal o1 TTpaypatikoi apiBpoi a, B, y, 0 yE B#0 kKar d#y WOTE va 10XUOUV:
a+p =4 kai I 1
B o-y 4
a) Na amodeitete 011 a =3B kai & =5y . (Movdadeg 10)
B) Na Bpeite TRV TIPA TNG TTapdoTaong: M= gg—? (Movadeg 15)
—pY
2) AXKHZH 2-1080 §2.1
. ] . . 4x+5y
EoTtw X,y TTpayuatikoi apiBuoi woTe va 10X UEL: 2 =-2
X—4ay
a) Na atrodeiete OTI1: y = 2X (Movadeg 12)
2 2
B) Na utroAoyioete TNV TIPNA TNG TTapdoTaong: A = 2X+3y" +xy (Movadeg 13)
Xy

3) AZKH2H 2-3874 §2.1
AivovTal ol gn undevIKoi TTpayPaTiKoi apiBuoi a,B, JE a# B yla TOUG OTTOIoUG IoXUEL:

o’ +1 a

B2+1 B

a) Na atrodeigete 0TI 01 apiBuoi a Kal B gival avTioTpool. (Movadeg 13)
o2 (Bs )8

B) Na utroAoyioete TNV TIPA TNG TTapdoTaong: K = W (Movadeg 12)
a - (a

§2.2 AIATA=H NPAIrMATIKQN APIOMQN

©EMA 20
4) A KHZH 2-486 §2.2
Av O<a<1, 1oT1¢
a) va ammodeifete 6T o’ < a (Movadeg 13)
B) va diIaTageTe ATTO TO PIKPOTEPO TTPOG TO UEYAAUTEPO TOUG apIBuOUG:
0,0°,1,0a, 1 (Movadec 12)
a
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5) AZKHXH 2-487 §2.2
a) Na ammodeifete OTI yia OTTOIOUCDATIOTE TTPAYUATIKOUG apIBUOUG X,y I0XUEL:

(X=1 +(y+3) =x*>+y* - 2x+6y+10 (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TOUC APIBUOUC X,y WOTE: X> +y* —2X+6y+10=0 (Movadeg 13)
6) AZKH2H 2-506 §2.2

Av 2<x<3 kal 1<y <2, va Bpeite HETAGU TTOIWV OPiWV BpiokeTal N TIUA KABEUIAG
atro TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG:

a) x+y (Movadeg 5)

B) 2x-3y (Movadeg 10)

y) = (Movédec 10)
y

7) AZKHZH 2-1092 §2.2

ATT6 10 opBoywvio ABZH agaipédnke 1O TETPAYWVO

FAEH trAeupdg y.

a) Na atrodei€ete  OTI  n TIEPIMETPOG  TOU
ypaupookiaopévou  oxAuatog  EZBAIA  Tou |
arrépeive divetal atrd mn oxeon: MN=2x+4y | ¥ A

(Movadeg 10) "
B) Av ioxuel 5<x<8 kal 1<y <2 va Bpeite YeTagu y
TTOIWV QPIOPWY PBPICKETAI N TIMA TNG TTEPIMETPOU
TOU TTAPATTIAVW YPANHOOKIOOUEVOU O UATOG.
(Movadeg 15) A : B

8) AXKHZH 2-1541 §2.2

OpBoywvio TTapaAANAOYPAUUO €XEI MAKOG X €KATOOTA Kal TTAATOG Yy €KATOOTA,

avTtioToixa. Av yia Ta JAKN X Kal 'y 1Io0X0EL: 4 <X <7 kal 2<y <3 TOTE:

a) Na Bpeite Ta 6pia PETALU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIUA TNG TTEPIMETPOU TOU
opBoywviou TTapaAAnAoypduuou. (Movadeg 10)

B) Av 10 X peiwBei katad 1 kai To y TPITTAACIOOTEI, va Bpeite Ta Opla PETALU Twv
OTTOIWV  TTEPIEXETAI N TIMAR  TNG  TIEPIMETPOU  Tou  véou  opBoywviou
TTapaAAnAoypdupuou. (Movadeg 15)

9) A KHXH 2-3852 §2.2
MNa Toug TTPayPATIKOUG aplBpoUg a,B 1Ioxlouv: 2<a<4 kal -4 <B <-3. Na Bpeite Ta
OpIa HETAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIMA KABEPIAG ATTO TIG TTAPACTACEIG:

a) a-23 (Movadeg 12)

B) a®-2ap (Movadeg 13)

10) AAKHZH 2-3870 §2.2

AivovTal ol TTapaoTdoelg: K =20% +B* +9 kai A =2a(3-B), 6mou a,feIR

a) Na d¢i€ete 011 K= A = (a® + 20B +B?) + (o =60+ 9) (Movadeg 3)

B) Na deitete 611 K> A, yia kG6e TiuA Twv a,f. (Movadeg 10)

y) lMNa toieg Tipég Twv a,B 1oxvel n 106tnTa K =A; Na aimioAoyrioeTe TNV a1mavinon
0ag. (Movadeg 12)
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10 Tpdmela Ospdtwy A Aukeiou — AlyveBpa — KepaAaio 2°: O1 Mpayuartikoi ApiBuoi

11) AZKHZH 2-4299 §2.2
Av yia TOUG TTPAYUATIKOUG apIBUoUG X Kal y 1oxuouv: 3<x<5 kal -2<y<-1,, va
Bpeite Ta 6pIa HETAEU TWV OTTOIWV BPiCKOVTAI OI TIUEG TWV TTAPACTACEWV:

a) y—x (Movadeg 12)
B) x*+y? (Movadeg 13)
12) AZKHZH 2-7519 §2.2

AivovTal TTpayuaTikoi apiBuoi a,B, ue a>0 kai B>0.
Na atrodeigeTe OTI:

a) a+ 4 > 4a (Movadeg 12)
a
4 4 .

B) (a + aj (B + Ej >16 (Movadeg 13)
13) AZKHZH 2-13152 §2.2
Aivovrtai ol rapaoTtdosig: K = 2a” +B* kai A = 2aB, émou a,B<IR
a) Na deigete 611: K> A, yia k&6e TiuA Twv a,B. (Movadeg 12)
B) Na toleg TiuéG Twv a,B 1oxUvel n 10otNTa K =A. Na aimlioAoynoeTe TNV atmavinon

0ag. (Movédeg 13)

§2.3 AINTIOAYTH TIMH NMPAIMATIKQN APIOMQN

OEMA 20
14) AZKHZH 2-504 §2.3
a) Av a<0, va atrodeixBei 611: a +% <-2 (Movédeg 15)
B) Av a <0, va amodeixBei oTi: |a] + Mo (Movédeg 10)

15) AZKHZH 2-509 §2.3

B

a) Av a,BelR-{0}, va atrodeixOei oTI:

>2 (Movddeg 15)

B) Mote 1oxvel ni1odtnTa otnv (1); Na aimioAoyioeTe Tnv ammavinor] oag. (Movadeg 10)

16) AXKHZH 2-991 §2.3
Av 0 TTpaypaTikdG apliBuog X IKAVOTIOIE Th oxéon: |x + 1| <2,
a) va deigete 6T X € (-3,1) (Movadeg 12)

x+3]+|x—1

B) va d¢igeTe O1TI N TIPA TNG TTapdoTaong: K = gival apIBuog aveEdpTnTog

TOU X. (Movadeg 13)
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17) AKHZH 2-996 §2.3
Aivetar n TapdoTaon: A =|x—1+|y—3| pe x,y TpaypaTikoUg apiBuolg, yia Toug

OTTOIOUG IOXUEL: 1< X <4 Kal 2<y < 3.
Na atrodeigeTe OTI:

a) A=x-y+2 (Movadeg 12)
B) 0<A<4 (Movadeg 13)
18) A>KH2H 2-1009 §2.3

Aivetal n TapdoTtaon: A = |3x - 6| + 2, OTTOU O X €ival TTPAYMATIKOG apIBudG.

a) Na atrodeieTe OTI:
i. ylakdBe x>2, A=3x-4

ii. ylakdBe x<2, A=8-3x (Movadeg 12)
2 —
B) Av yia ToVv X I0XUEI OTI X > 2 va aTTOdEIEETE OTI: % =3x+4 (Movddeg 13)
X—6[+
19) AXKHZH 2-1062 §2.3
a) Na BpeiTe yia TTOIEG TTPAYMATIKEG TIMEG TOU Y IOXUEL: |y —3| <1. (Movadeg 12)

B) Av x,y €ival Ta PAKN Twv TTAEUPWV €vOg opBoywviou TTapaAAnAoypduuou, PE
1<x<3 Kal 2<y<4, 10TE va BPEiTE TO OPIA PETALU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N

TIUA Tou guPadou E Tou opBoywviou. (Movadeg 13)
20) AZKHZH 2-1074 §2.3
a) Na BpeiTe yia TTOIEG TTPAYHATIKES TIMEG TOU Y IOXUEL: |y —3| <1. (Movadeg 12)

B) Av x,y €ival Ta PAKN Twv TTAEUPWV €vOG opBoywviou TTapalAnAoypdupuou, PE
1<x<3 kKal 2<y<4, 10T¢ va amodeigete o1 6<M<14, o6mou I eival n
TTEPIPETPOG TOU OpBoywViou. (Movadeg 13)

21) AXKHXH 2-1089 §2.3
MNa kéBe TTpayuaTiké apiBud x pe Tnv 1I01I6THTA 5 < x <10,

a) va YPAYETE TIS TAPAOTATEIG X — 5| kal [x —10| Xwpig aTTOAUTEG TILEG.
(Movadeg 10)

x-5 [|x-10
B) va utroAoyioceTe TNV TIUA TNG TTapdoTaong: A = | 5| + | 10| (Movadeg 15)
X — X—
22) AXKHZH 2-1091 §2.3
Aivetal n TapdoTaon: A =[x -1 —[x -2
a) Na 1<x<2, va deigete O611: A=2x-3 (Movadeg 13)
B) MNa x <1, va dei¢ete 611 N TTapdoTaon A €xel oTaBepn TIpN (ave¢dpTnTtn TOU X), TV
OTTOia Kal va TTPOC0BIOPICETE. (Movadeg 12)
23) AZKHZH 2-1273 §2.3
AivovTal 300 THAKATA HE PAKN X Kal'Y, Via Ta oTToia IoxUouv: [x —3[< 2 kal |y —6/< 4.
a) Na deigete 0TI 1<x <5 ka1 2<y <10. (Movadeg 12)

TMHMA EKAOZEQN ®PONTIZTHPIQON "ANO040%"
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B) Na Bpebei N pIKPOTEPN KaI N HEYOAUTEPN TIUN TTOU UTTOPEI va TTAPEI N TTEPIUETPOG
EVOG opBoywviou Pe dIAOTACEIG 2X KAl Y. (Movadeg 13)

24) AXKHXH 2-3884 §2.3
lMNa Tov Tpaypatikd apiBuo x 1Ioxvel: d(2x,3) =3 —2x

a) Na arrodeigeTe OT1: X < % (Movddeg 12)

B) Av x s%, va amodeigeTe 0TI N TapdaoTaon: K =|2x-3|-2[3 - x| eival avegdptnTn

TOU X. (Movadeg 13)
25) AZKHZH 2-4290 §2.3
AiveTal TpayuaTikog apiBudg x yia Tov otroio IoxUel: [x —2| <3
a) Na amodeicete O11: —1<Xx <5 (Movadeg 12)
. ) x+1+[x—5] )
B) Na atrAotroifoeTe TNV TTapdoTtaon: K = - a— (Movadeg 13)
26) AZKHXH 2-4295 §2.3
AivovTal TTpayuaTikoi apiBuoi y, yia Toug OTToioug IoXUEL: |y — 2| <1
a) Na armrodeigete oT1: ye(1,3) (Movadeg 12)
-1 -3
B) Na atrAotroifoeTe TNV TTapdoTaon: K = % (Movadeg 13)
27) AXKHZH 2-4318 §2.3
AV yia TOV TTPAYHATIKO apIOPo X 10X UEl |2x —1| <1, 107€:
a) Na atrodeitete 611 0 < x <1 (Movadeg 15)
B) Na dIaTageTe aTrd TO YIKPOTEPO TIPOG TO PEYOAUTEPO TOug apiBuoug: 1, x, x*. Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] 0OC. (Movadeg 10)
28) AXKHZH 2-7521 §2.3

a) Na AUCoEeTe TIC TTOPAKATW QVIOWOEIS KAl va TTOPACTACETE TIC AUCEIG TOUG OTOV
Agova TWV TTPAYUATIKWY OPIOPWY:

i) [1-2x<5 ka (Movédeg 9)
i) |1 —2x| >1 (Movadeg 9)

B) Na Bpeite TIC aKEéPAIEG TIMEG TOU X YIA TIG OTTOIEG oUVAANBgUoUV o1 TTAPATTAVW
QVIOWOEIG. (Movddeg 7)

©EMA 40

29) AXKHZH 4-2287 §2.3

AiveTal évag TTpaypaTikog apibuog x Tou ikavotroigi  oxéon: d(x,5)<9.

o) Na armodwoEeTe TNV TTAPATTAVW OXEOT AEKTIKA. (Movddeg 5)

B) Me xprijon Tou d&ova TWV TTPAYUATIKWY APIBUWY, VO TTAPOCTACETE 0€ HOPPN dIOCTHUATOG
TO 0UVOAO TWV dUVATWY TIHWYV TOU X. (Movadeg 5)

yY) Na ypawete Tn oxéon Pe 10 oUPPBOAO TNG aTTOAUTNG TIMAG KAl VA ETTIRERAIWCETE [E
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OAYEBPIKO TPOTTO TO CUPTTEPACUA TOU EPWTANATOGS (B). (Movadeg 10)
8) Na xpnOIUOTIOINCETE TO CUUTTEPACHA TOU £pwTAMATOG (Y) yia va deieTe OTI:

X+4]+|x-14|=18 (Movadeg 5)
30) AXKHZH 4-2301 §2.3

Aivovtal Ta onpeia A, B kar M 1Tou TTapioTdvouv oTov d§ova TwV TTPayUaATIKWY apiOPwyY Toug
apIBPOUC —2, 7 Kal X avTioToIXa, He —2< X < 7.
a) Na dIOTUTTWOETE TN YEWMETPIKH EPUNVEIA TWV TTAPACTACEWV.

i) |x+2 (Movadeg 4)

i) |x—7| (Movadeg 4)
B) Me n BonBeia Tou GEova va BUOETE TN YEWMETPIKA EpUNVEia TOU aBpoioPaTOG:

X +2/+[x-7| (Movadec 5)
y) Na Bpeite v TipA Tng TapaoTaong A = X + 2|+ X — 7| yewueTpika. (Movadeg 5)
8) Na emBeBaiwoete aAyeBpPIKE TO TTPONYOUHEVO CUUTTEPATHA. (Movadeg 7)
31) AKHZH 4-2302 §2.3

>¢ évav afova ta onueia A, B kar M avTiaToixoUv oToug apiBuoug 5, 9 kai X avTiaToixa.
a) No SIaTUTIWOETE TN YEWHETPIKK EPUNVEIT TwV TApacTaoewv |X — 5| kai [x —9).
(Movadeg 10)
B) Av ioxuel |X — 5| = |X - 9| :
i) Toia yewpeTpikA 1816TNTa TOU onueiou M avayvwpileTe; Na aimioAoyRoeTe TNV
aTTavTnon 0aG. (Movadeg 7)
ii) Me xprion Tou dgova, va TTPocdlopiceTe TOV TTPAYUATIKG apIBud X TTOU TTAPIOTAVEI TO
onpeio M. Na emBeBaiwoete pe alyeBpikd TpOTTO TV ATTAVTNOT OOC. (Movddeg 8)

32) AXKHZH 4-7791 §2.3
AivovTai ol TIPayHATIKOI apIBloi a Kail B yia Toug oTroioug 1oxUel n aviowon: (a—1)(1-B) >0
a) Na atrodei¢ere 611 TO 1 €ival peTagu TwWv a,pB. (Movadeg 13)

B) Av emimmAéov [B—a| =4, va uTToAoyioETE TNV TIUA TNG TTAPAOTACNG:
K =|a—1+[1-B|. Na aImoAoyroeTe TNV oTTGVTING1| 0GG €iTE, YEWUETPIKG EiTe

aAyeBpIKa (Movadeg 12)
33) AZKHZH 4-8453 §2.3
Mia Toug TpaypaTikoUg apiBpods a,BelR 1oxver: o [a—2/<1 o [3-3/<2
a) Na ammodeixBei 611 1<a <3 (Movadeg 4)
B) Na BpeBei peTagu roiwv apiBuwyv Ppiokeral o B. (Movadeg 5)
Y) Na BpeBei petagu moiwv apiBuwv Bpioketal n Tapdotaon 2a—-3B.  (Movadeg 7)
8) Na Bpebei petagu oWy apIBuwy BpiokeTal n TTapdoTaon %. (Movadeg 9)
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§2.4 PIZEZ NPATMATIKQN APIOMQN

OEMA 20

34) AXKHZH 2-936 §2.4
AiveTal n TapdoTaon: A = (\/x—4 +\/x+1)(\/x—4 —\/x+1)
a) MNa 1oleg TIuES Tou X opiletal n TTapdoTtacn A; Na aiTioAoyAoEeTe TNV ATmAvTnon
0ag. (Movadeg 12)
B) Na amrodeitete 611 n TTapdoTtaon A eival otaBepr}, dnAadn aveEdptnTn Tou X.
(Movadeg 13)

35) AZKHZH 2-938 §2.4
a) Na dei€ete 611 3<330 < 4. (Movadeg 12)
B) Na ouykpivete Toug apiBuoUg 330 kai 6-3/30 (Movadeg 13)
36) AZKHZH 2-944 §2.4

Aivetal n Tapdotaon: A =+x—-4 ++6-x
a) MNa 1oleg TIuES Tou X opiletal N TTapdoTtaocn A; Na aiTioAoyAoEeTe TNV ATmAvTnon
00G KOl VO YPAWETE TO CUVOAO TwV dUVATWY TIJWY TOU X O€ Jop@r) dIOCTAUATOG.
(Movadeg 13)
B) MNa x=5, va amodeifete 611: A>+A-6=0 (Movadeg 12)

37) AZKHZH 2-947 §2.4
Aivetal n ropdotaon: A =+x*+4 —Jx-4.
a) MNa 1oieg TIHEG Tou X opideTtal n TTapdacTaocn A; Na aITIoOAOyAOETE TNV ATTAVTNON
00G Kal VO YPAWETE TO CUVOAO TwV dUVATWY TIMWY TOU X O€ Jop@r) dI0OoTAUATOC.
(Movadeg 12)
B) Av x =4, va amodeicete 61; AZ—A=2. (1 0- ﬁ) (Movadec 13)

38) AZKHZH 2-950 §2.4
Aivetal n mapdotaon: A =+1-x — i‘/x74
a) MNa 1moIeg TINES Tou X opiletal n TTapdoTtacn A; Na aiTioAoyAoETE TNV ammavTnon
00G KOl VO YPAWETE TO CUVOAO TwV dUVATWY TIJWY TOU X O€ Jop@r) dI0OTHUATOG.
(Movadeg 13)
B) Av x =-3, va armrodeicete 611: A* + A2+ A+1=0 (Movadeg 12)

39) A2KHZH 2-952 §2.4

Aivetal n TapdoTaon: B = §/(x —2)5

a) MNa 1oIEg TINEG Tou X opideTal n TTapdoTaon B; Na aimioAoyAoETeE TNV amTavinon
OaG KAl VA YPAWETE TO CUVOAO TWV dUVATWY TIJWYV TOU X UTTO op@r} OIaOTHUATOG.
(Movadeg 13)

B) MNa x =4, va amodeiete 611 B? + 6B =B* (Movadeg 12)
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40) AZKHZH 2-955 §2.4
AivovTal o1 apiBuoi: A :(\/5)6 kal B =(3/§)6
a) Na dci¢ete 61 A-B=4 (Movadeg 13)

B) Na diaté&ete a1Td TO PIKPOTEPO GTO PEYOAUTEPO TOUG APIBUOUG: V2 01,32
(Movadeg 12)

41) AZKHZH 2-1276 §2.4
2 2
Aiveral n rapdotaon: K = \/X tax+4 \/X bx+9 .
X+2 x-3

a) Na BpeBouv ol TINEG TTOU TTPETTEI va TTAPElI TO X, WOTE N TTapdoTtacn K va €xel

vonua TrpayuaTtikou apiBuou. (Movadeg 12)
B) Av -2<x <3, va amodeitete 611 n TTapdoTtacn K otaBepry, dnAadn avetdptntn

TOU X. (Movadeg 13)
42) AZKHZH 2-1300 §2.4

6 6 6

AivovTal o1 apiBunTiKEG TTaPaOoTACEIG: A :(\/5) , B :(%/5) , T :(9/6)
a) Na docicete 6T A+B+T =23 (Movadeg 13)

B) Na ocuykpivere TOUG apIBUOUG: 33 ka1 §/6. Na AITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT 0OG.
(Movadeg 12)

43) AZKHZH 2-4311 §2.4

Aivovtal o1 mmapactdoeig: A = (x - 2)2 kal B=3%(2-x)’, 6mou x Trpayuatikog
apiBude.

a) Mo TToIEG TIMEG TOU X OpideTal N TTapaoTacn A; (Movadeg 7)
B) lMa 1ToIEC TINEG TOU X opileTal N TTapdoTaon B; (Movdabdeg 8)
Y) Na deigete o1, yia kGBe x <2, 10x0el A=B. (Movadeg 10)
44) AZKHZH 2-4314 §2.4

Av givai A:%/E , B=\/§ , I':Q/E,Tc')Ts:

a) No amodeiete 611 A-B-T =+/15 (Movadeg 15)
B) Na ouykpivete Toug apiBuoug A,B. (Movadeg 10)
45) AZKHZH 2-4316 §2.4

Av gival A:2—\/§ , B:2+\/§, TOTE:

a) Na amodeicere 011 A-B =1. (Movadeg 12)
B) Na utroAoyioete TNV TIPA TNG TTapdoTaong M= A% +B?. (Movadeg 13)
46) AZKHZH 2-8173 §2.4

2TOoV TivaokKa Tng TAENG 0©ag¢ E€ival YPAUUEVEG Ol  TTAPOKATW  TTANPOYPOPIES

(TTpooeyyioeic): V2 =141 , 3=173 , V562224 , 7 =264

a) Na emAéEete Evav TpOTTO, WOTE va A&IOTTOINCETE TO TTAPATTAvW dedouéva (OTTola
BewpeiTe KATAANAQ) KaI VO UTTOAOYIOETE PE TTPOCEYYIOT EKATOOTOU TOUG ApPIBUOUG

V20 , /45 «ai /80 (Movdadeg 12)
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B) Av dev uTpxav OTOV TTivaKO Ol TTPOCEYYIOTIKEG TIMEG Twv pIlwv TTWS Ba

3420 ++/80 )
a5 5
(Movdadeg 13)

MTTOpOUCATE VA UTTOAOYICETE TNV TIUA TNG TTapdoTaong
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KE®AAAIO Jo : ESIZQZE[R

§3.1 EZIZQZEIZ 1° BAOMOY
OEMA 20

1) AZKHZH 2-485 §3.1
Aivetal n e€iowon A-x =X+ N —1, pe Tapapetpo A<IR.
a) Na ammodeifete 611 N Tapamdvw eicwaon ypa@eTal IcOdUVAQ:

(A=1)x=(A=1)(A+1), AeR (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TIC TIPEG TOU A yIa TIG OTTOIEG N TTAPATTIAVW €&iowaon €xEl AKPIBWG Mia

AUon TNV oTroia Kail va BpPeiTe. (Movadeg 8)
y) Na Toia 1yl Tou A n mapamdvw egiowon €ival TautdTNTA OTO OUVOAO TWV

TTPaYMaTIKWV aplBpwy; Na aimloAoyACETE TV ATTAVTNOT] 0OG. (Movadeg 9)
2) AXKHZH 2-507 §3.1

AiveTal n egiowon;: ()\2 —9)x =N -3\, pe Tapduetpo AclR (1)
a) EmAEyovTag Tpeic DIAQOPETIKEG TTPAYMATIKEG TIMEG YIa TO A, va YPAWETE TPEIG

eCIOWOEIG. (Movadeg 6)
B) Na mrpoodiopioete TIG TINES TOU AelR, woTe n (1) va €xel pia kal povadikr Auon.
(Movadeg 9)

Y) Na Bpeite Tnv Tipn Tou AelR, woTe n povadiki Auon Tng (1) va icouTtal Pe 4.
(Movadeg 10)

3) AZKHZH 2-1055 §3.1
Aivetal n e€iowon: ()\2 - 1)x =(A+1)(A+2) pe mapdauetpo AelR
a) Na Avoete Tnv €€iowon yia A =1 kai yia A =-1. (Movadeg 12)
B) MNa Toieg TIPEG Tou A n e€giowon €xel povadikry Auon; Na aimioAoynoeTe Tnv

aTTAVvVTNOT 0OC. (Movadeg 13)
4) AZKHZH 2-2702 §3.1
Aivovtal ol TrapaoTdoelg: A =[2x-4| kai B=|x-3| 6mou o x eival Tpayuarikog
aplBude.
a) MNa kaBe 2 < x <3 va amodeitete 011 A+B=x-1. (Movadeg 16)
B) Ymdapxel xe[2,3) woTe va ioxuel A +B =2 ; Na aimloAoynoeTe TV atrdvinon oag.

(Movadeg 9)
5) AZKHZH 2-3382 §3.1
V3 J5
Aivetal n mapdoTtaon: A = +
At AN - RN -

a) Na deigete oI A=4. (Movadeg 12)
B) Na AUoete Ty egiowon: [x+A|=1. (Movddeg 13)
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6) AZKHZH 2-4302 §3.1
Aivetai n €iowon: (a+3)x =a® -9, ye TopapeTpo aclR.
a) Na AUoeTe TNV €§icwan OTIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:

i) otav a=1 (Movadeg 5)
ii) 6Tav a=-3 (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TIC TINEG TOU Q, yIO TIC OTTOIEG N €giowaon €xel povadikr AUon Kal va
TTPOCdIoPIcETE TN AUON QUTHA. (Movadeg 12)

§3.2 H EZIZQZH x' =«
§3.3 EZIZQZEIZ 2°° BAOMOY

OEMA 20
7) AZKHZH 2-481 §3.2-§3.3
Aivetai n e§iowon x* —2Ax+4(A—1) =0, pe TapdueTpo AelR.
a) Na Bpeite Tn dlakpivouoa TnG e¢iocwong. (Movadeg 8)
B) Na atrodeig¢ete OTI N TTAPATTAVW £GiCWON €XEI PICES TTPAYUATIKEG Yia KABe AcIR.
(Movadeg 8)
Y) Av x,,X, €ival ol piCeg TNG TTapaTTavw egiowaong, TOTE va BPEITE yia TToIa TP TOu A
IOXUEL X, + X, =X, - X,. (Movadeg 9)
8) AXKHXH 2-483 §3.2-§3.3
a) Na AuoeTe TV egiowon [2x -1 =3 (Movédeg 12)
B) Av a,B pue a<P eival o1 pifeg TNG €¢icwoNG ToUu EPWTAMATOS (a), TOTE va AUCETE
v e€iowon a-x*>+B-x+3=0. (Movadec 13)
9) AXKHZH 2-493 §3.2-§3.3

a) Na AuoeTe TV e§iowon |x—2| = V3

(Movadeg 10)
B) Na oxnuartioete eCicwaon deutépou Babuou ue piles, TIC piCec TNS €icwaong Tou a)

EPWTHMATOG. (Movadeg 15)
10) AXKHZH 2-496 §3.2-§3.3
Aivetal n egiowon x* +2Ax +4(A—1) =0, pe Tapdauetpo AelR.
a) Na Bpeite Tn dlakpivouoa TnG e¢iowong. (Movadeg 8)
B) Na atrodeitete 611 N TTapaTTavw egicwaon €xel pifeg TTPAYUATIKES Yia KGBe AcIR.
(Movadeg 8)

Y) Av x,,X, €ival ol pifeg TNG TTAPATIAVW £§iowaong, TOTE va BPEITE yia TToIa TP TOu A

IOXUEL (X, +X, )" +X, X, +5=0 (Movadeg 9)
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11) AXKHZH 2-1005 §3.2-§3.3
. . 1+ x . . .
Aivovtalr o1 Trapactdosic A = 1 Kal B=—; , OTTOU 0 X E&ival TTPAYUATIKOG
X— X“ =X
aplBuoe.
a) Na atodeigete 611 yia va opiovTal TauTdxXpova ol TTapacTaoelg A, B Trpémrer: x =1
kKar x #0 (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TIG TIUES TOU X yIa TIG OTTOiEC IoXUel A =B. (Movadeg 13)
12) AXKHZH 2-1007 §3.2-§3.3
a) Na Bpeite TI¢ pieg TG e€iowang: —2x* +10x =12 (Movadeg 15)
f— 2 f—
B) Na AGoete T iowon: —2 ”02" 12 o (Movadec 10)
X —
13) AXKHZH 2-1067 §3.2-§3.3
Aivetal n TTapdoTaon: K = X —dx+4
nmap = o Zax—2
a) Na TTapayovTOTIOIROETE TO TPIWVUHO 2X° —3x —2. (Movadeg 10)
B) MNa 1Toieg TIPES Tou XelR opileTtal n TTapdoTtaon K; Na aiTioAoyAoeTe TV ATTAVTNOT)
0ag. (Movadeg 7)
yY) Na amAotroijoete Tnv TapdoTtaocn K. (Movadeg 8)
14) AZKHZH 2-1093 §3.2-§3.3
1 1
Aivovtai o1 apiBuoi: A = Kal B=——
PIEH 5++/5 5-5
a) Na deigere O
i) A+B= % (Movadeg 8)
1
ii) AA-B=— Movadeg 8
) 0 ( G8)
15) AZKHZH 2-1097 §3.2-§3.3

AIVETQI TO TPIVUPO AX? +AX -5, 6TToU AcIR.
a) Av pia pi¢a Tou TpiwvUpOoU gival 0 apiBPoOg X, =1, va TTPOCDIOPICETE TNV TIUK TOU

A. (Movadeg 12)
B) MNa A =3, va TTapayovTOTIOINCETE TO TPILWVUO. (Movadeg 13)
16) AXKHZH 2-1275 §3.2-§3.3

AiveTal TO TPILWVUPO: 2X° +5x —1
o) Na deigeTe OTI TO TPILVUMO E£XEI OUO AVIOEG TIPAYUATIKEG PICEG, X, Kal X, .
(Movadeg 6)

B) Na Bpeite TNV TIPA TWV TTOPACTACEWV: X, + X, , X,-X, KdI i+i (Movadeg 9)
X1 X2
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y) Na mpoodiopioeTte pia e€iowan 2°¥ BaBuoU Trou £xel pileg Toug aplBuols 1 Kal
X1

A ) (Movadeg 10)
X2

17) AXKHZH 2-1281 §3.2-§3.3
AiveTal To TPIVUPO —X* + (\/5 - 1)x ++/3.

2
a) Na atrodeitete 0TI N dlakpivouoa Tou TPIWVUMOU gival: A = (\/§+1) (Movadeg 12)

B) Na TTapayovToTTOINCETE TO TPIWVUUO. (Movadeg 13)
18) AXKHZH 2-1282 §3.2-§3.3
a) Na TTapayovTOTIOIACETE TO TPIWVUHO 3X* —2X —1. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TIC TIUEG TOU X YIA TIG OTTOIEG €XEI vONUA n TTapdoTacn:

A(x)= ﬁ KQI OTN GUVEXEIQ VO TNV OTTAOTTOINCETE. (Movadecg 9)
x? —2x —
v) Na Avoete TV e€iowon;: ‘A(x)‘ =1 (Movadeg 8)
19) AZKHZH 2-1298 §3.2-§3.3

‘EoTWw Q,B TTpayuaTikoi aplBuoi yia Toug OTToioug IoXU0UV:
a+B =2 kar a’B+ap? =-30

a) Na armrodeitere O11: a-B=-15. (Movadeg 10)

B) Na kataokeudoete e€iowon deuTépou PaBuou pe pifeg Toug apiBuoug a, Kal va
TOUG BpeiTe. (Movadeg 15)

20) AZKHZH 2-1509 §3.2-§3.3

Aivetai n e&iowon x* —(A-1)x+6 =0, (1) ye Tapdpetpo AelR.

a) Av n Tmapatmmdvw egicwaon €xel Auon 10 1, va Bpeite TO A. (Movadeg 13)

B) MNa A =1 va Adoete TNV €€iowon (1) (Movadeg 12)

21) AXKHXH 2-3839 §3.2-§3.3

Aivetan n e€iowon: Ax® —(A=1)x—-1=0, Y& TapaueTpo A #0.

a) Na Bpeite TNV TIUA Tou A yia Tnv oTroia n e¢iowon £xel pia Tov apiBuo 2.
(Movadeg 12)

B) Na atrodeitete 611 N €€icwaon €xel TTpayuaTikES pifeg yia kABe A = 0. (Movdadeg 13)

22) AZKHXH 2-3857 §3.2-§3.3

‘EoTw a,B TTpayuarTikoi apiBuoi yia Toug oTroioug IoxUouv: a-B =4 kal a’B +ap? = 20.

a) Na atrodeitete OT1: A+ =5. (Movadeg 10)

B) Na kataokeudoete e€iowaon 2°° BabuoU pe pileg Toug apiBuols a,B, Kal va Toug
Bpeite. (Movadeg 15)

23) AZKHZH 2-3863 §3.2-§3.3

‘EoTw a,B TpayuaTtikoi apiBuoi yia Toug OTToioug IoxUouv: a+B=-1 Kai
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a’B+2a’B* +ap’ =-12

a) Na atrodeicete 11 a-f=-12. (Movadeg 10)
B) Na kartaokeudoete e€iowaon 2°° BabuoU pe pieg Toug aplBuols a,B Kal va Toug
Bpeite. (Movadeg 15)
24) A2KHZH 2-4308 §3.2-§3.3
. . . 2x? -1 1 .
a) Na Bpeite yia Toleg TIUEG Tou X n TapagTtacn M=—; +1— éxel vonua
X“-x 1-x
TTPAYMATIKOU aplBuou. (Movadeg 10)
B) MNa mg TIHEG TOU X TTOU PPAKATE OTO Q) EPWTNMA, VO AUCETE TNV €gicwon:
2_
21, 1 (Movadec 15)

2 Tt o
Xx“—=x 1-x

25) AZKHZH 2-4309 §3.2-§3.3
AiveTal opBoywvIo pe TepipeTpo M= 20 cm Kai epfadov E =24 cm?.
a) Na kataokeudoete pia e€iowon 2°° BaBuol Tou éxel w¢ PIfeg Ta PAKN TWV

TTAEUPWYV auToU Tou opBoywviou. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite T Prikn TwWV TTAEUPWYV TOU OpBoywWViou. (Movadeg 10)
26) AYKHXH 2-4310 §3.2-§3.3

AivovTtal U0 TTpayuaTIKOi apiBuoi a,B, TEToIol WOTE: a+B =12 kal o +B* =272.
a) Me 1 BorBeia TN TautdTNTaS (a+B)* = 0 + 20B + B, va Beifete OT1: a-B =—-64.
(Movadeg 8)
B) Na kataokeudoeTe pia e€icwan 2° Baduol Tou éxel pileg Toug aplBuouc a,B.
(Movadeg 10)

Y) Na mpocodiopioceTe TOUG apiBuoug a,pB. (Movadeg 7)
27) AYKHZH 2-4313 §3.2-§3.3
1 1
AivovTal o1 apiBpoi: A = , B=
PIEW 3-7 3++/7
a) Na d¢igete 61 A+B=3 ka1 A-B :% (Movadeg 12)

B) Na kataokeudoeTe pia e€icwan 2°° BaBuol TTou éxel pilec Toug apiBuoug A,B.
(Movadeg 13)

28) AXKHXH 2-13073 §3.2-§3.3
To TaATWPO TOU EPYAOTRPIOU TNG TTANPOYOPIKAG €VOG OXOAEIiOU Egival OoxrRUaTog
opBoywviou pe dlaoTdoelg (X +1) PETPA KAl X PETPA.
a) Na ypdyete ye Tn BoABEId TOU X TNV TTEPIMETPO KAl TO EURADOV TOU TTATWHATOG.
(Movadeg 10)
B) Av 10 guBaddv Tou TTATWHPATOG TOoU gpyacTnpiou cival 90 TETpAYWVIKA UETPA, VO
Bpeite TIC dlAOTAOCEIG TOU. (Movadeg 15)

29) A2KHZH 2-13153 §3.2-§3.3
AiVeETal TO TPIWVUPO: X° —KX —2, PE KelR
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a) Na atrodeitete 611 A >0 yia KéBe kKelR, é1Tou A n dlakpivouoa Tou TPIWVUUOU.
(Movadeg 13)
B) Av x,, x, gival o pifeg Tng e€iowang x> -3x-2=0 (1),
i) Na Bpeite To GBpoiopa S =X, + X, Kal TO yIVOPeEVO P =X, - X, TwV PICWV TNG

(1). (Movadeg 6)
i) Na karaokeudoere egiowon 2ou BaBuou TTou va €xel piCeg p,, p,, OTTOU
P, = 2X, Kal p, = 2X,. (Movadeg 12)
©EMA 40
30) A KHXH 4-1955 §3.2-§3.3

Téooepig aBANTEG, 0 Apyupng, o BaaiAng, o MNwpyog kal o AnuATeNG TEPUATICAV O€
évav aywva dpOuou PE avTioToIXoug XPOvoug (o€ Aetttd) t,, t;, t- kai t,, yia Toug

OTTOIoUG IGXUOUV O OXEOEIG: t, <tg, t :% K [ty —t,] =]t —ta]-

t, +15

a) i) Na deigete oIz t, = (Movadeg 5)

ii) Na Bpeite TN ocipd pe TNV otToia TEPPATIOAV OI ABANTES. Na QITIOAOYNOETE TNV
aTTavTnor 0ag. (Movadeg 10)
B) Aivetar emmittAéov OTI IOYUEL: t, +1; =6 Kal t, -t; =8
i) Na ypayere pia e€iowaon 2ou BaBuou TTou £xel pieg Toug apiBuoug t, Kail tg
(Movadeg 5)
ii) Na Bpeite Toug xpdvoug TEPUATIONOU TWV TEOOAPWY aBANTWV. (Movadeg 5)

31) AZKHEH 4-2055 §3.2-§3.3
AiveTal n e€iowon;: ()\2 —)\)x2 —()\2 —1)x +A-1=0, (1) ye Tapdauetpo AclR

o) Na BpeBouv ol Tiyég Tou AelR, yia Tig otroieg n (1) ivar e€iowan 2°Y BaBuou.

(Movadeg 6)
B) Na atrodeigete 611 yia TIG TINES TOU AelR TTOU BpriKaTte oTo (a) epwTnPa n (1)
Taipvel TN op@n: Ax* —(A+1)x+1=0 (Movadeg 6)
Y) Na atmrodeiete 011 yia TIg TINEG TOU A€ IR 1TOU Bprikate oTo (a) epwTnua n (1) €xel
OUO pPICeg TTPAYUATIKESG KAl AVIOEG. (Movadeg 7)
8) Na mpoadiopioeTe TI¢ pilec TNS (1), av autn sival 2°Y BaBuou. (Movadeg 6)
32) AKHZH 4-2332 §3.2-§3.3

Aivetai n e€iowon x* —4x+2-N =0 (1) ye TopaueTpo AclR.
a) Na atrodei¢eTe 611, yia otroladnTToTE TIPN ToUu A€lR, n (1) £xe1 duo piCeg AvIOEG.
(Movadeg 10)
B) Av x, kai x, €ivail ol pieg TNG egiowaong (1):
i) Na Bpeite 10 S =X, +X,.
ii) Na Bpeite T0 P =X, - X, Wg ouvapTNON TOU TTPAYUATIKOU apIBuoU A.
(Movadeg 5)
Y) Av n pia piCa Tng e¢icwaong (1) gival o apiBudg 2++/3 161€:
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i) va amodeitete 0TI N GAAN pifa Tng e€iocwaong (1) ival 0 apIBPOS 2 -3,
ii) va Bpeite TO A. (Movadeg 10)

33) ASKHEH 4-4551 §3.2-§3.3
AIVETQI TO TPIWVUPO: AX? —()\2 + 1)x +A, AelR-{0}

a) Na Bpeite Tn diakpivouoa A Tou TPIWVUPOU KAl VO ATTOOEICETE OTI TO TPIWVUUO EXEI
piCec TTpayuatikég yia kdBe AeIR—{0} (Movadeg 8)
B) Av x,, X, €ival ol piCeg TOU TPIWVUHOU, VA EKPPACETE TO ABpoIoHA S = X, + X,
ouvapTtroel Tou A =0 Kal va BPEiTe TNV TIUr TOU YIVOPEVOU P = X, - X, TwV PICWV.
(Movadeg 5)
Y) Av A< O, 10TE!
i) TO TTAPATTAVW TPIWVUUO £XEl PiCeg BETIKES f apvnTIKES; Na aITIOAOYACETE TV
aTTAVTNOT 00G. (Movadeg 6)
ii) va amodeigeTe OTI |x1 + x2| > 2X,X,, OTIOU X,, X, &€ival ol Pi(eg TOU TTaPATTAVW
TPIWVUUOU. (Movadeg 6)

34) AXKHXH 4-4558 §3.2-83.3
Aivetai To TpIvUpo: f(X)=Ax? —()\2 +1)x +A, e A>0

a) Na Bpeite Tn diakpivouoa A Tou TPIWVUPOU KAl VO ATTOOEIEETE OTI TO TPIWVUUO EXEI
piCeg BETIKEG yIa KABe A > 0. (Movadeg 10)

B) Av ol pieg Tou TPIWVUMPOU gival Ta HAKN TWV TTAEUPWYV £VOG 0pBoywviou
TTapaAAnAoypdupou, TOTE:

i) va Bpeite To euPaddv Tou opBoywviou. (Movadeg 4)
ii) va Bpeite TNV TTEPipeTPO N TOU OPBOYWVIOU WG oUVAPTNON TOU A KaI VO
atrodeigeTe 0TI [1>4 yia KGBe A >0. (Movadeg 8)

iii) yia Tnv Tipn Tou A TTOU N TTEPIPETPOG YiveTal EAAXIOTN, ONAadH ion ue 4, Ti
OUMTTEPQIVETE YIa TO opBoywvio; Na aITioAoyACETE TNV ATTAVTNOT] OOG.
(Movadeg 3)

35) AXKHZH 4-4654 §3.2-§3.3

a) Aivetal n direTpdywvn e€iowon: x* —7x*+12 =0. Na d¢i€ete 611 n e€iowon auTh
EXEI TEOOEPIG DIAPOPETIKES TTPAYUATIKEG PICEC, TIG OTTOIEG KAI VA TTPOCDIOPICETE.

(Movadeg 10)

B) MevikeovTag TO TTAPADEIYHA TOU TTPONYOUUEVOU EPWTANOTOG, BEWPOUE TN
diretpaywvn e€iowon: x* +Bx? +y =0 (1) ye Tapapérpoug B,y<IR. Na Sei€ete OTI:
Av B<0, y>0 kai B> -4y >0, 16T€ N e€iowon (1) éxel TEOOEPIC DIAPOPETIKES
TIPAYMATIKES PiCEC. (Movadeg 15)

36) AXKHXH 4-4659 §3.2-§3.3
Aivetal n e€iowon: ax® —=5x+a =0, pe Tapauerpo a=0.

a) Na atrodeitete 611 av |a| < g TOTE N €€iowaon £xel pifeg TTpayuaTikoug apiBuouc,

TTOU €ival avTioTPOYOl JETAGU TOUG. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite TI¢ AuoeIg TNG €€iocwaong, 6Tav a=2. (Movadeg 5)
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2
Y) Na AUoete v egicwon: Z(X + 1} — 5(X + 1) +2=0 (Movadeg 10)
X X
37) AZKHZH 4-4665 §3.2-§3.3
Aivetal n egiowon: x> — Ax— (N +5)=0 (1) pe Tapdpetpo AelR.
a) Na Bpeite Tn dlakpivouoca A Tng eicwaong (1). (Movddeg 5)
B) Na atrodeigete 011 N e€iowon (1) €xel dUO PIeC TTPAYHATIKES KAl AVIOEG YIa KABE
AclR. (Movdadeg 10)
Y) Av x,, X, gival ol duo piceg TnG egiowang (1), va BpeBouv ol TipEG Tou AclR yia Tig
otroieg 10XUel: (X, — 2)(X, -2 )=—4. (Movadeg 10)
38) AZKHZH 4-4667 §3.2-§3.3
a) Na Aboete TV e€iowon: x> -3x-4=0 (1). (Movdadeg 10)
B) Aivovtail ol opdonuol apiBuoi a,B yia Toug otroioug I0XUel: a —3ap —4p% =0.
i) Na atodeigete 611 0 apIBUOS % gival Abon g e¢iowong (1). (Movadeg 7)
ii) Na aimohoynoete yiati o a gival TETpatrAdoiog Tou fB. (Movddeg 8)
39) AZKHXH 4-4681 §3.2-§3.3

Aivetan n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe Tapduerpo AclR (1)

a) Na Bpeite Tn diakpivouoa A TnG e¢iocwong Kal va atTodEigeTe OTI N e¢icwaon €XEl
piec TTPaYUATIKEG YIa KGBe AcIR (Movadeg 10)

B) MNa tmoia TiuA Tou A n €€icwan (1) €xel dUO pileg ioEG; (Movédeg 6)

Y) Av A ;t% Kal X,, X, €ival ol pieg TG TTapatmavw egiowaong (1), 101 va Bpeite yia
1

_ (Movadeg 9)
d(x,,x,)

TTOIEG TIMEG TOU A 10X UEI d(x1 ,xz) =

40) AYXKHXH 4-4833 §3.2-§3.3
Mia utToAOYIOTIKA pINXavh €XEl TTPOYPOUMATIOTEN £TO1 WOTE, OTAV EICAYETAI OE AUTHV
€vag TTPAYHATIKOG aplBudg X, va divel wg e¢ayouevo Tov apiBud A Tou divetal atmd T

oxéon: A=(2x+5)" -8x (1)

a) Av o el0ayOPEVOG apIBPOG gival TO —5, TTOI0G €ival O £EAYOUEVOG; (Movadeg 6)
B) Av o g¢ayouevog apiBudg gival To 20, TTOI0G UTTOPEI va €ival O EI0AYOUEVOG;
(Movddeg 6)

Y) Na ypdyerte T oxéon (1) oTn poper| 4x* +12x +(25-A)=0 kai oTn cuvéxeia:
i) va amodeiteTe OTI OTTOIABATIOTE TIUN KAl VA £XEl O EI0AYOPEVOC APIOPOGS X, O

eCayoduevog aplBuog A dev ptropei va gival icog pe 5. (Movadeg 6)
ii) va TTpoodiopioeTe TIC BUVATEG TIMEG TOU £CayOUEVOU apPIBUOU A. (Movadeg 7)
41) AZKH2H 4-4835 §3.2-§3.3

Aivetai n €iowon x* —Bx+y =0 pe B,y TpayuaTikoug apiBuolc.
Av n Trapamavw egiowon éxel dUo PICeg AVIOES YIa TIG OTTOIEG IOXUE [X, + X,| = 4, TOTE:
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a) Na Bpeite TIG duvaTéG TIMES TOU [B. (Movadeg 6)
B) Na atrodeigete 0TI ¥ < 4. (Movadeg 7)

y) Aivetai emimAéov n e€iowon x* —B[x|+3=0 (1)

Na e€eTdoeTe yia TToIa aTTd TIG TIUEG TOU B TTOU BPpAKATE OTO (A) EpWTNUA, N £§iCwWOonN
(1) dev €xel TTPpayUATIKES PICEC. (Movadeg 12)

42) AXKHZH 4-4857 §3.2-8§3.3
Aivetan n e€iowon apx® —(a® +B*)x+ap =0, étrou a,B 0o BeTIKOi APIBUOI.

a) Na armodeiete 611 n dlakpivouoa A Tn¢ €iowong sivar: A = (a® +B*)*. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TN oxéon METAEU TWV ApPIBUWY a,B, £T01 WOTE N £€icwaon va £xel dUO
pifec Avioeg, TIG OTTOIEC va TTPOOBIOPICETE, WG auvdpTtnon Twv a,B. (Movadeg 10)

B

Y) Av ol piCeg TnG £giowang gival X, :% Kal X, =—, TOTE VO ATTOEIGETE OTI:
a
(1+x,)1+x,)=4. (Movadeg 7)
43) AYXKHZH 4-4903 §3.2-§3.3

Aivetal n eg§iowon Ax? +(2A-1)x+A—-1=0, e Tapauetpo AelR—{0}.
a) Na &¢icete 611 n diakpivouoa A Tng eicwaong gival aveEdptnTn Tou A, dnAadn

oTafepn. (Movadeg 8)
B) Na mrpoadiopioeTe TIG pifeg TNG £i0WONG CUVAPTHOEI TOU A. (Movédeg 7)
Y) Na Bpeite yia TToIES TINES TOU A N aTTOOTACT TWV PICWV TNG £¢icwong atov déova

TWV TTPAYUATIKWY ApIBUWY gival ion e 2 Jovaded. (Movdadeg 10)
44) AYKHZH 4-4957 §3.2-§3.3

AiveTal TO TPIWVUPO AX? —()\2 + 1)x +A, AelR-{0}.

a) Na Bpeite Tn dlokpivouca A Tou TPIWVUUOU KAl VA ATTOBEILETE OTI TO TPIWVUO EXEI
piCec TTpayuaTikéG yia kKaBe AeIR—{0}. (Movadeg 8)

B) Av x,, X, €ival ol piCeg TOU TPIWVUHOU, VA EKPPACETE TO ABpoIoHA S = X, + X,
ouvapToel Tou A =0 Kal va BPEITe TNV TIUN Tou YIVOPEVOU P = X, - X, TwV PICWV.

(Movdadeg 5)
Y) Av A>0, TO TTApaTTAVW TPILWVUPO £XEI PICeC BETIKES 1] apvnTIKES; Na aITIOAOYAOETE
TNV ATTAVTNON OOC. (Movadeg 6)

8) MNakdBe A>0, av x,, X, €ival ol piCeg TOU TTAPATIAVW TPIWVUHOU, VO ATTODEIGETE

6T XX, < ;Xz . (Movadec 6)

45) AZKHZH 4-4962 §3.2-8§3.3
AiveTal TO TPIWVUPO AX? —()\2 + 1)x +A, AelR-{0}.

a) Na Bpeite Tn dlokpivouca A Tou TPIWVUUOU Kal VA ATTOBEILETE OTI TO TPIWVUMO EXEI
piCec TTpayuaTikéG yia kaBe AeIR—{0}. (Movadeg 8)
B) Av x,, X, €ival ol piCeg TOU TPIWVUHOU, VA EKPPACETE TO ABpOICHA S = X, + X,
ouvapToel Tou A =0 Kal va BPEITe TNV TIUM Tou YIVOPEVOU P = X, - X, TwV PICWV.
(Movdadeg 5)
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Y) Av A>0, TO TTApaTTAVW TPILWVUMPO £XEI PICeG BETIKES 1 apvNnTIKES; Na aITIOAOYROETE
TNV QTTAvTNoNn 0ag. (Movddeg 6)
6) Av 0 <A =1 Kal x,, X, €ival ol pifeg TOU TTAPATTAVW TPIWVUUOU, TOTE va

OUYKPIVETAI TOUG apIBuoUg % Kai 1. (Movadeg 6)

46) AXKHXH 4-4970 §3.2-§3.3
Aiverai n egiowaon: 2x* +Ax—-36=0 (1) ye mapauetpo AR
a) Na &¢icete 611, yia KAOe TP Tou A, n e€iowan (1) €xel dUO PiCeg TTPAYUATIKES KAl
AVIOEG. (Movadeg 8)
B) YmoBétoupe Twpa 611 yia atmod TIG pifeg TNG €iowong (1) gival o apIBPOS p.
i) Na dei€ete 6T 0 ApIBUSS —p givar pida TNG e€iowong 2x? —Ax—36=0
(Movdadeg 7)

ii) Na d¢igete oTI:
e p=0 kal

e 0 apIBudGg 1 eival pia Tng e€iowong —36x* +Ax+2=0. (Movadeg 4+6=10)
P

47) AYKHZH 4-4975 §3.2-§3.3

a) Aivetal n direTpaywvn e€iowon: x* —8x* -9 =0. Na dei€ete 6T n e€icwon auth
£X€El OUO POVO TTPAYMOTIKES PICES, TIG OTTOIEG Kal va TTpoodiopioeTe.  (Movadeg 10)

B) MevikevovTag To TTAPAdEIYUA TOU TTPONYOUUEVOU EPWTANATOG, BEWPOUUE TN
diretpaywvn e€iowon: x* +Bx* +y =0 (1) ye rapauérpoug B,y<IR. Na dei€ete OTI:
Av y <0 T0TE!
i) B*-4y>0. (Movadeg 3)
ii) n e€iowon (1) é€xe1 dUO POVO BIOPOPETIKESG TTPAYUATIKES PICEG. (Movdadeg 12)

48) AXKHZH 4-4992 §3.2-§3.3
a) Aiveral opBoywvio TTapaAAnAdypapuo pe TepipeTpo MN=34 cm kai diaywvio
0=13cm.

i) Na dei€ete 611 TO £uBadOV Tou opBoywviou sival E =60 cm?. (Movddeg 5)
ii) Na kataokeudoete pia e€iowaon 2°¥ BaBuou TTou va éxel pileg Ta UAKN TwV
TTAEUPWYV TOU opBoywviou. (Movadeg 5)
iii) Na Bpeite Ta uikn Twv TTAEUpWV Tou opBoywviou. (Movddeg 5)
B) Na e€etdoete av uttdpxel opBoywvIo TTapaAANAGYpapHo pe eppaddv 40 cm? Kal
diaywvio 8 cm. (Movdadeg 10)
49) AZKHZH 4-5317 §3.2-§3.3

a) Aivetal n diIreTpaywvn e€iowon: x* —9x* +20 =0. Na amodeifete 611 n e€icwon
QUTH €XEI TECOEPIG DIAPOPETIKES TTPAYUATIKEG PICEC, TIG OTTOIEG KAl VA
TTPOCdIOPICETE. (Movadeg 10)

B) Na KATaOKEUAOETE pia BITETPAYwWVN £€iowon TNS MOPPAS X* +Bx* +y =0, n oTroia
va €XEl OUO POVO DIAPOPETIKES TTPAYMATIKEG Pifes. Na aTTodEiEETE TOV IOXUPIOHO
oag AUvovTag TnVv €£icwan TTOU KOTAOKEUAOOTE. (Movadeg 15)
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50) AZKHZH 4-6223 §3.2-§3.3

Aivetal n e€iowon: x> —5Ax —1=0, pe TTapdueTpo AclR.

a) Na atmmodeitete 011, yia KABe AcIR, n e€iowaon £xel dUO piCeg TTPAYUATIKESG KAl
AVIOEG. (Movadeg 7)

B) Av x,, X, €ival ol pifeg TNG TTAPATIAVW £5iOWONG, TOTE:

i) Na mpoodiopioeTe TIG TIHEG TOU A€IR, yIa TIG OTTOIEG IOXUEL:

(X, +%,) =18 -7(x,-%,)* =0. (Movadeg 9)
i) Mo A =1, va Bpeite TNV TIuA TNG TTapdoTaong: A = x,°X, —3X,+ 4 —3X,+ X,X,”
(Movadeg 9)
51) AZKHZH 4-6224 §3.2-§3.3

O1 TTAeupég X,, X, €vOG opBoywviou TTapaAAnAoypdupou gival ol pigeg TNG £§iowong:

x2 —4()\+%jx+16=0, He Ae(0,4)

a) Na BpeiTe:
i) Tnv TepipeTpo N Tou opBoywviou cuvapTHOEl TOU A. (Movadeg 6)
ii) To eufadov E Tou opBoywviou. (Movadeg 6)
B) Na atrodeigete 011 [1>16, yia kGBe Ae(0,4). (Movadeg 7)
y) lNa troia iy Tou A n TrepipeTpog M Tou opBoywviou yiverar EAdxIoTn, dnAadr ion
ME 16; TI ytTopEiTe va TTEITE TOTE YIa TO 0PBOYWVIO; (Movadeg 6)
52) AZKHZH 4-6226 §3.2-§3.3

O1 TTAeupég X,, X, €vOG opBoywviou TTapaAAnAoypdupou gival ol pigeg TNG £§iowong:
x?=2x+A(2-AN)=0, pe Ae(0,2)

a) Na BpeiTe:
i) TnVv TepipeTpo N Tou opBoywviou. (Movadeg 6)
ii) To euBadov E Tou opBoywviou ocuvapTAoEl Tou A. (Movadeg 6)
B) Na atrodeigete 611 E <1, yia ka0 Ae(0,2). (Movadeg 7)
y) lNa troia iy Tou A 10 €uPadov E Tou opBoywviou yiveral p€yioto, dnAadr) ico pe
1; T JTTOPEITE va TTEITE TOTE YIA TO 0POOYWVIO; (Movadeg 6)
53) AZKHZH 4-7510 §3.2-§3.3

Ta omitia TeEoodpwv pabntwy, TG Avvag, Tou BayyéAn, Tou MNwpyou kai Tng
ARpNTPag Bpiokovtal TTdvw o€ £va euBuypapuo Opopo, 0 OTToiog EEKIVAEl aTTd TO
oxoAeio Toug. OI aTTOOTACEIG TWV TEGOAPWYV CTTITILV OTTO TO OXOAEIO, S,, Sy, S KaI

S, QVTIOTOIXA, IKAVOTTOIOUV TIG OXEOEIG: S, <Sg , Sp :% KOl [S, —Sa| =[S, —Sg|

2TOV TTaPAaKATW d¢ova, To oxoAcio BpiokeTal oTto onueio O kail Ta onueia A, B
TTAPIOTAVOUV TIG BECEIG TWV OTNITIWV TNG Avvag Kal Tou BayyéAn avrioToixa.

0] A B
L * *

TMHMA EKAOZEQN ®PONTIZTHPIQON "AN040%"



28 Tpdmela Oepdtwy A’ Aukgiou — AlyeBpa — KepdAaio 3% ESIoWOEIC

a) Na TotmoBeTAoETE TTAVW OTOV Agova Ta onueia [ Kal A, TTOU TTAPICTAVOUV TIG
Béoeig Twv omTiwy Tou MNwpyou Kai TNG AAuNTPag. Na aimioAoyroeTe TNV
QTTAVTNOTN 0OG. (Movadeg 12)

B) Av emiTAéov, OI TINEG TWV ATTOOTACEWV S, , Sz OE KM IKAVOTTOIOUV TIG OXEOEIG
S, +S; =14 Kai s, -s; =0,45 1o71¢E!

i) Na kataokeudoete pia e€iowan 2° BaBuou TTou va £xel pileg Toug apiBuoUg

Sas Sg- (Movadeg 6)
ii) Na uTToAOYiOETE TIG ATTOOTACEIG S, , Sy, S KAI S, . (Movadeg 7)
54) AZKHZH 4-7515 §3.2-§3.3

Aivetan n e€iowon: x> —2x+A =0, pe TApApeTpo A < 1.
o) Na atodeigete 011 N e§iowon €xer dUO PICES X,, X, DIAPOPETIKEG PETALU TOUG.

(Movadeg 6)

B) Na deigeTe O11: X, +X, =2. (Movadeg 4)
Y) Av via Tig PIZEG X,, X, 10XUgl eTITTAEOV: |X, — 2| =|X, + 2|, TOTE:

i) Na deigete 6110 X, —X, =4. (Movadeg 7)

ii) Na 1TTpoodiopioeTe TIG PICES X,, X, KAI TNV TIUA TOU A. (Movadeg 8)
55) AZKHZH 4-7516 §3.2-§3.3
Aivetal n e€iowon: ax? —(0(2 —~ 1)x —a=0, pye TapaueTpo a=0.
a) Na atrodeit¢ete 611 n dlakpivouoa Tng e¢icwong gival: A = (a2 + 1)2. (Movadeg 5)

B) Na atrodeigete 0TI 01 PiCeg TNG £GiCWONG Eival: p, =a Kal P, = —l. (Movadeg 10)
a

v) Na BpeBolv ol TIEG TOU O WOTE: [o, —p,|=2. (Movédec 10)

56) AZKHZH 4-7940 §3.2-§3.3
a) Na Auoete i £€l0woelg 3x* —14x+8 =0 (1) kai 8x* —14x+3 =0 (2).
(Movadeg 10)
B) ‘Evag pabntig rapatipnoe o1l o1 pies TNG e¢iowong (2) gival o1 avTioTpoPol TWV
pICwv TNG e€iowong (1) kal IoxupioTNKE OTI TO id10 Ba I0XUEI YIa OTTOIOOATTOTE
{euydp! e€I0WOEWV TNG HOPPAS ax® +Bx+y =0 (3) kat yx* +Bx+a=0 (4), ue
a-y #0. Amodeigte ToV I0XUPIOUS TOU PabnTr], deixvovTag OTI:
Av 0 apiBuég p eival pifa TnG e¢iowong (3) kar a-y =0, TOTE

i) p=0 kai (Movadeg 5)
ii) o 1 ETTAANBeLEl TNV eCiowoaon (4). (Movadeg 10)
p
57) AXKHZH 4-13078 §3.2-§3.3

Aivetal n e€iowon (8 —A)x*—2(A—2)x+1=0, pe TTOPAPETPo A<cIR.
a) Na Bpeite TNV TIPn Tou A WoTe n e€iowon va gival 1°V Babuou. (Movddeg 5)
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B) Av n e€iowaon cival 2° BaBuou, va BPEITe TIC TIUEC TOU A (OOTE QUTA VO EXEI YIO
OITTAR pica. MNa TIg TIHEG TOu A TToU BprKkaTe, va TTpoadlopioeTte TN SITTAN pia TNG
e€iowong. (Movadeg 10)

y) Na 1ig Tiyég Tou A TTou Bprkarte oTo pwTnPa (B), va deigeTe OTI TO TPILWVUNO
(8 = AN)x*—2(A—2)x+1 gival un apvnTikd, yia KGO TTpayuaTiko apibuo x.

(Movadeg 10)
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KE@AAAIO 4o : ANIZOZE[2

§4.1 ANIZQZEIZ 1°° BAOMOY

OEMA 20
1) ASKHEH 2-489 §4.1
a) Na AUoete Thv aviowon |x —5| < 2 (Movadeg 8)
B) Na Auoete TV aviowon [2-3x|>5 (Movédeg 8)

Y) Na mTapacTioeTe TIG AUCEIG TWV OUO TTPONYOUUEVWY QVICWOEWV OToV idI0 dEova
TWV TIPAYMOTIKWY apiBuwyv. Me tn BorBeia tou dgova, va TTpocdlopioeTe TO
OUVOAO TWV KOIVWV TOUG AUCEWV Kal VO TO QvATTAPOCTACETE YE DIACTNUA 1] €VWOn

dlaoTnUaTWYV. (Movddeg 9)
2) AYKHZH 2-491 §4.1
AivovTal ol aviowoelg: 3Xx—1<x+9 kal 2 —% <X +%
a) Na Bpeite TIG AUOEIG TOUG. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite TO CUVOAO TWV KOIVWV TOUG AUCEWV. (Movadeg 10)
3) AZKHZH 2-503 §4.1
a) Na Auoete Tnv aviowon: (X —% <4. (Movadeg 9)
B) Na Auoete TV aviowon: [x+5[>3. (Movédeg 9)

Y) Na Bpeite TIG KOIVEG AUCEIC TWV AVICWOEWV TwV epwTnUaTwy (a) Kai (B) e Xpnon
TOU dfova TWV TIPOYMOTIKWY apIBUWY Kal va TIG YPAWETE ME TN HOPON

d1a0TAUATOG. (Movadeg 7)
4) AZKHZH 2-505 §4.1
a) Na AUoete Tv egiowon: [2x —4|=3[x -1 (Movédeg 9)
B) Na AUoete v aviowon: [3x -5 > 1 (Movédeg 9)
y) Eivai o1 Adoeig Tng e€icwong Tou (a) epwTAuaTog Kal AUCEIS TNG aviowaong Tou (B)
epwtnparog; Na aimioAoynoete Tnv ammavrnon oag. (Movadeg 7)
5) AZKHZH 2-1039 §4.1
a) Na AuoeTe Tnv aviowon [x—1>5. (Movédeg 8)
B) Na Bpeite TOUG APIBPOUG X TTOU ATTEXOUV aTTO TO 5 ATTOCTACN UIKPOTEPN TOU 3.
(Movadeg 9)
Y) Na Bpeite TIG KOIVEG AUoE€IS TwV (a) Kai (B). (Movadeg 8)
6) AXKHZH 2-1077 §4.1
a) Na AuoeTe TNV aviowon: [x -5/ < 4. (Movédeg 10)
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B) Av kdtToI0¢ apIBUOG a €TTaAnBeUEl TRV TTAPATIAVW QVIOWOT, VO OTTOOEICETE OTI:

1 < 1 <1. (Movadeg 15)
9 a

7) AXKHZH 2-1278 §4.1
Aivetar TTpaypaTikdg apiBPog X, yia Tov otroio IoxUel: d(x,—2) <1.
Na deigeTe OTI:

a) -3<x<-1 (Movadeg 10)
B) x*+4x+3<0 (Movadeg 15)
8) AZKHZH 2-1305 §4.1

a) Na Auoete TNV aviowon [x+4/> 3. (Movadeg 12)

B) Av a>-1, va ypdyeTe TNV TTapdoTaon A = Ha+4|—3‘ XWPIC aTTOAUTES TIpEC. Na
aimrioAoynoete To cuAoyioud oag. (Movadeg 13)

9) AZKHZH 2-1533 §4.1

OtwpoUpe TNV e€iowon x* +2x+A—2=0, ye TapdueTpo AcIR.

a) Na Bpeite yia TToIEG TIMEG TOU A N €€iocwon €xel TTpayuaTikég pifes.  (Movadeg 10)
B) ZTnv TrepiTTwoN TTOU N €giowon €xel duo PICEG X,, X, VA TTPOCDIOPIOETE TO A

WOTE VA IOXUEL X,X, —2(X; + X, ) =1 (Movadeg 15)

10) AZKHZH 2-3847 §4.1
Aivetan n e€iowon (A+2)x* + 2Ax+A—=1=0, P TTAPAPETPO A # 2.
Na BPEeiTe TIG TIMEG TOU A YIA TIG OTTOIEG:

a) n eCiowan €xel duo Pifeg TTPAYUATIKES KAl AVIOEG. (Movadeg 13)
B) 1O dBpoloua Twv pIlwV TNG £gicwaong gival ioco pe 2. (Movdadeg 12)
11) AZKHZH 2-4305 §4.1

a) Na AUCETE TIC AVICWOEIG KAl VA TTAPOACTACETE TIG AUCEIG TOUG OTOV Agova Twv
TTPAYUATIKWYV APIBPWV:

i) |2x-3|<5 (Movadeg 9)
i) |2x - 3| >1 (Movadec 9)
B) Na Bpeite TIG TIUEG TOU X YIA TIG OTTOIEG CUVAANBEUOUV OI TTAPATTAVW AVICWOEIG.
(Movadeg 7)
12) AXKHZH 2-4306 §4.1
a) Na Avoete Tnv e€iowon: 2x* —x-6=0 (1) (Movadeg 9)
B) Na AUoete v aviowon: [x—1<2 (2) (Movédec 9)
Y) Na ggetdoete av UTTAPXOUV TIMEG TOU X TTOU IKAVOTTOIOUV TAUTOXPOVA TIG OXEOEIG
(1) kai (2). (Movadeg 7)
13) AXKHZH 2-4317 §4.1

Aivetan n e€iowon (A+2)x* +2Ax+A—-1=0, P TTAPAPETPO A # —2.
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a) Na Bpeite TIG TINEG TOU A yia TIG OTT0iEG N €€iowaon €xel duo PICeEC TTPAYMOTIKES Kal
AVIOEG. (Movadeg 12)

B) Av x,, x, €ival ol pieg TNG TTAPATIAVW £5IOWONG VA BPEITE TO A WOTE X, - X, =—-3
(Movadeg 13)

©EMA 40
14) AXKHEH 4-1890 §4.1
Aivetai n e&iowon (A+2)x* +(2A+3)x+A-2=0 (1), ue TTOPAUUETPO A = —2.

a) Na deiete 61 n dlakpivouoa Tng eCiowong (1) eivar: A =12\ +25 (Movadeg 6)
B) Na Bpeite TIc TINEG TOU A = -2, WOTE N €€iowon (1) va €xel dUO pifeg TTPAYUATIKESG

Kal QVIOEG. (Movadeg 7)
Y) Na ekppaoeTe wg ouvaptnon Tou A 1o GBpoioua Twv PICWV S = X, + X, Kal TO
YIVOUEVO TwV pILWV P =X, - X,. (Movadeg 4)
8) Na egerdoete av UTTAPXEI TIUA TOU A WOTE yIa TIG PiCES X,, X, TNG £giowong (1) va
IoXUgl N oxéon: (X, +X, — 1)2 +(X; X, + 3)2 =0 (Movadeg 8)
15) AXKHZH 4-2081 §4.1
Aiveta n e&iowon Ax® +2(A—1)x+A-2=0, (1) pe TapaueTpo AelR.
a) Na AUoete TnVv e€iowon 6tav A=0. (Movadeg 5)
B) Eotw A#0.
i) Na atrodeigete 611 N e€iowon (1) €xel pideg TTPAYMATIKES Kal AVICEG, TIG OTTOIEG
OTn OUVEXEIQ VO BPEITE. (Movédeg 10)

ii) Av x, =-1 ka1 X, =—1+% gival o1 duo piCeg TG egiowong (1), va

TTPOCBIOPICETE TIG TIMEG TOU A, VIO TIG OTTOIEG IOXUEI |x1 - x2| >1. (Movdadeg 10)

16) AXKH2H 4-2238 §4.1

Aivetal n e€iowon x> —2Ax+ N -1=0, pe Tapduetpo AclR.

a) Na deitete 611 yia kKABe AeIR n eicwaon €xel duo AvioES PiCeg. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite TI¢ pifec TNG e€iowong, yia KGbe AcIR. (Movadeg 6)

Y) Na Bpeite yia TT0IEG TINEG TOU TTPAYHATIKOU apIBPoU A, o1 duo AvIoES Pifeg TNG
e€iowong avikouv oTo diaoTnua (-2,4). (Movadeg 13)

17) AXKHZH 4-4946 §4.1

a) Na AuoeTte Tnv aviowon [x -3 < 5. (Movédeg 7)

B) Na aTTeIkovioETE TO OUVOAO TwV AUCEWV TNG aviowong auTAg TTavw oTov dgova
TWV TTPAYHATIKWY APIBPWYV Kal VO EPUNVEUCETE TO ATTOTEAEOUA, PE BAon TN

YEWHETPIKK onuacia Tng TapaaTaong |x —3|. (Movédeg 5)
Y) Na Bpeite 6Aoug Toug akéPaloug apIBPOUG X TTOU IKAVOTTOIOUV TNV aviowaon

x-3|<5. (Movédeg 5)
8) Na Bpeite TO TTANBOG TWV AKEPAIWY APIBUWY X TTOU IKAVOTTOIOUV TNV aviowaon

|x|-3| < 5. Na armooyrioete Ty améavmer oag. (Movadeg 8)
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18) AZKHZH 4-4952 §4.1
a) Oswpolye TNV efiowon x> +2x+3 =, ue TApApeTPo aclR.
i) Na Bpeite yia TToIEC TIPEC TOu a N e€iowon X +2x+3 =a £xel 500 Pileg

TTPAYHATIKEG KAl AVIOEG. (Movadeg 6)
ii) Na Bpeite Tnv TP Tou a WoTe n e§iowon va £xel SITTAN pida, TNV OTToia KAl va
TTPOCBIOPICETE. (Movadeg 6)
B) Aiverai 1o TpIvVUpo f(X)=x* +2x+3, xelR.
i) Na amodeitete 6T f(x)> 2, yia kGBe xelR. (Movadeg 7)
ii) Na AUoete v aviowon /f(x)-2 <2. (Movdédeg 6)
19) AZKHZH 4-8443 §4.1

a) Na Bpeite Toug TTPayUaTIKOUG ApIBHOUS Yia TOUG OTTOI0UG I0XUE! [x —4| < 2.
(Movadeg 10)
B) Ocwpoupe TTPAYHATIKO apIOUS X TTOU N aTTOCTACT TOU ATTO TO 4 GTOV Aova TWV
TIPAYMATIKWY apIBPWY gival HIKpdTEPN aTTO 2.
i) Na atodeigeTe 6T N ATTOCTACH TOU TPITTAACIOU TOU apIBuoU autou aTro 1o 4

gival yeyaAuTepn Tou 2 Kal PIKkpoTEPN TOU 14, (Movadeg 5)
ii) Na Bpeite eTALU TTOIWV OPiWV TTEPIEXETAI N TIMNA TNG aTTO0TACNG TOU 3X aTTd TO
19. (Movadeg 10)
20) A2KH2H 4-19364 §4.1

Aivetal T0 TPIVVUPO: X — (0 +1)x+4 +a, a(IR
a) No amodeifete ot n Stakpivousa tou Tpiwvipou eivat: ! EMBED Equation.DSMT4 | L
(Movabdeg 5)
B) Na Bpeite yla MOLEG TIUEG TOU O TO TPLWVUHO £XEL pLlEG MPOYLATLKES KOl AVLOEC.
(Movabdecg 10)
y) AvTo tpuwvupo éxet pitec ! EMBED Equation.DSMT4 | l, Il EMBED Equation.DSMT4 1| L, TOTE:
i) Na ekppdoete T0 GBpoIoPa S = X, + X, KaI TO YIVOPEVO P =X, - X, TwV pIwV
TOU OUVOPTACEI TOU A (Movdadeg 2)
i) Na amodeigete 611 d(X,,1)-d(x,,1) =4 (Movadeg 8)

§4.2 ANIZQZEIZ 2° BAOGMOY

OEMA 20

21) A2KH2H 2-478 §4.2
Aivetal n e€iowon: x* — Ax +()\2 + )\—1) =0 (1), ye TTapdueTpo AelR.

a) Na 1TpoodiopiceTe TOV TTPAYMOTIKO aplBud A, woTe n egiowon (1) va €xel pieg

TTPAYMOATIKEG. (Movadeg 12)
B) Na AUoete Tnv aviowon: S*-P-2>0, 6mou S kai P eival avrioToixa 1o d8poioua
Kal TO YIVOPEVO TwV pICwv TN (1). (Movadeg 13)
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22) AKH2H 2-484 §4.2
a) Na AUoete Tig aviowoeig: [2x -5/ <3 kal 2x* —x-1>0. (Movadeg 16)
B) Na Bpeite TIG KOIVEG AUCEIG TWV QVIOCWOEWY TOU EPWTAHATOS Q). (Movadeg 9)
23) AZKHZH 2-490 §4.2
AiveTal T0 TPIOVUPO 2X% —3X +1.
a) Na Bpeite TIg piCeg TOU. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Tig TIES Tou X<€IR yia TIg oTToieg: 2x* —3x+1<0 (Movddeg 5)
. . V3 1 . . ]
Y) Na e&etdoete av o1 aplOuoi > Kal ﬁ gival AUO€IC TNG aviowong:
2x? -3x+1<0
(Movadeg 10)
24) AZKHZH 2-498 §4.2
x+1 [x+1+4
a) Na Auoete Tnv egiowon: | ;r |—| +5|+ :% (Movadeg 9)
B) Na AUoete TV aviowon: —x* +2x+3 <0 (Movadeg 9)
Y) Na getdoete av ol AUOEIG TNG £¢iocwong Tou (a) EPWTANATOS €ival Kal AUCEIG TNG
aviowong Tou (B) EpwTANATOG. (Movadeg 7)
25) AZKHZH 2-1277 §4.2
AivovTal o1 aviowoelg: —x* +5x -6 <0 (1) kar x> =16 <0 (2).
a) Na BpeBouv o1 Aol Twv avicwoewv (1), (2). (Movdadeg 12)

B) Na mmapacTtaBouv ol Auceig Twv aviowoewv (1) kal (2) Tavw oTov dfova Twv
TTPOYUATIKWY apiBuwyv Kal va Ppebouv o1 KoIvEG AUCEIC Twv TTapaTTavw

QVICWOEWV. (Movadeg 13)
26) AZKHXH 2-1288 §4.2
a) Na AUogte Tnv aviowon: x> —10x+21<0 (Movdadeg 12)
B) Aivetai n TapdoTaon: A =[x — 3|+ ‘xz —10x + 21
i) MNa3<x<7,vadeiete 01: A =—x*+11-24 (Movadeg 8)
ii) Na Bpeite T1I¢ TIHES TOU X€(3,7),y1a TIG OTTOIEC I0XUEI A =6 (Movadeg 5)
27) AZKHXH 2-1297 §4.2
a) Na Avoete TV aviowon: 3x? —4x+1<0 (Movadeg 12)
B) Av a,B duo apiBuoi TTou gival AUCEIG TNG TTAPATTAVW aviowong, va attodei¢eTe OTI
0 apiBuég 3a ; 66 gival eriong AUon TnNG aviowong. (Movadeg 13)
28) AZKHZH 2-1512 §4.2
a) Na AuBei n e€iowon: x> -x-2=0 (Movadeg 8)
B) Na AuBsi n aviowon: x*—x-2>0 Kal va TTOPAOTACETE TO GUVOAO AUCEWV TNG
oToV AEova TwV TTPAYMATIKWY ApIOUWV. (Movadeg 12)
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. 4 . . . . 4
y) Na totroBetioete 10 -3 otov &&ova Twv TTPAyuaTIKWwyY apiBuwyv. Eival 1o ~3

AUon TG aviowaong Tou epwTtruaTtog (B); Na aimioAoynoete Tnv ammdvinon oag.
(Movadeg 5)

29) AZKHZH 2-1544 §4.2

a) Na ammodeifete 0TI X? +4x+5> 0, yia kKGBe TTPaypaTiKO apiBud x.  (Movadeg 10)

B) Na ypaweTe Xwpic atrOAUTEC TIWEC TNV TTapdoTaon: B = [x* + 4x + 5‘ - ‘xz +4x+ 4‘
(Movdadeg 15)

30) AZKHZH 2-3380 §4.2
Aivetan 1o TpIOVUPO: f(X)=3x*+9x-12, xR
a) Na Auoete Tnv aviowon f(x) <0 kal va TTApaCTHOETE TO GUVOAO TwV AUCEWV TNG

oToV AEova TWV TTPAYHATIKWY ApPIOPWY. (Movadeg 13)
B) Na eAéyéete av o apiBudg 32 eival AUon Tng aviowong Tou pwTARuaTog (a). Na
QAITIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOT] OOC. (Movadeg 12)
©OEMA 40
31) AZKH2H 4-1874 §4.2

Aivetan n e€iowon: x> —2(A-1)x+A+5=0 (1), ye TapdueTpo AelR.
a) Na d¢i€ete 611 n dlakpivouoa Tng e€iowang (1) sivar: A =4X —12A-16

(Movédeg 7)
B) Na Bpeite TI¢ TINES TOU AelR, woTE N €€icwaon va €xel dUO PICe TTPAYHUATIKES Kl
AvIOEG. (Movadeg 10)

Y) Av n egiowon (1) éxer pideg Toug apiBoUg Xx,, X, Kal d(X,,X,) €ival n améoTaon
TWV X,, X, OTOV AZOVA TWV TTPAYUATIKWY apIBUWYV, va BPEITE yIa TTOIEG TIUEG TOU A

IoxUer: d(x,,X,) = V24 (Movadeg 8)
32) AZKHZH 4-2244 §4.2
AivovTal o aviowoelg: [x -2/ <3 kai x* —2x-8<0.
a) Na Bpeite TIG AUOEIG TOUG. (Movadeg 10)
B) Na deigete 611 01 aviocwaoelg ouvaAnBeuouy yia xe(—1,4]. (Movadeg 5)
Y) Av o1 apiBuoi p, Kal p, aviiKouv 0TO GUVOAO TwV KOIVWV AUCEWV TwV dUo

QVIOWOoEWV, va O€ifeTe OTI KAl 0 apIBudg % gival Koivr) Toug Auon.

(Movadeg 10)

33) AZKHZIH 4-2255 §4.2

AivovTal ol aviowoelg: 2 <[x| <3 kal x* —4x <0.

a) Na Bpeite TIG AUOE€IG TOUG. (Movdédeg 10)
B) Na deigeTe 611 01 avicwaoelg ouvaAnBeuouy yia xe[2,3]. (Movadeg 5)

Y) Av ol apiBuoi p, Kal p, aviiKouv 0TO GUVOAO TwV KOIVWV AUCEWV TwV dUo
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QVIOWOoEWV, va deifeTe OTI KAl 0 aApIBPAg % gival koivr) Toug AUan.

(Movadeg 10)

34) AZKHZH 4-2273 §4.2

AivovTal ol aviowoelg [x +1 <2 kal x> =x-2>0.

a) Na AUoETE TIG AVIOCWOEIG. (Movadeg 10)

B) Na d¢igeTe 611 01 aviowaoelg cuvaAnBeuouy yia xe[-3,-1). (Movédeg 5)

Y) Av ol apiBuoi p, Kal p, avKouv 0To GUVOAO TwV KOIVWY AUCEWY TwV dUO
QAVIOCWOEWYV, va OeigeTe OTI: p, —p, € (—2,2) (Movédeg 10)

35) AZKHZH 4-2336 §4.2

a) Na BpeiTe TO TTPOCNPO TOU TPIWVUPOU X —5X + 6 yia TIC SIAPopPES TIHEC Tou XeIR.
(Movédeg 10)

B) Aivetal n e€iowon %xz +(2-A)x+A-2=0 (1) ue TAPAPETPO A.

i) Na atrodeigete 611, yia KAOe A e (—oo,2)U(3, +oo), n e¢iowaon (1) €xel duo piCeg
Avioeg. (Movédeg 10)

ii) Na Bpeite TI¢ TINES TOU AelR yia TIG oTT0iEC 01 Pileg TNG (1) €ival opdonuol
apiBuoi. (Movadeg 5)

36) AZKHZH 4-4542 §4.2

a) Na AUoeTe TNV aviowon: x* < X 0T0 OUVOAO TWV TTPAYHATIKWY apIBUWV.
(Movédeg 8)

B) Aivetal évag TTpayuaTikOg aplBudg a e O <a< 1.
i) Na BdAete oTn o€1pd, aTTd TOV PIKPOTEPO OTOV JEYAAUTEPO KAl VA TOTTOOETHOETE
TTavW OToV AoV TWV TIPAYUATIKWY apIBuwY, Toug apiBuoug: 0, 1, a, o, Ja
Na aITIoAOYAOETE TNV ATTAVTNOT 0ag YE TN BorBeia Kal Tou EPWTANATOS a).
(Movadeg 10)
ii) Na ammodeiete 611 1I0XUel N aviodTnTa: V1+0a <1+ Ja (Movadeg 7)

37) AXKHXH 4-4548 §4.2
Aivetal n e€iowon: x> —x + ()\ - )\2) =0, pe TTapapetpo AclR. (1)

a) Na Bpeite TN dlakpivouoa A Tng e§icwong Kal va atrodeifeTe OTI N €§icwan £xel

pieC TTPAYMATIKEG YIa KGOe AcIR. (Movadeg 10)

B) MNa troia Tiun Tou A n e€iowon (1) €xel dUo PICeG iOEG; (Movadeg 6)
1

Na atrodeigete 011 N TTapdocTaocn A = ——, 6tou S, P 10 dBpoiocua kai 10
Y) 4 n map n 5-p poioy

yivopevo Twv piIlwyv TN e€iowaong (1) avtioToixa, €Xel vonua TTPAYUOTIKOU apiBuou

yla KGBe TTpaypaTiké apiOuo A. (Movadeg 9)
38) AXKHZH 4-4607 §4.2
a) Na AUoeTe TNV aviowon: x* > X 0T0 GUVOAO TWV TIPAYUATIKWY apPIBUWV.

(Movadeg 8)
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B) Aivetai évag TpayuaTikog apiBudg a ye a > 1.
i) Na BdAete oTn o€Ipd, aTro TOV PIKPOTEPO OTOV PEYOAUTEPO KOl VO TOTTOBETACETE
TTavw OToV AEOVA TWV TIPAYUATIKWY apIBuWY, Toug apiBuouc: 0, 1, a, o, Ja.
Na aITIoAOYAOETE TNV ATTAVTNOT 0Ag YE TN BorBeia Kal TOU EpWTANATOS Q).
(Movédeg 10)

o+ 0o?

ii) Na kdavete 10 i8I0 yIa TOUC APIBUOUC: O, o, > (Movadeg 7)
39) AZKHZH 4-4663 §4.2
Aivetal n egiowon (x - 2)2 = \(4x—3) pe TTapapeTpo AelR.
a) Na ypawete TNV e€iocwon oTn yopPf ox> +Bx+y =0, a=0. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite yia TTOIEC TIUES TOU A n €€icwan €xel PifeG TTPAYMATIKES KAl AVIOEG.
(Movadeg 10)
Y) Av x,, X, €ival ol piCeg TNG £GiowaONG, OTNV TTEPITITWON TTOU €XEI PICES
TIPAYMOTIKEG KOl AVIOEG,
i) va utroAoyioeTe Ta S = X, + X, Kal P =XX,.
ii) va ammodeigere 611 n TapdoTacn A = (4x, —3)(4x, —3) gival avegapTNTN TOU A,
onAadn otabepr). (Movadeg 10)

40) AZKHZH 4-4680 §4.2
Aivetan n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe mapauerpo AclR (1)
a) Na Bpeite Tn dlakpivouoa A TnG €iocwaong Kal va aTTodeigeTe OTI N e€iowon EXEl

piec TTpayUATIKES YIa KABe AcIR. (Movadeg 10)
B) Na troia TiuA Tou A n €€icwan (1) €xel dUO Pileg iOEG; (Movédeg 6)
Y) Av X,, X, gival ol pifeg TNG TTapATTAvVW £gicwang (1), TOTE va BPEITE yIA TTOIEG TIMEG

Touu A 1oxUel 0 <d(x,,x,)<2. (Movadeg 9)
41) AZKH2H 4-4819 §4.2

AiveTal 10 TpIOVUMO f(X) = X* —X + ()\ - )\2) , AeIR

a) Na Bpeite Tn diakpivouoa A Tou TPIWVUPOU KAl VO ATTOOEIEETE OTI TO TPIWVUUO EXEI
piCec TTpayuaTiKEG yia K&Be AclR. (Movadeg 10)
B) MNa tToia TIPA Tou A TO TPIWVUUO £XEI DUO PICEG IOEG; (Movadeg 6)

1 . . . . .
Y) Av A # 2 Kal X,, X, €ival ol pifeg TOU TTAPATIAVW TPIWVUHOU HE X, < X, , TOTE:

Xy + X,

i) Na deigete 611 X, < < X,. (Movadeg 4)

ii) Na diatagete atrd Tov YIKPOTEPO TTPOG TOV JEYAAUTEPO TOUG apIBUOUG f(xz) y

f(LZXZ] (X, +1) (Movadec 5)
42) ASKHEH 4-4836 §4.2

Aivetan n e€iowon x> —=Ax+1=0 (1) ye TapaueTpo AclR.
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a) Na Bpeite yia tToIeg TINES TOu A N e€iowaon (1) €xel pieg TIPAYMOTIKES Kal AVIOEG.
(Movddeg 8)
B) Na atrodeigete 6TI av 0 apIBPOGS p ival piCa TG e¢icwong (1), TOTE Kal 0 apIBudg

% eivai etriong pifa Tng e€iowong. (Movdadeg 5)

y) MNa A> 2, va atrodeigeTe OTI:
i) O1pileg x,, X, TNG €§iowaong (1) eivar apiBuoi BeTIKOI.
i) x,+4x,>4 (Movadeg 12)

43) AZKHZH 4-4853 §4.2

AiveTal 10 TPIVUPO ax® +Bx+Y, o= 0 pe pileg TOUg apiBuoug 1 kai 2.

a) XpnoIUoTToIWVTAG TOUG TUTTOUG Yia TO GBpoicua S Kal To yIvouevo P Twv pilwv Tou
TPIWVUHOU, va aTTodeiteTe OTI: ¥ = 20 Kal B =-3a. (Movdadeg 9)

B) Av emmiTAéov yvwpiCoupe OTI TO TPILWVUUO TTAipVEl BETIKES TIMEG yIa KABE xe(1,2),
TOTE:

i) Na atodeigete 611 a<0. (Movadeg 9)
ii) Na AUoeTe TNV aviowon yx® +Bx+a<0. (Movadeg 7)
44) AXKHZH 4-4859 §4.2

OtewpoUuE To TPIDVUPO f(X)=3x? +Kx —4 PE TTOPAPETPO KeIR.
a) Na atrodei¢ete 4TI yia OTTOIQBATTOTE TIKI TOU K, TO TPIWVUHO €XEI PICEC TTPAYMATIKES

Kal AVIOEG. (Movdadeg 10)
B) O1 piCec TOU TPIWVUUOU gival OudoNUEG 1 ETEPOONUES; Na aITIOAOYAOETE TV
atrdvTnor oag. (Movddeg 5)

Y) Av X,, X, oI pi(eg TOoU TpIwVUNOU Kal a,B dUO TTPAYUATIKOI WOTE VA IOXUEL:
a <X, <X, <P, va TpocdIopiceTe TO TTPOCNHO Tou Yivopévou a-f(a)-B-f(B). Na

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| 0OG. (Movadeg 10)
45) AZKHZH 4-5285 §4.2
Aivovral ol e€lowoelc X2 -3x+2=0 (1) kai x*=3x*+2=0 (2).
a) Na Bpeite 116 pideg TG gicwaong (1). (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Tig pideg TnG e€icwang (2). (Movédeg 10)

v) Na Bpeite TPIVUPO TNS MOPPAC X +BX +Y TTOU O PICEC TOU VA ival KATTOIEC ATTO
TIG piCeg TNG Ciowaong (2) kal eMITTAEOV, YIa KABE apvnTIKO aplBuo X, va €xel BETIKN

TIMA. (Movdadeg 10)
46) AZKHZH 4-5316 §4.2
AiveTal To TPILVUPO: X2 +Bx +B?, dTTou BelR.
a) Na uttoAoyioete Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUUOU. (Movadeg 4)
B) i) Av B =0 T pYTTOPEITE VA TTEITE YIA TO TTPOCNUO TOU TPIWVUNOU; (Movadeg 7)
ii) Mwg aA\dlel n atravinor cag oTo epwTnua (i), 6tav B=0; (Movadeg 6)

Y) Mg 1n BonBeia Tng ammdvinong oT1o epwTna (B), va atTodeigeTe 0TI IOXUEI N
aviootnTa o® +ap +B% >0 yia OTTOIoUGBATIOTE TTPAYUATIKOUS apIBuolcs a,B TTou
oev givail kai o1 duo Tautdxpova 0. (Movddeg 8)
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47) AZKHZH 4-5322 §4.2

AIVETQI TO TPIVUPO: X? —2X —8

a) Na Bpeite TO TPAONUO TOU TPIWVUKOU YIa TIG OIAPOPES TINES TOU TTPAYUATIKOU
apIBuou x. (Movadeg 10)

8889
AV K =—
B) AV K=~14a

, €ival n TIPA TS TTapdoTaoncg: kK — 2k —8 undév, BETIKOC 1

apvnTIKOG apiBudg; Na aimioAoyioeTe TNV ATTAvVTNOT 0OG. (Movédeg 8)
Y) Avioxuel —4 <y <4, TI UTTOPEITE va TTEITE yIA TO TTPOCNKO TNG TIMAG TNG
TapdaoTaong: Y —2|u/—8; Na aimioAoyoeTe TNV amavIno” oag. (Movadeg 7)
48) AZKHZH 4-5884 §4.2
Aivetai To TpIvUpo f(x)=x*-6x+A-3, pe AelR.
a) Na uttoAoyioete Tn dlakpivouoa A Tou TPIWVUUOU. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TIG TINES TOU A YIQ TIG OTTOIEG TO TPIWVUMO £XEI BUO AVIOEG TTPAYMATIKEG
piCec. (Movadeg 7)
Y) Av 3<A <12, 101€:
i) Na d€igeTe OTI TO TPIWVUUO €XEI OUO AVIoES BETIKES PilEG. (Movadeg 6)

ii) Av X,, X, ME X, <X, €ival o1 dUO pifeg Tou TPIWVUPOU Kal K, Y gival dUo apiBuoi
ME K <0 Kal X, <Y< X,, va TTPOCOIOPIOETE TO TTPOCNMO TOU YIVOUEVOU

K-f(k)-u-f(u). Na aimoloyroete Tnv amdvinor oag. (Movadeg 7)
49) AXKHZH 4-5885 §4.2
a) i) Na Bpeite TIC pileg TOU TPIWVUPOU: X +9X +18 (Movadeg 4)
ii) Na AUoete v €iowon: [x+ 3|+ ‘xz +9x +18‘ =0 (Movadeg 7)
B) i) Na BpeiTe TO TTPOCNUO TOU TPIWVUPOU X2 +9x + 18, yia TIC BIAPOPES TIUES TOU
TTPAYMATIKOU apliBuou X. (Movadeg 7)
ii) Na Bpeite TIG TIUEG TOU X YIQ TIG OTTOIEG IOXUEL: ‘xz +9x +1 8‘ =-—x*-9x-18
(Movadeg 7)
50) AZKHZH 4-6227 §4.2
a) Na AUoete Tnv aviowon: x> -5x-6<0. (Movadeg 10)
2
B) Na Bpeite TOo TTPdONUO TOU apIBuou K = (—%) + 5% —6 Kai va aiImioAoynoeTe TO
OUAAOYIOPO 0aG. (Movadeg 7)
Y) Av ae(-6,6), va Bpeite To TIpdoNuo NG TTapdoTtaong A = a® — 5|a| -6. Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] 0OC. (Movadeg 8)
51) AZKHZH 4-7263 §4.2

AiveTal T0 TPILVUPO: X* —6x+A—7, 6tTou AclR
a) Na Bpeite TIG TINEG TOU A YIQ TIG OTTOIEG TO TPILWVUMO EXEI TIPAYUATIKEG PICEG.
(Movadeg 7)
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B) i) Av x,, x, €ivail ol pieg TOU TPIWVUNOU, VA BPEITE TNV TIPA TOU ABPOoICPATOG
S =X, +X, TWV PICWV KaI VO EKPPACETE TUVAPTIOEI TOU A TO YIVOUEVO
P =x, X, Twv pigwv. (Movadeg 2)
ii) Na dcigete OT1, yiIa KABE A ue 7 < A <16, TO TPILWVUPO £XEI DUO AVIOEG OPUOONHES
piCeg. MMolo gival TOTE TO TTPOCNPO TWV PICWYV; Na AITIOAOYACETE TNV ATTAVTNON

0ag. (Movadeg 4)
y) i) No Bpeite Tig TIUEG Tou A yia Tig oTToieg N e§iowaon X* —6[x|+A=7 (1) éxel
TEOOEPIG OIAPOPETIKEG TTPAYMATIKES PICEG. (Movadeg 8)
ii) 'Exel n eCiowon (1) yia A = 3410 TEOOEPIG OIAPOPETIKEG TTPAYMATIKES piCes; Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] OOC. (Movadeg 4)
52) AXKHZH 4-7677 §4.2

Aivetal n aviowon: [x+1<4 (1)

a) Na AUoeTe TNV aviowaon Kal va TTapaoTAOETE TO OUVOAO TwV AUCEWV TNG TTAVW
oToVv AZova TwV TTPAYHOATIKWY ApIOPwWV. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite OAeg TIG akEpaieg AUOEIS TNG aviowong (1). (Movadeg 3)

v) Na KaTaOKEUAOETE éva TPILVUPO TNS HOPPRAGS X +BX +Y TO OTT0I0 va EXEl PIlEg
dUo atro TIG aképaleg AUCEIG TNG aviowaong (1) kal va €xel BETIKA TR, yia KAOE
x<0. (Movadeg 15)

53) AZKHZH 4-7684 §4.2

Aivetal n aviowon: [x-1<3 (1)

a) Na AUoeTe TNV aviowaon Kal va TTapaoTAOETE TO OUVOAO TwWV AUCEWV TNG TTAVW
oTov AEova TwV TTPAYHATIKWY apIOuwV. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite OAeg TIG akEpaleg AUCEIG TNG aviowong (1). (Movadeg 3)

y) Na KOTAOKEUAOETE éva TPILWVUPO TNS MOPPAC X +BX+Y TO OTT0IO va EXEl PICEC
dUo atrd TIG aképaleg AUCEIC TNG aviowaong (1) Kai va €xel BETIKA TR, yia KAOE
x>0. (Movadeg 15)

54) AXKHZH 4-7745 §4.2
AiveTal TO TPILOVUPO f(x) =—x*+2x+3
a) Na Bpeite TO0 TTPOONUO TOU TPIWVUMOU f(X) yia TIG BIAPOPES TIMES TOU X.
(Movadeg 10)
B) Na mTpocodiopiceTe, AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNON 0AG, TO TTPOCNO TOU YIVOUEVOU:

f(2,999)-f(-1,002) (Movadeg 7)
Y) Av -3 <a <3, va Bpeite To TTPGoNuo Tou apiBuol: —a +2/al+ 3. (Movadeg 8)
55) AXKHZH 4-7958 §4.2
a) Na Auoete Tnv aviowon: x*+1> gx (1) (Movadeg 10)

B) Aivovtal dUo apiBuoi K,A o1 otToioI €ival AUoEIg TNG aviowaong (1) Kal IKavoTTolouv
emAéov T oxéon: (A—-1)(k—1)<0.
i) Na d¢igete 011 7O 1 €ival HETAEU TWV KA. (Movadeg 8)
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i) No Seigete Oz [k —A| > % (Movédeg 7)

56) AXKHZH 4-7974 §4.2
AiveTal TTpayuaTikog apiBudg a, TTou IKAVOTTOIET TN oXEoN: |a - 2| <1.

a) Na ypawete o€ pop®n O1a0TAPATOG TO GUVOAO TwV duvaTWV TIJWYV TOU a.
(Movadeg 8)

B) ©cwpOUE OTN GUVEXEID TO TPILVUPO: X° —(a—2)X +%

i) Na Bpeite TN dlokpivouoa Tou TPIWVUPOU Kal VO TTPOCdIOPICETE TO TTPOCNHKO
G. (Movadeg 10)

ii) Na dei€ete 671, yia KGO TIUA Tou X< IR, 10xVEl X —(a - 2)x +% >0. (Movadeg 7)

57) AXKHZH 4-8217 §4.2
a) Na Auoete Tnv aviowon x> +x-6<0. (Movadeg 8)
B) Na AuoeTte Tnv aviowon |x —% >1. (Movadeg 5)

y) Aivetal To TTapakAaTw TTAPAAANASGYPANPO UE
TIAEUPEG a Kal a+1 GTTou 0 apIBuoS a

IKQVOTTOIEI TN OX€on |a —% >1. Av yia 10

eMBadov E tou opBoywviou 1oxuel E<6,
TOTE:

i) Na deigeTe OTI % <a<2.

ii) Na Bpeite peTagu mmoiwv apiBuwy
KUMQIVETQI N TTEPIMETPOG TOU
opBoywviou. (Movadeg 5) a+1

58) AZKHZH 4-8445 §4.2

a) Aivetal To TPIOVUPO X° —3X + 2, xelR. Na BpeiTe TO TTPOGNHO TOU TPIWVUHOU.
(Movadeg 10)
B) Oewpolpe TTPAYHATIKOUG aplBuous a,B diapopeTikoUug atmd 1o 0 ye a < B yia Toug

omoioug 1oxUer (o® —3a+2)(B* —38+2) < 0. Na amodeiere ot 10X Vel
(a-1)(B-2)=(a-1)(B-2). (Movadeg 15)

59) AXKHXH 4-13086 §4.2
AiveTal TO TPIWVUHO: )\xz—()\2 + 1)x+ A, AeIR-{0}

a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUHOU KOl VO OTTOOEICETE OTI TO TPIWVUUO EXEI
piCeg TTpayPaTIKES Yia KABe AeIR—{0}. (Movadeg 9)

B) lMa 1ToIEC TINEG TOU A TO TTAPATTAVW TPIWVUNO £XEl BUO pPiles iOEG; (Movadeg 6)

Y) Na Bpeite TIg TINES TOU A, WOTE )\xz—()\2 +1)x+ A <0, yia kGbe xelR. (Movadeg 10)
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60) AZKH2H 4-13102 §4.2

Aivetal n e€iowon: x°—2Ax+4A+5=0, pe TapdaueTpo AclR

a) Na atrodeicete 0TI av A =5 n e€iowon €xel pia dITTAN pica. (Movadeg 5)
B) Na egetaoeTe av uttdpxel kal GAAN TIPA Tou A, woTe N €€icwaon va €xel dITTAN pila.

(Movadeg 5)
Y) Na Bpeite TIG TINES TOU A WOTE N €€icwaon va €xel OUOo pileg avioes.  (Movadeg 10)
3) Av \)@ —4\- 5\ =4\ - N +5, AelR—{-1,5} va deifeTe 6T N e€iowon dev £xel PICeC.

(Movadeg 5)

61) AXKHZH 4-13107 §4.2

Aivetal To TpILOVUPO: f(X) = AX®*— ()\2 + 1) x+ A, AelR-{0}

a) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tou TPIWVUUOU Kal va atTodEiCeETE OTI TO TPIWVUMPO EXEI
piCec TTpayuaTIKES yia KGOe AelR—{0} (Movddeg 8)

B) Av x,, x, €ival ol piCeg TOU TPIWVUMOU, VA EKPPATETE TO ABpPOIoHA S = X, + X,

ouvapTtAoel Tou A =0 Kal va BPEITe TNV TIUK TOU YIVOPEVOU P =X, - X, TwV PIGWV.

(Movadeg 5)
Y) Av A >0 1O TTOPATTAVW TPIWVUUO €XEl PICeC BETIKEG A apvnTIKES; Na aiTioAoynoeTe
TNV ATTAVTNOT] OOC. (Movadeg 6)

8) Av O<A=1kal X,, X,, HE X, <X, , Eival Ol Pi(EG TOU TTAPATIAVW TPIWVUUOU, TOTE
va Bpeite 10 TTPGoNUo Tou yivouévou f(0)-f(k)-f(u), 61ToU K, U gival apiBuoi TéTolol
WOTE X; <K< X, <M. (Movadeg 6)

62) AZKHZH 4-20330 §4.2

Mia pikpr} METAAAIKN O0@aipa eKTOLEUETAI KATAKOPUPA aTTd TO £€00P0G. To UYog y (o€
m) o710 Ba BpeBei N o@aipa TN xpovikh oTiyun t (o€ sec) et TNV ekTOgEUON, diveTal
amo 1 oxéon: y =60t —5t°

a) Metd atrd OO0 XpOvo n o@aipa Ba eTTavENBEl 0TO £€00QPOG; (Movddeg 8)

B) Moieg xpovikéG oTiypéG N ogaipa Ba Bpebei 010 UWog y =175m; (Movddeg 8)

Y) Na BpeBei T0 XpovIko didoTnua oTn dIAPKEIA TOU OTTOIOU N 0Paipa BPIOKETAI O€
Oyocg peyaAuTepo atrd 100 m. (Movadeg 9)
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KE@AAAIO So : MPOOAQN

§5.1 AKOAOYOIEZ
§5.2 APIOMHTIKH NMPOOAOZ

OEMA 20

1) AXKHZH 2-474 §5.1-§5.2
Oecwpouue TNV akoAoubia (av) TWV BETIKWYV TTEPITTWYV apiBuwv: 1, 3, 5,7, ...

a) Na aimoAoyfoete yiati n (a,) eival apiBunTiki TPdodog kai va Ppeite Tov

€KATOOTO OPO TNG. (Movadeg 15)
B) Na atrodei¢ete OTI TO ABPOICHA TWV V TTPWTWV TTEPITTWV BETIKWY APIBPWY gival ico

ME TO TETPAYWVO TOU TTA|B0UG TOUG. (Movadeg 10)
2) AZKHZH 2-480 §5.1-§5.2

Eva pikpd yATTEdO WUTTAOKET €xel OéKa O€IpEG KABIOPATWY Kal KABE oeipd €xel K
KaBioparta mepioocoTepa amd Tnv mponyoluevn. H 7" osipd éxel 36 kaBiopata Kal To
TTAAB0G TV KaBIoPAaTwyY Tou aTadiou gival 300.

a) Amotedolv Ta KaBiopata Tou ynmédou Opoug apiBunTiking Tpoddou; Na

QITIOAOYNOETE TO CUAAOYIOUO OQG. (Movdadeg 12)
B) MNooa kaBioparta €xel KABE oeIpd; (Movadeg 13)
3) AXKHZH 2-508 §5.1-§5.2

a) Na Bpeite TO GBpoICPA TWV V TTPWTWYV dIAdOXIKWY BETIKWV akepaiwy 1, 2, 3,...,V.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite TOOOUG ATTO TOUG TTPWTOUG BIAdOXIKOUG BETIKOUG OKEPAIOUG TTPETTEI VA
XPNOIMOTTOINCOUE VIO va TTdpoupe aBpoioua Tov apiBud 45. (Movadeg 13)

4) ASKHEH 2-1015 §5.1-§5.2
Aivetal n apiBunTIKA TPd0d0G (0, ) ME 6poug a, =0, a, =4.

o) Na arrodeigete 0TI W =2 Kal a, =—2, OTToU W &ival n dlapopad TNG TTPOOdOU Ka!I a,

0 TTPWTOG BPOG TNG. (Movadeg 10)
B) Na arrodei¢ete 011 0 V-00TOG 6POG TNG TTPOOdOU Egival i00g PE O, =2V —4,

v e N* Kkal va Bpeite TT010G 6p0og TNG TTPoddou €ival icog pe 98. (Movadeg 15)
5) AXKHZH 2-1050 §5.1-§5.2

a) Na Bpeite Tov TTPAYHATIKO apIBUO X WOTE ol aplBpoi X +2 (x+1)2 , 3X+2 ME TN

oelpd TTou divovTtal va gival d1adoxIKoi 6pol apIBuNTIKAG TTpoddou.  (Movdadeg 13)
B) Na Bpeite TN dila@opd w TNG TTapPATTAVW apIBUNTIKNAG TTPoodou, dTav

i) x=1

ii) x=-1. (Movadeg 12)
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6) AZKHZH 2-1057 §5.1-§5.2

2¢ €va yupvaoThpio pe 10 oeipég KaBioudTwy, N TpwTn oeipd £xel 120 kabiopaTa Kal
KAOe oeipd £xel 20 kaBioparta TTeEPICTOTEPA ATTO TNV TTPONYOUMNEVN TNG.

a) Na ek@pdaoeTe Pe pIa apiBunTIKA TTPO0d0 TO TTANB0G TWV KABIOPATWY TNG V-00TNG

o€Ipdg. (Movadeg 9)
B) MNoéoa kabiopata €xel n TeEAeuTaia o€Ipq; (Movddeg 8)
y) MNbéoa kabiopata £xel TO YyUPVAOTHPIO; (Movadeg 8)
7) AZKH2ZH 2-1064 §5.1-§5.2
Aivetal ap1BunTIKA TTPO0d0G (av) yla Tnv oTroia Ioxuel OT1: a, =19 ka1 a,, -0 =24.
a) Na amodeitete 611 n diagopd TG TTPOGdOoU gival W =6. (Movdadeg 9)
B) Na Bpeite Tova,, . (Movadeg 8)
Y) Na Bpeite To dBpoicua Twv 20 TTpWTWY 0pwV TNG TTPOOdOU. (Movadeg 8)
8) AZKH2H 2-1086 §5.1-§5.2

OrapiBpoi A=1,B=x+4 , T =x+8 ¢ival, ye Tn o€ipda 110U divovTal, diIadOXIKOoi POl
apIBUNTIKAG TTPOOGOOU (av) .

a) Na Bpeite Tn TIPA TOU X. (Movdadeg 10)
B) Av x =1 ka0 apIBUGG A gival 0 TIPWTOG OPOG TG aPIBNTIKNAG TTPoddou (a,, ),

i) va uttoAoyioeTe TN diagopd w. (Movadeg 7)
ii) va uttoAoyioceTe TOV €IKOOTO OPO TNG APIBUNTIKAG TTPOOGAOU. (Movadeg 8)
9) AAKHZH 2-1101 §5.1-§5.2

Aivetai n e€iowon: x* -2Bx+(B? —4)=0, (1) ye Tapauetpo BeIR.

a) Na deicete 011 n eGiowaon (1) €xel piCeg TIg: X, =B -2 Kal X, =B+2 (Movadeg 12)

B) Av x,, x, gival ol pieg TG (1), va egeT@OETE Av oI apiBuoi Xx,, B, X, ME TN O€Ipd
TToU divovTal, gival dladoxIkoi 6pol apiBuNTIKAG TTPOOdOU Kal VA AITIOAOYNOETE TO

oUuAAoyIouO 0aG. (Movddeg 13)
10) AXKHZH 2-1301 §5.1-§5.2
Aivetal apiBunTikr TTp60d0¢ (av) yla Tnv otroia 1oxvel: a, —a, =10
a) Na &€igete 0TI n dilagopd TNG TTPOOdoU gival w=5. (Movadeg 12)
B) Av 10 dBpolocua TwV TPIWV TTPWTWV OpwV TNG TTPoddou tival 33, va PpeiTe Tov
TTPWTO OPO TNG TTPOODOU. (Movdadeg 13)
11) AAKHZH 2-1513 §5.1-§5.2
Aivetal n apiBunTIKA TPG0d0G (a, ) pE o, =1 kai a; =9.
a) Na Bpeite Tn dlagopd w TNS ApIBUNTIKAS TTPOOd0U. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TO PIKPOTEPO BETIKG AKEPQIO V, WOTE va IoXVEl a, >30.  (Movadeg 13)
12) AXKHZH 2-4300 §5.1-§5.2
Ze pia apiBunTIKA TPG0dOo (a,) 10XUoUV: a, =2 Kal O, =a,, +39.
a) Na &€igete 0TI n dilagopd TNG TTPOOdoU gival w =3 . (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TT0I6G 6pO¢ TNS TTPOddOU €ival icog e 152. (Movadeg 13)
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13) AXKHZH 2-4301 §5.1-§5.2

Aivetar apiBunTikr Tpéodog (a,) He dagopd w.

a) Na Seigere om: 25— % _ o (Movadec 13)

T

B) Av a,, —a, =18, va Bpeite Tn dlagopd w TNG TTPOOdOU. (Movadeg 12)

14) AXKHZH 2-4303 §5.1-§5.2

2€ apIBunTik TTpododo (a,) 1oxuouv: a, —a, =15 kal a, =41.

a) Na atrodeigete 611 n diagopd w TNG TTPpoddou eival ion pe —3. (Movadeg 12)

B) Na Bpeite T0 BETIKO AKEPAIO V, WOTE O, = V. (Movadeg 13)

15) AXKHZH 2-4304 §5.1-§5.2

2€ apIBunTIKA TTPoodo (a,) He dlagopd w =4, IoxUEl: a, +a,, = 40.

o) Na Bpeite Tov TTpWTO 6pO A, TNG TTPOGAOU. (Movadeg 12)

B) MNoooug TTPWTOUG BPOUG TNG TTPOODOU TTPETTEI VO TTPOCBECOUNE WOTE TO ABPOICHA
TOUG Vva ival ioo pe 1o undév; Na aimoAoyAoETe TNV aTTavTnor 0aG. (Movadeg 13)

16) AXAKHZH 2-4312 §5.1-§5.2

O1 apiBuoi x+6 , 5x+2 , 11x—6 ¢€ival, ye TN og1pd TTOoU divovTal, dlIadoXIKOi OpOl
apIBUNTIKAG TTPOGBOU HE TTPWTO 6PO A, Kal dlaPopd w.

a) Na Bpeite TNV TIUA TOu X Kal va atTodeifeTe 0Tl w =4 (Movadeg 12)

B) Av o TpwTog 6pog TNG TTPoodou ival a, =0, va uttoAoyioeTe To ABpoloua S, TwWV
8 TTpWwTWV dpwVv. (Movadeg 13)

17) AXKHZH 2-4319 §5.1-§5.2

Z€ apIBunTIKA TTPpoodo (a, ) €ival a, =2 Kal a; =14 .

a) Na atrodeigete 611 W =3 . (Movadeg 12)

B) Na Bpeite TOOOUG APXIKOUG (TTPWTOUG) OPOUG TTPETTEI VA TTPOOBECOUNE, WOTE TO
GBpoiopd Toug va eival ico ye 77. (Movadeg 13)

(AiveTtan: 71849 =43)

OEMA 40

18) AXKHZH 4-2047 §5.1-§5.2

‘Evag HeENIOOOKOMOG £xel TOTTOBETAOEI 20 KUWEAEG O€ pIa uBeia n oTroia dIEPXETAI

atd TNV a1rodnkn Tou A. H TTpwTtn KUWEAN atréxel 1 u€Tpo atrd Tnv atrobnkn A, n

0euTepPn 4 pétpa atrd 1o A, n TpITN 7 PETPA aTTd TO A KOl YEVIKA KABOE ETTOPEVN KUWEAN

atréxel atrd TNV atrobnkn A, 3 eMITTAEOV YETPA, OE OXECN WE TNV TTPONYOUMEVN

KUWEAN.

a) Na &¢igete 611 01 ATTOOTACEIG TWV KUWEAWVY aTTO TNV atrodrikn A atroTeAoUV
d1ad0XIKOUG OPOUG apIBUNTIKAG TTPOOdOU Kal va BPEITE TO V-00TO OPO AUTAG TNG
Tpoddou. Ti ekppdlel 0 TTPWTOG 6POG TNG APIBUNTIKAG TTPOGdOU Kal TI N dlapopd
™ngG; (Movadeg 6)

B) Ze mdon améoTacn amod Tnv amobrikn A givai n 20" KUWEAN; (Movédeg 6)

Y) O peNIcoOKOPOG EekivwvTag atrd Tnv atroBrikn A cUAAEyEl TO PEAI, aTTO dia KUWEAn
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KABe @opd, Kal To PeTa@Epel TTAAI TTicw oTnv atmobnikn A.
i) MNoia gival atréoTaon mou Ba diavuoel 0 HEAICOOKOMOG YIa v CUAAEEEI TO PEAI

ato TNV 3" KUWEAN; (Movadeg 6)
ii) MNoia gival n ouvoAikA atréoTaon Tou Ba diavuoel 0 HEAICOOKOUOG yia Va
OUAAEEEI TO PEAI Kal aTTd TIG 20 KUWEAEG; (Movadeg 7)
19) AZKH2H 4-2083 §5.1-§5.2

‘Eva KA€10T6 0TAdI0 €x€1 25 OeIpEG KABIOPATWY. ZTNV TTPWTN o€Ipd £xel 12 kaBiouaTa
Kal KaBep1& aTTd TIG ETTOUEVEG OEIPES £XEI DUO KaBiopaTa TTapaTTdvw aTTd TNV
TTPONYOUMEVN.
a) Na Bpeite TOOQ KaBiouarta £xel N yeoaia Kal TTOOA n TeEAeUTaia oelpd.
(Movédeg 10)
B) Na utroAoyioceTe TNV XWPENTIKOTNTA TOU OTAdIOU. (Movadeg 5)
Y) O1 pabnTég evog Aukeiou TTpokeIgévou va TTapakoAouBioouy pia ekdRAwaon,
kaTéAaBav 0Aa Ta kaBiopata amd Tnv 7" yéxp! kai Tnv 14" ogipd. Na Bpeite 10
TTANB0G Twv PabnTwyv Tou AuKeiou. (Movédeg 10)

20) AZKHZH 4-2323 §5.1-§5.2

O Aiovuong ypd@el oto TETPABIO TOU TOug aplBpoug 3, 7, 11, 15,... Kal ouveyiel
TTPooBETOVTAG KABE Popd TO 4. ZTapaTdel OTav £xel ypdwel Toug 40 TTPWTOUG aTrd
TOUG apIBUOUG auToUug.

a) Eival o1 rapatravw apiBuoi diadoxikoi 6pol piag apiBunTiknig Tpoddou; Na

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| 0OG. (Movadeg 4)
B) Na Bpeite To GBpoIoua Twv 40 AUTWV APIBUWV. (Movédeg 7)
y) Eivai o apiBuédg 120 évag atmd autoug Toug 40 apiBpous; Na aiTioAoynoeTe TNV

aTTavINOT 0ag. (Movadeg 7)

8) O lNwpyog tmMpe 10 TETPAdIO TOU AlovUON KAl CUVEXIOE va YPAPEl dIadOXIKOUG
OpouG TNG idIag apIBUNTIKAG TTPoddoU, aTTO EKEN TTOU €ixe oTapaTAoEl 0 Aloviong
MEXPI Va eP@avioTei 0 aplBuog 235. Na Bpeite To ABpoiocua Twv apIBuwyv TTou

¢ypaye o MNuwpyog. (Movédeg 7)
21) AZKHZH 4-4671 §5.1-§5.2
Aiveral n apiBunTikA TP60d0G (a,) PE dlapopd w .
a) Na arodeigere o011 a,, —a,, =10w. (Movadeg 6)
B) Av a,, —a,, =30 kai a, =1, va ammodeigeTe 011 A, =3v —2. (Movadeg 6)
y) lNolog gival o TpwTog 6pog TNG TTPoddou TTou Eetrepvael To 30; (Movadeg 7)
8) Méooil 6pol TG TTapaTTrdvw TTPoddou eival pikpdTEPOI Tou 60; (Movddeg 6)
22) AZKHXH 4-4858 §5.1-§5.2

Mia trepiBaAAovToloyikr) opydvwon EEKIVA va KaTtaypd@el Tov TTANBuoud Twv
eAa@iwyv o€ pia daaikr reploxr atré 1o 2000 OTTwg QAiveTal OTOV TTAPAKATW TTIVOKA.

"Etoc 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004
ApI1BpSS EAAPIV 1300 | 1360 | 1420 | 1480 | 1540

Av 0 TTANBuo 6 Twv eAa@IwV ouveyilel va autdveTal pe Tov idIo oTabepd pubud Kal
MeT TO 2004
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a) Na Bpeite o oxéon TToU va ETTITPETTEI TOV UTTOAOYIOUO TOu TTANBUCOU TwV
eAa@IWV 01O TEAOG KABE €Toug atmd 10 2000 Kal YETA. (Movdadeg 6)
B) Me mn BonBela TNG oXE0NG AUTAG:
i) Na Tpoodiopioete TOV TTANBUOHO TWV EAAPIWV OTO TEAOG Tou 2012.
(Movadeg 6)
ii) Na TpoBAEyeTe TO £T0G¢ OTO TEAOG TOU OTTOIOU O APXIKOG TTANBUC GG Twv 1300
ehagiwv Ba augnBei katd 60%. (Movadeg 6)
iii) Na TpoBAéweTe TO £€T0G TTOU O TTANBUCOUOG TWV eAaPiwy dev Ba uTTEPPE Ta
2600 eAdgia. (Movadeg 7)

23) AZKHZH 4-4925 §5.1-§5.2
Te pio apIBuNnTIKA PG00 eival a, =k* Kal O, = (K+1)2, K aKEPAIOG YE K > 1.

a) Na atrodeiete 611 n dla@opd w TNG TTPOOdOU gival apIBPOS TTEPITTOC.  (Movddeg 8)
B) Av emTA£ov O TTIPWTOG OPOG TNG eival a, =2, TOTE:

i) Na Bpeite Tov apIBPo K Kal va atTodeifeTe 0TI w =7 . (Movadeg 8)
ii) Na e€etdoete av o apiBu6g 1017 cival 6pog TnG Tpoddou. (Movadeg 9)
24) A>KH2H 4-6143 §5.1-§5.2

21nv A’ 1één evog Aukeiou Tng Kapditoag n oUPPBOUAOG TwV HaBnUaTIKWY TTPOKEITAI
Va TTPAYMOTOTTOINCEI Pia dpaoTnpIoTnTa. ETTeidn dpwg dev yvwpidel To TTARB0G Twv
MaBNTWYV TNG TaENG, ocuuBouleueTal To MNUPvVaOTR TOU OXOAEiOU, TTOU OTOIXI(ElI TOUG
MaONTEG VIa TIC TTAOPEAACEIS KAl EKEIVOG TNG ATTAVTA PE éva TTPORANUA:
«MTTopWw va TOTTOBETACW OAOUG TOUG POBNTEG O€ X OEIPEG NE X —1 paBnTEG O€ KABE
oelpd. Av Opwg BeAOw va Toug TOTTOBETACOW O€ X +3 O€IpEG HE X —3 pabnTég o€
KGBe o€1pd, Ba pou Asitrel Evag pabnTig».
a) Na Bpeite TNV TIYA TOU X. (Movadeg 6)
B) Na amrodeigete n A” 1a¢n €xel 90 pabnTég. (Movédeg 6)
Y) H ouuBouAog okotrelel va poipdoel Toug TrTapatravw 90 pabntég o€ v ouadeg
EPYOOIAg, WOTE OTNV TTPWTN OPAdA va TTAvE 2 padnTég Kal o€ KABE eTTOUEVN
oudda va mTnyaivouy 2 mapatrdvw Kabe opd. Na Bpeite Tnv TiuA Tou v, dnAadn

TO0EG OuAdEG epyaaiag Ba dnuioupynBouv. (Movadeg 13)
25) AYKHXH 4-7503 §5.1-§5.2
O1 apiBuoi: x> +5, x* +x, 2x+4, ye T o€1pd TTou divovTal, gival SIadoXIKOi Opol
apIBUNTIKAG TTPOGdOU.
a) Na Bpeite TIG duvaTEG TIMEG TOU ApPIBUOU X. (Movadeg 6)
B) Av x =3 kai 0 apiBudg x* +5 cival 0 4°° 6pog TN TTPOOBOU, Va BPEITE:
i) Tn dlagopd w TNG apIBUNTIKAG TTPOOdOU. (Movabdeg 5)
ii) Tov mpwTt0 6pO TNG TTPOdOOU. (Movadeg 6)
iii) To dBpoiopa S=a,, + 0, + 0, +...+0,,. (Movddeg 8)
26) AYKHZH 4-7504 §5.1-§5.2

& yia apIBunTikA Tpdodo (a, ), o 3° 6pog eival a, =8 kai 0 8° dpog eival a, =23 .
a) Na amodeigete 611 0 1°° 6pog TNG apIBUNTIKAG TTPoddou gival a, =2 Kail n diagopd

Mg w=3. (Movadeg 9)
B) Na utroloyioeTte Tov 31° dpo TNG. (Movadeg 6)
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Y) Na utroloyioete 1o dBpoiopa: S = (a, +1)+(a, +2)+(a, +3) +...+(a,, +31)
(Movadeg 10)

27) AZKHZH 4-7514 §5.1-§5.2

AiveTal apiBunTikr TPGodog (a, ) pe o, =10 Kal a,, = 61.

a) Na Bpebei o TTpwTOC GPOC Kal N diagopd TNG TTPOOdOU. (Movadeg 8)

B) Na egetdoete av 0 apiBPog 333 gival 6pog TNG TTPOODOU. (Movadeg 8)

Y) Na egetdoeTe av uttdpyouv d1adoxIKoi Opol X Kal 'y TNG TTapatmavw TTpooddou (av) ,
TETOIOI LWOTE VA IOXUEL: % = % : (Movddeg 9)

28) A2KH2ZH 4-10775 §5.1-§5.2

2€ Ml aiBouoa Bedtpou e 20 oeIpég KABIoPATWY, TO TTANB0G TwV KABIoUATWY KABE

oelIpdg augdvel KaBwg avePRaivouue atrd oelpd o€ ocipd, Katd Tov idlo TTavta apiBud

KaBiopdTtwy. H 1" ogipd £xel 16 kaBiopata kal n 7" ogipd €xel 28 kaBiopaTa.

a) Na d¢ci¢ete 611 01 apIBuoi TToU eKPPAoUV TO TTANBOG TWV KABIOPATWY KABE OgIpdg
gival dladoyxIkoi 6pol apiBunTIKNAG TTPoOdoU. Na BPEiTe TOV TTPWTO OPO Kal TN

dlapopd autig TNG TTPOOdOU. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TO yeVIKO OpO TNG TTPOODOU. (Movadeg 4)
y) MNoéoa kaBiouata £xel 6Ao 10 B£aTpO; (Movadeg 5)

8) Av otnv 1" ogipd Tng aiBoucag auTrg uTTapxouv 6 kevd kaBiouarta, otn 2"
uTtdpxouv 9 kevd kaBiopata, otnv 3" uTtTdpxouv 12 Kevd KaBiopaTa Kal YEVIKA, Ta
Keva kaBiopata kaBe ogipdc, amod Tn 2" kal YeTd, gival KaTtd 3 TrepIoadTEPA ATTO
QUTA TNG TTPONYOUMEVNG, TOTE:

i) Na Bpeite a1 TMOI0 OEIPA KAl TTEPA Ba UTTAPXOUV PHOVO KeVA KaBiouaTa.
(Movadeg 5)
ii) Na Bpeite méo0I €ival o1 BeaTéc. (Movadeg 6)

29) AZKHZH 4-13093 §5.1-§5.2

O 1810KTATNG VOGS TAIBIWTIKOU ypageiou ekTIud OTI, OTAV VIO PIO CUYKEKPIPEVN
Oladpoun O1aBETEl Ta EI0ITHPIO OTAV KAVOVIKH TIMA Twv 21 € ava €I01ITAPIO, TOTE TTOUAA
Kata péoco 6po 30 povo €Io1TApIa, VW To Acw@opeio £xel 51 BEoeig. OéAovTag va
augnoel Tn reAateia Tou, KAvel TNV akdAoudn TTpoo@opd: O TTPwToG £TTIRATNS TTOU Ba
ayopdoel €101TipIo Ba TTAnpwaoel 3 € Kal KABe eTTOPEVOC €TIRATNS Ba TTANpwvel 0,5 €
TTEPICOOTEPO ATTO TOV TTPONYOUUEVO.

a) Na Bpeite To TT006 TTOU Ba TTANPWOEI 0 BEUTEPOG, O TPITOS KAl O TETAPTOG

eMPRATNG. (Movddeg 4)
B) Av, yia kdBe v <51 0 apIBuOG av ekPpadel To TTOOO TToU Ba TTANPWOEI O V-00TOG
emPArng, va deigeTe 0TI 01 APIBUOI a,, a,, ..., O, Eival dladoxIKoi 6pol

apIBUNTIKAG TTPOGdOoU Kal va Bpeite Tn diagopd w auTAg TNG TTpooddou (Movadeg 6)
y) Av 10 Aew@opeio yepioel, va Bpeite To TT006 TTou Ba TTANpWwaoel 0 51°° emBATNG.
(Movdadeg 7)
0) Na Bpeite TOOQ TOUAAYXIOTOV €I01TAPIA Ba TTPETTEI va TTOUANBOUV WOTE N ioTTpagn
TOU Ypa@Eiou Pe auTr) TNV TTPoo@opd va EeTTepva TNV gioTTpagn Tmou Ba €kave av
TTouAouce 30 eioitpia oTnv TIPA Twy 21 € avd €Io1ThpIo.
(AiveTan 6m1: /10201 =101) (Movddeg 8)
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30) AXKHXH 4-13156 §5.1-§5.2
Aivetar pia apiBunTikA Tpdodog (a, ), éTou vv e N*,

Av ol TpEIg TTPWTOI OPOI TNG TTPOOdOU Eival: a, =X, d, = 2x* -3x -4, a, = x* -2,
OTTOU X 7Z , TOTE,

a) va ammodeixOei 611 x = 3. (Movadeg 10)

B) va Bpebdei 0 v-00TOG O6pOG TNG TTPOODdOU Kal va aTTodEIXOEl OTI dEV UTTAPXEI OPOG
TNG TPoddou TToU va IoouTal e 2014. (Movadeg 8)

Y) va uttoAoyioTei To GBpoiopa S =a, +a, + 0, +...+ ;. (Movadeg 7)

§5.3 TEQMETPIKH NMPOOAOZz

OEMA 20
31) AXKHZH 2-495 §5.3
2.€ YEWUETPIKN TTPO0dO (av) ME BETIKO AGYO A, 10XUEl: 0, =1 Kal a, =4.
a) Na Bpeite To Adyo A NG TTPOOGAOU KAl TOV TTPWTO OPO TNG. (Movadeg 13)
B) Na amodeigete 4TI 0 v-00TOG 6POG TG TIPOOSOU givar: a, = 2" (Movadeg 12)
32) AZKHZH 2-1032 §5.3

a) Na Bpeite Tov TTpayhaTikd aplBud x woTe ol aplBuoi: x , 2x+1 , 5x+4 , ye 1
oglpd 1Tou divovTal, va gival d1IadoXIKoi Opol YEWUETPIKAG TTpoddou. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite T0 AGyo A TNG TTAPATTAVW YEWMPETPIKAG TTpoddoU, OTAV:

i) x=1
ii) x=-1 (Movadeg 12)
33) AZKHZH 2-1088 §5.3
a) Av ol apiBuoi 4—x , x , 2 civar dladoyikoi 6pol apiBunTikAG TTPoddou, va
TTPOCdIOPICETE TOV APIOUO X. (Movadeg 9)
B) Av o1 apiBuoi 4—-x , x , 2 €ival dIODOXIKOI OPOI YEWUETPIKAG TTPpoodou, va
TTPOCdIOPICETE TOV APIOUO X. (Movadeg 9)
Y) Na Bpebei 0 apiBuog x woTte o1 apiBuoi 4—x , x , 2 va gival d1adoxIKoi 6pol
apIBUNTIKAG KAl YEWUETPIKNAG TTPOOSOU. (Movadeg 7)
34) A2XKHZH 2-1100 §5.3
Aivetan n e€iowon: 2x* —5Bx+2B% =0 (1), ye TapdueTpo B >0 .
o) Na deigete 611 N egiowaon (1) €xer piCeg TIg: X, = 2B Kal X, =%. (Movadeg 12)

B) Av x,, x, €ival o pieg TnG (1), va eGeTAOETE av o1 apIBuoi X,, B, X, ME TN OIpA
TTOU divovTal, €ival dIadOXIKOI OPOI YEWMETPIKNG TTPOOOOU Kal VA AITIOAOYIOETE TO
OuAAoyIoud oag. (Movadeg 13)

35) AZKHZH 2-3828 §5.3
O1 apiBuoi k-2 , 2k kKol 7k+4, K e N gival, ye T ogipd 1mou divovtal, SIadoxIKoi POl

HIOG YEWHETPIKAG TTpo6d0u (a, ) .
a) Na amodeitete 611 K =4 Kal va Bpeite T0 Adyo A Tng TTPoddoU. (Movadeg 12)
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B) i) Na ekppdoete 10 2° dpo, Tov 5° Kal Tov 4° Gpo TNG TTAPATIAVW YEWMETPIKAG

TTPOOdOU WG CUVAPTNON TOU a, (Movadeg 6)

ii) Na amodeigere om a, +a, =4(a, +a,) (Movadeg 7)
36) AZKHZH 2-4288 §5.3

a) Na Bpeite, yia ToIEG TIMEG TOU X, OI apIOUOi X+4 , 2-X , 6—X HE TN O€IPA TTOU

divovTtal gival d1adoyIKoi OpOI YEWUETPIKNAS TTPOOSOU. (Movdadeg 13)

B) Av x=5 kal o 6—x gival o TETApTOG OPOG TNG TTAPATTAVW YEWMETPIKN TTPOOdOU,
va Bpeite

i) TO AOYO A TNG YEWWMETPIKNG TTPOODOU. (Movadeg 6)
ii) Tov TTpwTO 6pPO A, TNG TTPOODOU. (Movadeg 6)
37) AXKHZH 2-4315 §5.3
AiveTtal N YEWPETPIKN TTPG0dOG (A, ), YIa TNV OTToia I0XUEI 9 _ 27
a2
a) Na deigete 611 0 Adyog TnG TTPoddou eival A =3. (Movdadeg 10)
B) Av 10 G6poicua TWV TECOAPWY TTPWTWV OpwvV TNG TTPoddou tival 200, va Bpeite
TOV TTPWTO OPO a,. (Movadeg 15)
©EMA 40
38) AZKHZH 4-2340 §5.3

Mia olkoyévela, TTPOKEINEVOU va XPNHATOOOTACEI TIG OTTOUDEG TOU TTAIdIOU TNG, €XEI vV
EMAEEEI pETAEU BUO TTPOYPAPUATWY TTOU TNG TTPOTEIVOVTA:

Ma 1o TTPOypappa A TTPETTE va KaTaBéoel Tov 1° priva 1 eupw, To 2° urAva 2 supw,
Tov 3° urva 4 gupw Kai YeVIKA, KABE urva Trou Trepvdel, TIPETTEI VO KATABETEI TTOOO
OITTAGCI0 aTTé AUTO TTOU KOTEBECE TOV TTPONYOUUEVO Urva.

MNa 1o TPoOypapua B pétel va kataBéael Tov 1° prva 100 supw, 1o 2° purva 110
gupw, Tov 3° univa 120 supw Kal YeVIKA, KABE uriva TTou TTEPVAE TTPETTEI VO KATABETEI
006 KATa 10 EUupw PEYAAUTEPO ATTO EKEIVO TTOU KATEBEDE TOV TTPONYOUUEVO I Va.

a) i) Na Bpeite TO TOGS 0, TTOU TIPETTEN VO KOTATEDET OTO Aoyapiaoud 1o v° prva

oUN@WVA PE TO TTPOYPAUMa A. (Movadeg 4)
ii) Na Bpeite To TOGO B, TTOU TIPETTEI VA KaTaTEBE GTO Aoyaplaouéd To v° prva
oUPewva Pe To TTPOYpapua B. (Movadeg 4)
iii) Na Bpeite To T0o6 A, 110U B UTTAPXEI OTO Aoyaplaoud PETA ATTO V PVEG
oUN@WVA PE TO TTPOYPAUMa A. (Movadeg 5)
iv) Na Bpeite 10 1006 B, 1TTOU Ba UTTAPXEI OTO AOYAPIAOHO PETA ATTO V UIVEG
oUPewva Pe To TTPOYpapua B. (Movadeg 5)
B) i) Ti o006 Ba utTdpxEl 0TO AOYOPIACPO PETA TOUG TTPWTOUG 6 PNVES, CUPQWVA UE
KABe TTpOypauua; (Movadeg 3)

ii) Av kKGB¢e TTpOYpappa oAokAnpwveTal o€ 12 YAVES, YE TToI10 aTTd Ta dUO
TTPOYPAUMATA TO GUVOAIKG TTOOO TTOU Ba CUYKEVTPWOEI Ba gival peyaAuTepo;
(Movadeg 4)
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39) A2KHZH 4-4629 §5.3

‘Eva puppnyki TrEpTTaTAEl TTAVW O€ £va euBUYpappo KAadi urikoug 1 m, pe Tov

akOAoubo TpoTTO:

ZekIvdel atrd 1o éva Akpo Tou KAadioU Kai To 1° AeTrtd Trpoxwpdel 1 cm, 10 2° AeTTTo

TTpoXwpdel 3 cm Kal, YeVIKA, KABe AeTTTO diavuel atrdéoTaon Katd 2 cm PeyaAuTepn

aT1TO AUTHV TTOU OINVUCE TO TTPONYOUUEVO AETTTO.

a) Na d¢gi¢ete OTI 01 ATTOOTACEIG TTOU DIAVUEI TO HUPMAYKI KABE AETTTO TNG KivnONG TOu,
eival d1adoyIKoi 6pol apIBUNTIKNG TTPOOdOU Kal va BPEITE TOV V-00TO 6O O, AUTHG
NG TTPOOdOU. (Movédeg 5)

B) Na Bpeite TN OUVOAIKN ATTOCTACH TTOU KAAUWE TO JUPUAYKI TA TTPWTA 5 AETTTA TNG
KivnonAg Tou. (Movédeg 4)

Y) Na Bpeite o€ TTO0A AeTTTA TO JUPUAYKI Ba pTdoEl 0TO AAAO GKpPO Tou KAQDIOU.

(Movédeg 4)

0) YmoBETtoupe Twpa OTI, TNV idIa GTIYUR TTOU TO HUPMAYKI EEKIVAEI TNV TTOPEIa TOU,
a1rd T0 AGAAO AKPO TOU KAOBIOU pia apdxvn LeKIVAEI KOl QUTH TTPOG TNV avTiBeTn
KateUBuvaon Kail hge Tov akdAouBo TpdTro: To 1° AeTrTo Trpoxwpedel 1 cm, 10 2°
AETTTO TrpOoXWpPAE! 2 cm, To 3° AeTITO TTPOXWPEAEI 4 M Kal, YEVIKA, KABE AETITO
dlavuel atréoTacn SITTAACIa a1t AUTAV TTOU BIRVUCE TO TTPONYOUUEVO AETTTO.

i) Na d¢gigete 611 01 aTTOOTACEIG TTOU dlavUEl N apdxvn KABe AeTTTO TNG Kivnong TN,
gival d1adoYIKOi OPOI YEWUETPIKIG TTPOODOU Kal va BPEiTE TOV V-00TO 6pO B,

QUTAG TNG TTPOGOOU. (Movadeg 7)
ii) Na Bpeite o€ TOOQ AeTTTA TO HUPUAYKI Kal N apdxvn Ba BpeBolv avTIETWTTa O
atmoéoTacn 1 cm. (Movadeg 5)

40) AXKHZH 4-6678 §5.3

Aivetal opBoywvio TTapaAAnASdypappo pe uAKN TTAeupwyv a,B kai euBaddv E, TéToia
woTe o1 apiBuoi a, E, B, pe Tn ocipd 1Tou divovTal va gival d1adoxIKoi OpoI YEWUETPIKAG
TTPOoGOOoU.
a) Na atmodeitete 611 E=1. (Movadeg 10)
B) Av a+B =10 T1oT¢:
i) Na kataokeudoete pia e€iowan 2% BaBuoU ue pileg Ta unkn a,B.  (Movadeg 5)
ii) Na Bpeite Ta unkn a,pB. (Movadeg 10)

41) AZKHZH 4-6859 §5.3

AivovTal ol apiBpoi 2, x , 8 ye x>0.

a) Na Bpeite TNV TIUA TOU X WOTE OI APIBWOI 2, X, 8, ue TN O€Ipd TTou divovTal, va
atroteAoUV  d1adOXIKOUG OpoUG aplBuNTIKAG TTpoddou. Mola gival n diagopd w
QUTAG TNG TTPOOdOU; (Movédeg 5)

B) Na Bpeite TWpa TNV TIMA TOU X WOTE Ol apIBuoi 2, X, 8, ye Tn oeipd TTou divovTal, va
a1TOTEAOUV BIAdOXIKOUG OPOUG YEWMETPIKNG TTP0OdOU. [1olog gival 0 Adyog A auTng
NG TTPOGdOU; (Movadeg 5)

Y) Av (a,) eivai n apiBunTikn Tp6odog 2, 5, 8, 11, ... kai (B, ) €ival n yewWUETPIKA
TPo0do¢ 2, 4, 8, 16, ... TOTE:

i) Na Bpeite T0 GBpoiopa S, Twv vV TPWTWY 6pwV TG (a, ). (Movadeg 7)

ii) Na BpeiTte TNV TIPr TOu vV WOTE, yia To GBpoioua S, TWV V TTPWTWYV OpwV TNG
(a,) vaioxue: 2(S, +24) =8, . (Movadeg 8)
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42) AXKHXH 4-8170 §5.3
AiveTal yewpeTpIKA TTP6030G (0, ) pe Adyo A yia Tnv oTroia IoxUouv Ta akdAouba:

o, =4, a,=15 kar A>0.
o) Na BpeBouv o TpwTog 6pOg A, Kal 0 AGYog A TNG TTPOGAOU. (Movadeg 8)

B) Na atrodeigete 6TI N akoAouBia (BV) ue B, :i QTTOTEAEI ETTIONG YEWMETPIKN
a

\

TTPO0BO0 Pe AOYO TOV avTioTPOPO Tou AGyouU TNG (av) . (Movadeg 9)
Y) Av S, kai S}, €ival Ta aBpoioHATA TWV JEKA TTPWTWY GPWY TWV aKoAoubIwv (a, )

kai (B, ) avrioToixa, va amodeixBei 61 S;, :%810. (Movadeg 8)
43) AZKHZH 4-13088 §5.3

E€aitiag evog atuxniuarog o€ dIUAIOTApIO TTeETpEAaiou, diappéel oTnv BAAacoa
TeTPEAQIO TToU 070 TEAOC TNG 1™ nuépag KaAUTITEl 3 TETPAYWVIKA Wikia (T.4), 0TO TEAOG
¢ 2™ nuépag KaAUTTTel 6 T.4, aTo TEAOG TNG 3" NuUéPag KAAUTITEl 12 T.J. KaI YEVIKG
eCatTAwveTal £T01, WOTE OTO TEAOG KABE NUEPAG va KOAUTTTEI eTTIPAveia dITTAGCIO aTTo
QUTRV TTOU KAAUTTTE TNV TTPONYOUMEVN.

a) Na Bpeite Tnv em@dveia Tng 6GAacoag TTou Ba KAAUTITEI TO TTETPEAQIO OTO TEAOG

¢ 5™ nuépag petd 1o atiynua. (Movadeg 7)
B) MNooeg NUEPES META ATTO TN OTIYMK TOU ATUXAMOTOG TO TTETPEAQIO Ba KAAUTTTElI 768
T.M.; (Movdadeg 9)

Y) ZT10 TéA0og NG 9" nuépag eTTepBaivel 0 KPATIKOG PNXOVIGHOG KOl QUTOUATWE
otapardel n eEATTAwoN Tou TTETPEAQioOU. ZT0 TEAOG TNG ETTOUEVNG NUEPAG N
ETTIPAVEIA TTOU KAAUTITEI TO TTETPEAQIO €XEI MEIWOET KATA 6 T.J. KQI ouveyiCel va
MEIVETaI KATA 6 T.4. TNV NUéEPa. Na Bpeite TTOOEG NUEPES METE ATTO TN OTIYU TOU
aTuxAMOTOG N BaAACOIa ETTIPAVEIQ TTOU KAAUTITETAI ATTO TO TTETPEAQIO Oa €XEl
TTEPIOPIOTEI OTA 12 T. . (Movdadeg 9)

44) A2KHZH 4-13092 §5.3
2€ €vav opyaviouo, apxika utrdpxouv 204800 BaktApia. Metd atmmd 1 wpa utTdpxouv
102400 Baktrpia, HeTd a1To 2 WpeS 51200 BakThpia, Kal YEVIKA 0 apIiBuoS Twv
BakTnpiwv utTodITTAACIAZETAI KABE IO WPA.
a) Méoa Baktrpia Ba UTTAPXOUV PETA ATTO 6 WPEG; (Movadeg 6)
B) Tn xpovikn oTiyu dpwg tmou Ta Baktipia ATrav 3200, o opyavioudg TTAPOUCiace
caovikn emodeivwaon. O apiBuds Twv BakTnpiwv dpxioe AN va audveTal WOoTE
KGO pia wpa va TpITAAcIadeTal. To @aivouevo auto OINPKECE YIa 5 WPEG.
ZUupBoAiCoupe pe B, To TTANBOG TWV BAKTNPIWY V WPEG META ATTO TNV CTIYMN TNG
emdeivwong (v <5).
i) Na dei¢ete 611 N akoAouBia (BV) gival YEwPETPIKN TTPO0O0G, Kal VO BPEITE TOV
TTPWTO OPO Kal TO AGYO TnG. (Movddeg 6)
ii) Na ekppdaoete 10 TTAB0OG B, TWV BakTnpiwv cuvaptioerTou v.  (Movadeg 6)
iii) Nooa BaktApia Ba uTtdpxouv oTov opyavioud 3 WPEG PETA aTrd TNV OTIVUA TNG
EMOEIVWIONG; (Movadeg 7)
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KE@AMAIO 6o : BAZIKEZ
ENNOIEZ TQN ZYNAPTHZEQN

§6.1 H ENNOIA THZ ZYNAPTHZHX

©EMA 20
1) AXKHZH 2-488 §6.1
2 —
Aivetal n ouvapnon f, pe f(x) :W.
X J—
a) Na Bpeite 1o MEdiIO OpIOPOU TNG A. (Movédeg 5)
B) Na TTOPOYOVTOTIOINOETE TO TPIWVUMO 2X° —5X + 3 (Movadeg 10)
Y) Na amodeigete 611 yia KOs xeA 10xUEl: f(x) = 2x _13. (Movdadeg 10)
X+
2) AYKHZH 2-510 §6.1
2x-5, x<£3

Aivetal n ouvapTnon f, pe: f(x) 2{ 2 3 10
x?, <X <

a) Na ypdyete 1o TEdIO OPIOUOU TNG ouvdapTnong f o€ popen diacTHPATOG.

(Movdédeg 8)
B) Na utroAoyioete TIG TIHEG f(—1), f(3) kai f(5). (Movdadeg 8)
Y) Na AUoete v egiowon f(x)=25. (Movadeg 9)

3) AZKHZH 2-999 §6.1
a) Na TTapayovTOTIOINOETE TO TPILVUUO X° —5X+6 .

(Movadeg 12)

B) Aivetal n ouvaptnon f(x) :2;2.
X —5x+6
i) Na Bpeite TO EdIO OPICPOU A TNG oUVAPTNONG. (Movadeg 5)
ii) Na armrodeitete 611 yia kaBe xeA 1oxUel: f(x) = % (Movadeg 8)
X —_
4) A KHZH 2-1042 §6.1
. . 2x+4, x<0
Aivetal n ouvaptnon: f(x) =
x-1, x>0
a) Na Seigere om f(-1)=f(3) (Movadeg 13)
B) Na mrpoodiopioeTe TIG TINES TOU Xe IR, WOTE: f(x) =0 (Movadeg 12)
5) AXKHZH 2-1082 §6.1
X+2
Aivetal n ouvédptnon: f(x)=———
nouvapmon: f(x)=—7——
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a) Na Bpeite To TEdIO OPIOPOU TNG ouvapTnong f. (Movadeg 15)
B) Na Seigete om: f(2)+f(4)=0. (Movadeg 10)
6) AZKHZH 2-1096 §6.1

H amméotaon y (o€ XINOUETPA) evOG AUTOKIVATOU aTTd HIa TTOAN A, HETA aTTO X AETTTA,

divetal atrd 1n oxéon: y = 35+0,8x

a) lMoia Ba gival n arréoTacn TOU AUTOKIVATOU aTTO TNV TTOAN A PETA aTTO 25 AETTTq;
(Movddeg 12)

B) MNooa Aetrta Ba €xel KivnOei To auTokivnTo, OTAV Ba OTTéXEl 75 XIANIOUETPA aTTd TNV

TTOAN A; (Movadeg 13)
7) AXKHZH 2-1302 §6.1
8-x, x<0
Aivetal n ouvaptnon f, ye f(x)= ’ .
n ptnon f, e f(x) {2x+5,x20
a) Na Seiere o1 f(-5)=f(4). (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tig TIUéG Tou Xe IR, woTe f(x)=9. (Movadeg 12)
8) AZKHZH 2-1532 §6.1
3 —
Aivetal n ouvaptnon f(x) = X TX
X —_
a) Na Bpeite To edio opiopou TG cuvaptnong f kal va atmmodeifete OTI, yia T X TTOU
aviKouv aTo Tredio opiopou TG, 1oxUel f(X) = x> +4x. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite TIG TIMEG TOU X YIA TIG OTTOIEG IOXUEI f(x) =32. (Movadeg 10)
9) AZKHZH 2-1537 §6.1

Aivetal n ouvapmon: f(x)=x+ 1 x#0.
X

a) Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTApAcTaong: A = f(%) +f(1)-f(2).  (Movadeg 10)
B) Na AUoete TV egiowon f(x) = g (Movadeg 15)
©EMA 40

10) AAKHZH 4-4682 §6.1
Aivetai n e€iowon: x* —x+A—N =0 pe Tapdperpo AclR
a) Na Bpeite TR diakpivouoa A TnG e€icwong kal va atrodeifeTe OTI N e¢icwan €XEl

piCec TTpayuaTIKEG yia KGBe AelR (Movdadeg 10)
B) MNa troia Tipn Tou A N e€iowon (1) €xel dUO PICeS iOEG; (Movadeg 6)
v) Na Bpeite 10 A, WoTe n ouvdptnon f(x)=vx* —x+A-N va éxel Tedio opiopol To

IR. (Movadeg 9)
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11) AXKHZH 4-6228 §6.1
Oewpoupe opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) ME KABETEG TTAEUPEG TTOU €XOUV UNKN

X,y Té€T01a, woTe: X+Yy =10.
a) Na atrodeit¢ete 611 TO Paddv Tou Tpiywvou ABIT ocuvapTAcEl Tou X diveTal atrod Tov

T0TO: E(X) = %(—x2 +10x) , x(0,10). (Movadeg 9)
B) Na amodeitete 611 E(X) < 2—25 yia kéBe xe(0,10). (Movédeg 8)

y) MNa Toia 1ipA Tou xe(0,10) To euBadov E(x) yivetar yéyioto, dnAadr) ico e 2—25; T

TTapPATNEEITE TOTE yIa TO Tpiywvo ABT; (Movadeg 8)

12) AZKHZH 4-7502 §6.1

O1 avBpwTToAdyOI yIa va TTPOCEYYIoOUV TO UYOG VOGS

eVAAIKQ, XPNOIYOTTOIOUV TIG TTAPAKATW £EICWOEIG TTOU

TTAPIOTAVOUV TN oxéon PETAEU TOU PAKOUG Y (0€ cm)

00TOU TOU PNpEOU Kal Tou UYoug X (0€ cm) Tou EVAAIKO

avaAoya Pe TO QUAO Tou:

lNuvaika: y=0,43x-26

Avdpag: y=0,45x - 31

a) ‘Evag avBpwTTtoAdyog avakaAUTITEl £€va unpiaio
00TO pAKoug 38,5 cm TTou avhkel o€ yuvaika. Na
UTTOAOYIOETE TO UWOG TNG yuvaikag.  (Movadeg 8)

B) O avBpwTOAOYOG BpioKel HEHOVWHPEVA OOTA
XEPIOU, TA OTTOIO EKTINA OTI AVAKOUV O€ AVTPa
Uyoug trepitrou 164 cm. Aiya PJETpa TTI0 KATW,
QVOKOAUTTTEI €Va pnpiaio ooTo PAKoug 42,8 cm TTou avikel o€ avtpa. Eivai
mOavov To unpIaio 0oTO KAl Ta 00TA XEPIOU va TTPoEpyovTal aTrd 1o idlo dtopo; Na

QITIOAOYNOETE TNV OTTAVTNOT| 0AG. (Movdadeg 8)
Y) Na e¢etdoete av ptmopei évag avdpag Kal Pia yuvaika idlou UWoug va £Xouv

pnpiaio 00Td idIOU UKOUG. (Movédeg 9)
13) AXKHZH 4-7517 §6.1

AUo @ilol atropaacifouv va CUVETAIPIOTOUV KAl AVOiyouv WIa ETTIXEIPNON TTOU YEUICEl
TOVEP (toner) yia @WTOTUTTIKA pnxavAiuaTta. Ta Tdyia pnviaia £€€0da TNG ETAIPEIAG
avépxovtal 010 TTood Twv 6500 gupw (yIa eVOIKIO, TTAPOXEG, MIOBOUG, @OPOUG K.Q).
To KOOTOG yeiopaTog vOg TOVEP gival 15 eupw, N O€ TIPN TTWANONG EVOG TOVEP
KaBopileTal o€ 25 upw.

a) Na ypAweTe pia oxéon TTou va TTePIypAa@el To pnviaio kéotog K(v) TnG eTTiXEipnong,

Qv YeUiCel v TOVEP TO URva. (Movadeg 5)
B) Na ypdayerte pia oxéon 1ou va ek@padel Ta unviaia €0o0da E(v) TnG etmixeipnong

atré TNV TTWANCN Vv aplBpou TévEP TO PAva. (Movadeg 5)
Y) Na Bpeite Téoa 1évep TTPETEN va TTwAOUVTAI KABE PAVa WOTE N ETTIXEIPNON

i) va pnv €xer ¢nuia. (Movadeg 7)

ii) va exel unviaio k€pdog TouAdyioTov 500 supw. (Movadeg 8)
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14) AXKHZH 4-8455 §6.1
MNa Toug TTpayuaTikoug apiBuoug a,B IR 10xUEl:
o |1 = 3a| <2
e H amdéoTtacn Tou apiBuou B atrd Tov aplBuo 2 gival hiIkpdTepn Tou 1.
a) Na atrodeixOei ot —% <a<1. (Movadeg 5)
B) Na amodeixBei 6T [B—3a—1 < 3. (Movédec 10)
y) Na amodeixBei 611 n ouvdptnon f(x)= \/4x2 —4(B-2)x+p* éxel TTedio opiopoU

OAo 1O GUVOAO IR TWV TTPAYHATIKWY APIOPWV. (Movdadeg 10)
15) AYKHZH 4-13084 §6.1

(x2 —1)(x2 —4)
Aivetal ouvdpTtnon g(x) = 5 , N otroia £xel Tedio oplopou 1o IR—{-2,1}.
X+ KX+ A

a) Na Bpeite TIG TINEC TWV K Kal A. (Movadeg 9)
B) Nak=1ka A=-2,

i) va atrAoTToIoETE TOV TUTTO TNG g. (Movadeg 9)

ii) va deigete o11: g(a+3) > g(a), otav ae(-1,1)u(1,2). (Movddeg 7)
16) AXKHZH 4-13085 §6.1

(x2 —’I)(x2 —4)
Aivetal ouvaptnon g(x) = 5 , N otroia £xel Tedio oplopou 10 IR—{-2,1}.
X" +KX+A

a) Na Bpeite TIG TINEG TWV K Kal A. (Movadeg 9)
B) Nak=1ka A=-2,

i) va atrAoTToIoETE TOV TUTTO TNG g. (Movadeg 9)

ii) va &¢eitete o112 g(a)-g(B) >0, otav a,fe(-1,1)u(1,2). (Movadeg 7)

§6.2 TPA®IKH NAPAZTAZH ZYNAPTHZHZ

©EMA 20
17) AXKHZH 2-477 §6.2
2
Aiverai n ouvaptnon f, pe f(x) :L);G
X —

a) Na Bpeite 10 EdiIO OpPIOPOU TNG ouvdpTnong f. (Movdadeg 7)
B) Na atrAotroijoeTe Tov TUTTO TNG cuvapTnong f. (Movadeg 9)
Y) Na Bpeite Ta onueia TOPAG TNG YPAPIKAGS TTapdoTaong Tng f ue Toug dgoveg X X Kai

yy. (Movadeg 9)
18) AZKHZH 2-492 §6.2
Aivetai n ouvapmon f(x)=x*+2x-15, xelR.
a) Na utrohoyioete To dBpoiopa f(-1)+f(0)—f(1). (Movadeg 10)

B) Na Bpeite Ta KOIVA onueia TG YPAWIKNS TTapdoTtaong TG f pe Toug dEovec.
(Movadeg 15)
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19) AZKHZH 2-1090 §6.2
Aivetal n ouvaptnon f, pe TuTmo f(x) =—; 1
X j—
a) Na Bpeite To TEdIO OPICHOU TNG OUVAPTNONG. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite TIG dUVATEG TINEG TOU TTPAYUATIKOU apIBPoU a, WOTE TO ONUEIo M(a,%j

Va AVAKEl 0TN YPAQIKN TTapAdoTacn TnG ouvaptnong f. (Movadeg 12)
B) Na karaokeudoeTe pia e€iowan 2°° Babuol Ye pileg Toug aplBuoug A kai B.
(Movadeg 9)
20) AXKHZH 2-1542 §6.2
a) Na TrapayovToTroiioeTe TV Tapdotaon: A = x> —x* +3x-3 (Movadeg 13)

B) Na ocitete 6T 01 ypa@IKEG TTAPAOCTACEISC TWV OUVAPTACEWV f(x) = 3 Kal
X
g(x) =x?—x+3 éxouv éva P6vo KoIvo anpeio, To A(1,3). (Movadeg 12)
21) AXKHZH 2-3378 §6.2

270 TIOPOKATW OUCTNUA OUVTETAyPEVWY JIiVETAI N ypa@IKy TTapaoTacn Miag
ouvaptnong f.

a) Na TpoodlopioeTe TO TTEDIO OPICUOU TG CUVAPTNONG. (Movdédeg 6)
B) Na cuuTTAnpwOoETE TOV TTAPOKATW TTIVOKA TIMWV:
X | -2 | -1 1 2
y -1 -3
(Movadeg 6)
Y) Na Bpeite Ta onueia TOPNAS TG YPAPIKNG TTAPACTAONG UE TOUG AEOVEG.
(Movadeg 6)
6) Na 1mpoodlopiceTe T dIACTAPATA TOU TTEDIOU OPICUOU OTA OTToId N ouvapTNON
TTAipVEl APVNTIKEG TIMEG. ] (Movadeg 7)

I2 1 1 2 3 4 5 s
X
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22) AZKHZH 2-3379 §6.2

270 TapaTTdvw oUOoTNPO CuvTETayuévwy OiveTal N ypagik TrapdoTtacn MIag
ouvapTtnong f.

a) Na TpoodlopiceTe TO TTEDIO OPICUOU TG CUVAPTNONG. (Movadeg 6)
B) Na oupTTANpWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA TIWV:
X | -3 | -1 0 3

y -2 | 4

(Movadeg 6)
y) Na Bpeite Ta onueia TOPNAS TS YPAPIKNG TTAPAoTAONG UE TOUG AEOVEG.

(Movadeg 6)
8) Na mpocdiopicete 10 dIdoTNUA Tou TTEdIOU OPICUOU OTO OTIoI0O N ouvdapTnon

TTaipvel OETIKEG TINEG. (Movadeg 7)
23) AZKHZH 2-3381 §6.2
. . 2Xx2 —4X + | . .
Aivetar n ouvdptnon g, ME g(X)= BT Av n ypa@Ikrl TTapAcTOON TNG
X+
ouvaptnong g diépxetal atrd 1o onueio A(1,4),
a) va deitete OTI p=-6. (Movadeg 9)
B) va Bpeite To TEdiO OPICPOU TNG CUVAPTNONG. (Movadeg 9)
Y) via g =-6 va ammAoTIoINoETE TOV TUTTO TNG CUVAPTNONG. (Movadeg 7)
©EMA 40

24) AZKHZH 4-1963 §6.2

Aivovtal ol cuvapTroeig: f(x)=x* kar g(x)=Ax+(1-A), xeIR kal A Tap&peTPOG Ye
A=0.
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a) Na Oeigete 611 o1 ypagikég TTapaaTaoelg C; kal C, €xouv yia kaBe TipA TG

TTaPAPETPOU A éva TOUAGXIOTOV KOIVO GhEio. (Movadeg 8)
B) MNa moia mipA g MapapéTpou A o C; kai C éxouv €va POvo KoIvo onpeio; Molo

gival To onueio auto; (Movadeg 8)
Y) Av A2 Kal X, X, €ival Ol TETUNUEVEG TWV KOIVWY onpeiwv Twv C; kai C, va

BpeBei N TTAPAPETPOG A WOTE Vo IOXUEL: (X, + x2)2 =X, + X, +2. (Movédeg 9)
25) A>KH2H 4-2338 §6.2

Aivovtail o1 ouvapTioeig f(x) = ax—a+2 kal g(x)=x* —a+3 pe aelR.
a) Na atmodeigete 611 n ypagikr Tapactacn Tng f diépxetal atmod 1o anueio (1,2) yia

KAO€ TIurf Tou TTPAYMATIKOU apiBuou a. (Movédeg 7)
B) Av ol ypagikég TTapacTdoelg Twy f Kal g TEPvovTal o€ onueio pe TeTunuévn 1, TOTE:

i) Na Bpeite TNV TP TOU Q. (Movédeg 4)

ii) MNa v 1Y Tou a TToU BPRKATE UTTAPXEI AAAO ONUEIO TOUAG TWV YPOPIKWV

TTapaoTacewv Twv f Kai g; AImloAoynoTe TV aTTdvTnor) oag. (Movédeg 4)

y) Na Bpeite yia TTOIES TINES TOU A OI YPOPIKES TTAPACTACEIS TwV f Kal g £xouv duo

onueia TOUAG. (Movdédeg 10)
26) AYKHZH 4-4545 §6.2

-5 6
Aivetar n ouvéptnon f(x) = %
X —_

a) Na Bpeite To TEdi0 OPICHOU A TNG ouvder]ongf (Movadeg 6)
B) Na ammodeigete 6T yia kdBe xeA ioxUer: f(X) =[x/ -2 (Movadeg 9)
y) Ma xeA, va Aioete v egiowan: (f(x)+ 2) - 4f(x) -5=0 (Movadeg 10)
27) AXKHXH 4-4575 §6.2
AivovTal ol ouvapTioelg: f(x)=x*-4x+a kai g(x)=ax-5, pe aclR.
a) Av ioxvel f(2)=g(2), va Bpeite TNV TIUA Tou a. (Movadeg 7)
B) Na a=1,

i) va AUoete TV e§iowon: f(x)=g(x) (Movadeg 8)

ii) va Aoete TNV aviowon: f(x)>g(x) kai, ge TN BorBEIa AUTAG, va AUCETE TNV

eCiowon;: ‘f X)— g(x)‘ =f(x)-9g(x) (Movadeg 5+5=10)

28) AXKHZH 4-4679 §6.2

Aivetal n ouvaptnon: f(x) = ‘/xz - x+%

a) Na Bpeite TIG TINEG TOU TTPAYPATIKOU apIOPOU a, WOTE TO TTEDIO OPIOCUOU TG
ouvdapTtnong f va givai To ouvolo IR. (Movadeg 10)
B) Av gival yvwoTo 0TI n ypa@ikr TTapdoTacn Tng ouvdptnong f diépxetal atmrd 1o

onueio A(O,%) , TOTE:
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i) Na atrodeigete 0TI a =1 Kal va YPAWETE TOV TUTTO TNG XWPIG To GUPPBOAO TNG

TETPAYWVIKAG PiCac. (Movdadeg 7)
ii) Na Auoete Tnv e€iowon f(x) = % (Movadeg 8)
29) AZKHZH 4-4912 §6.2

OewpoUpe TIC ouvapTAoelS f(x) = x> +1 kal g(x) =X +a, pe xelR kai aclR.
a) Na a=1, va TpocdIOPICETE TA KOIVA CNUEIA TWV YPOPIKWY TTAPACTACEWY TWV

ouvapTAcewy f kai g. (Movddeg 5)
B) Na Bpeite yia TTOIEG TIMEG TOU O OI YPAPIKES TTAPACTACEIG TwV cuvapTioewy f kal g
TEUvovTal o€ dUO Onpeia. (Movdadeg 10)

y) MNa a>1, va eEeTA0ETE AV Ol TETUNUEVES TWV ONUEIWV TOUAG TWV YPOAPIKWY
TTAPOOTACEWV TWV ouvapTAcEwV f Kal g €ival opdonuES | ETEPOONUEG.
(Movadeg 10)

30) AZKH2H 4-5882 §6.2
Aivovtal ol guvaptioelg f(x)=(x -1 -4 ka1 g(x) =[x —1+2 e xelR.
a) Na BpeiTe TIG TIUEG TOU X YIA TIG OTTOIEG N YPAYIKN TTapAcTacn TnG ouvaptnong f

BpiokeTal TTadvw atrd Tov déova X X. (Movadeg 9)
B) Na dcigeTe OTI yia KABE TIPR TOU X N YPOQIKN TTapACTACN TNG OUVAPTNONGS g
BpiokeTal TTadvw atrd Tov déova xX. (Movadeg 4)

Y) Na Bpeite Ta KOIVA onpeEia TwV YPAQIKWV TTAPACTACEWY Twv ouvapTicewy f kai g.
(Movadeg 12)

31) AZKH2H 4-6146 §6.2
270 OITTAQVO OXrua diveTal N
YPAQIKN TTapdoTacn PIog
ouvapTtnong f: IR—IR kai Tng
ouvaptNoNng g(x) =-2x+2.

Me tn Bonbeia Tou oxuUaATog, va

BpeiTe:
a) TIG TIUEG TOU X yIA TIG OTTOIEG

IoxUel f(x)=-2x+2
(Movadeg 6)
B) Tig muég f(-1) , f(0) , f(1).
(Movadeg 6)
Y) Tig TINEG TOU X, VIO TIG OTTOIEG N

ypa@Ikn TTapdoTtaon g f 8
BpiokeTal TTdvw aTrd TN YPOAQIKN
TapdoTaon TG g.

8) Tig TIEG TOU X, YIA TIG OTTOIEG N

mapdotaon A = /f(x)+2x -2 -2

EXEI VONUO TTPAYMATIKOU aplBuou. (Movadeg 7)
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32) AXKHZH 4-7784 §6.2
270 TTOPAKATW OXNUa, divovTal ol ypa@ikég TTapaotaoelg C, kai C, Twv

ouvapTioewy f kal g avrioToixa, pe f(x) =[x -2 kai g(x) =1, xelR.

* ot
. 4_ .~

_1_

a) i) Na ekmipioete Ta onpeia Topng Twv C; kai C, .
i) Na eKTIUAOETE TIG TIPEG TOU X, Yia TIG oTroieg n C; eival kKaTw amd m C,.
(Movadeg 10)
B) Na emBePaiwoeTe AAYERPIKA TIG ATTAVTAOEIS OAG OTO TTPONYOUUEVO EPWTNUA.
(Movadeg 10)
Y) Na Bpeite yia TTOIEG TINEG TOU X €XEI vONUO TTPAYHATIKOU apiBuou n TapdoTaon:

P iit) (Movédec 5)

f(x)
33) AZKHZH 4-8448 §6.2
2 —
Aivetai n ouvéptnon f(x) = X|+X|+6
—X
a) Na Bpebei 1o TEdio opiopou TG f. (Movadeg 5)
-3, 2 .
B) Na amodeixBei om f(x) = X x> (Movadeg 7)
-X+3, x<2
Y) Na yivel n ypagiki mapdotaon 1ng f kal va Bpebouv Ta onueia TOUAS TNG YPAPIKAG
TapdoTtaong TG f pe Toug dEoveg X' X Kal y'y. (Movadeg 8)
8) Na Auoete Tnv aviowon f(x)<0. (Movadeg 5)
34) AXKHZH 4-8451 §6.2
4x* -2(a+3)x+3a
Aivetar n ouvéaptnon f(x) = g 3) , otrou aelR.
X —
a) Na Bpebei 1o TTEdio opiopou TG f. (Movadeg 5)
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B) Na atrodeixBei o f(x) =2X—0 YIa KABg X TTou avrkel oTo 1Tedio oplouou Tng f.
(Movddeg 8)
y) Na BpeBei n Tyl Tou a av n ypagikn TrapdoTtacn tng f diépxetal ammd 1o onueio
(1,-1). (Movadeg 7)
8) Na Bpebouv (av utTdpxouV) Ta onuEia TOUAG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong TN f ue
TOUG AEoveS X' X Kal y'y. (Movadeg 5)

35) AZKHXH 4-13090 §6.2

Aivovtai o1 ouvapTrosig f(x) = x* +3x +2 kai g(x) =X +1, x(IR

o) Na deifete OTL OL YpOPIKEC TAPAOTACELG TWV cuvaptroswy f, g €xouv éva povo kowvd onueio, to
ormolo otn ouvéxela va npoobloplocTe. (Movabdec 10)

B) Aivetawn ouvdptnon ! EMBED Equation.DSMT4 flh(x) = x + a. Na deifeTe OTI:

i) av a>1, T0Te 0l YPOQIKEG TTAPAOTACEIS TV cuvapThcewy f, h éxouv dUo Koivd

onueia.
ii) av a<1, 10T€ 01 YPAPIKES TTAPACTACEIG TwV cuvapTHoewy f, h dgv £xouv Koiva
onueia. (Movdadeg 15)
§6.3 H ZYNAPTHZH f(x) = ax + B
OEMA 20
36) AZKHZH 2-1024 §6.3

Aivetal n ouvapTtnon f(x) =ox+ 3, émou a, TTpayuaTikoi apIOuoi.
a) Av n ypagiki TrapdoTtacn Tng ouvdptnong f diépxetal amd Tta onueia A(1,6),

B(-1,4) va Bpeite TIG TINES TWV a,B. (Movadeg 13)
B) Av a=1 kal =5, va TTpoodIOPICETE TA CNUEIA TOPNAGS TNG YPAPIKAG TTapACTACONG

NG ouvapTtnong f e Toug agoveg X X Kal y'y. (Movadeg 12)
37) AZKHZH 2-1283 §6.3
a) Na TTapayoVvTOTIOIROETE TO TPILVUPO X2 +2X —3 (Movadeg 8)
B) Na Bpeite To TTEdiO OpICUOU TNG CUVAPTNONG: f( ) M KAl OTn OUVEXEIQ

va aTTAOTTOINCETE TOV TUTTO TNG. (Movddeg 9)
Y) Na TTapaocTACETE YPAPIKA TNV TTapATTdvw ouvapTtnon. (Movadeg 8)
38) AZKHZH 2-1293 §6.3

H Bepuokpacia T oe BaBuoug KeAaiou ("C), oe BABog x xIANOpETpWY KATW atrd TNV

em@avela TNG 'ng, divetar kard tpoofyyion amd 1 oxéon: T=15+25.%, otav

0<x<200.

a) Na Bpeite Tn Bepuokpacia evog onueiou TTou BpiokeTal 30 XINIOUETPA KATW aTTd
TNV em@aveia TnG M'ng. Na aimioAoynoeTe TV aTTévTnor] oag. (Movdadeg 7)

B) Na Bpeite 10 PAdBog oTO OTOI0O N Bepuokpacia eivar ion pe 290°C. Na
QITIOAOYNOETE TNV OTTAVTNOT 0AG. (Movdadeg 10)

Yy) & 1olo BABog uTTopei va BpiokeTal éva onueio, oTo OTToi0 N Bepuokpacia gival
peyaAuTepn atro 440°C; Na autTioAoyro€Te TNV aTTdvinon oaG. (Movddeg 8)
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39) A2KHZH 2-1529 §6.3

Aivetar n ouvdpmon f(x)=ox+B, pe a,BelR, yia v omoia loxver: f(0)=5 Ka

f(1)=3.

a) Na deigete 011 a=-2 ka1 B=5. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite Ta onueia ota otroia N ypa@ikr Tapdotaon TnG f TéEuvel Toug doveg X'
Kal y'y. (Movadeg 7)

Y) Na oxedidoete Tn ypagiki mapdortaon mng f. (Movadeg 8)

40) AZKH2H 2-1553 §6.3

Aivovtar ol ouvapTioeig f(x) = x> kai g(x) =x, xelR,
a) Na O€igeTe OTI 01 YPAPIKESG TTAPACTACEIG TWV CUVAPTACEWYV f, g TEPUvovTal O€ Tpia

onueia Ta otroia Kai va BpeiTe. (Movadeg 13)
B) Av A, O, B cival Ta onueia TOPAG TWV TTAPATTAVW YPAPIKWY TTAPACTACEWY, OTTOU

0(0,0), va atrodeicte 611 A, B €ival CUPUETPIKG wg TTpog To O. (Movadeg 12)
41) AZKHZH 2-2212 §6.3

2x* -6
Aivetal n ouvdaptnon f, pe f(x) = X—|X|
2|x|-6

a) Na mpoodiopiceTe T0 TTEdiIO OpIoUOU A TnNG ouvdapTnong f. (Movadeg 10)
B) Na amodeigete 6T f(x) =|X|, yia KGBe XA, (Movadeg 10)

Y) Na xapdgete 1n ypa@iki mapdoTacn g cuvaptnong fyia x > 0. (Movdadeg 5)

©EMA 40
42) AXKHZH 4-1880 §6.3
Aivetal n ouvdaptnon f, e f(x) = X+2
, NS
a) Na Bpeite TO TTEdIO OPICUOU TNG cuvdpTnong f. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Ta onueia TOPAG TNG YPAPIKAG TTapAoTaOoNG TNG ouvdptnong f ue Toug
Aagoveg. (Movadeg 7)

Y) Av A kai B gival Ta onpeia TOUAG TNG YPAPIKAG TTOPAOTAONG TNG ouvdpTtnong f pe
TOUG AgOVES XX Kal Y’y avTioToIxa, va BPeiTe TNV e€iowon TnG ubeiag TTou opideTal
atrd Ta A kai B. (Movédeg 8)

43) AYKHZH 4-2046 §6.3
‘Evag aBANTAG KOAUPTTAEI UTTTIO Kal Kaigl 9 Beppideg TO AETTTO, eV OTAV KOAUUTTAEI
TTeETaAoUda Kaiel 12 Beppideg 10 AeTTTO. O aBANTAG BEAEI, KOAUPTTIWVTAG, va Kawel 360
Bepuideg.
a) Av 0 aBANTAG BEAel va KOAUUTTAOEI UTTTIO 32 AETTTA, TTOOQ AETTTA TTPETTEI VA
KOAUPTTAOE! TTETAAOUDA Yia va KAyel oUVOAIKA 360 Beppideg. (Movadeg 5)
B) O aBAnTAG atroaailel TTGO0 XPOVo Ba KOAUPTIACE! UTTTIO KAI 0T OUVEXEIQ
utToAoyiCel TTOO0 XPOVO TTPETTEI VA KOAUPTTHOE! TTETAAOUdA yia va kawel 360
Beppidec.
i) Av x gival 0 xpbévog (o€ AeTTTA) TTOU 0 aBANTAG KOAUUTTAEI UTTTIO, VO ATTOOEIEETE
OTI 0 TUTTOG TNG CUVAPTNONG TTOU EKPPACEI TO XPOVO TTOU TTPETTEI VO KOAUUTTIAOEI
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TeTaAoUuda yia va kayel 360 Beppideg cival: f(x) =30 —%x (Movadeg 7)

ii) Na Bpeite 1o TEdio opIoPOU TNG oUVAPTNONG Tou epwTruaTtog B(i), oTo TTAqicIO
TOU OUYKEKPIYEVOU TTPOPBAAUATOG. (Movadeg 4)
Y) Na xapda&ete 1n ypa@iki Tapdotaon TG ouvapTnong Tou epwThuaTtog (B), va
BpeiTe Ta onuEia TOPNG TNG JE TOUG AEOVEG KAl VA EPUNVEUCETE TN ONUACIA TOUG
OTO TTAQiCI0 TOU TTPORBARUATOC. (Movadeg 9)

44) AKHZH 4-2084 §6.3

MNa TNV KGAUWnN, JE TETPAYWVA TTAAKAKIA, HEPOUG EVOG TOIXOU, ITTOPOUE VA

XPNOIUOTTOINCOUNE TTAOKAKIA TUTTOU A pE TTAeupd d cm i TTAaKAKIa TUTTOU B pe

TAgupd (d+1) cm.

a) Na Bpeite, wg ouvdptnon Tou d, T0 euRadOV TTou KAAUTTTEI KABE TTAOKAKI TUTTOU A
Kal k&Be TTAakdki TUTTOU B. (Movadeg 6)

B) Av n em@dveia pytropei va KaAu@Bei eite pe 200 TTAakdkia TOTTOU A €ite pe 128
TUTTOU B, VO BpeiTe:

i) Tn didoTaon 1Tou €xel To TTAAKAKI KAOE TUTTOU. (Movédeg 12)
ii) To eyPaddv NG emPAVEIAG TTOU KOAUTITOUV. (Movadeg 7)
45) AZKHZH 4-2226 §6.3 I

MNa TNV TUTTWON ETTAYYEAPATIKNAG KAPTAG ETTIAEYETAI
TETPAYWVO XapTovI TTAeupdg x cm (5 < x <10) oTo otoio 2

N eploxn TUTTwong TrePIBAAAETal aTTd TTEPIBWPIa 2 M
OTO TTAVW KAl OTO KATW PEPOG TNG Kal 1 cm OegId Kal
aploTePd (OTTWG OTO OXNHA).

a) Na dei¢ete 611 TO eUPAdOV E TNG TTEPIOKNS TUTTWONG
TWV ETTAYYEAPATIKWY OTOIXEIWV EKPPACETAI ATTO TN
ouvaptnon:E(x) =(x—2)(x—4) (Movadeg 8)

B) Na BpeBei n Tiun Tou X WOTE TO EUPABOV TNG TTEPIOXNAS
TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOIXEIWV va gival 35 X
cm?. (Movadeg 7)

Y) Na BpeBouv ol TINES TTou PTTOPET va TTAPEI N TTAEUPA X TOU TETPAYWVOU, AV N
TTEPIOXN TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOIXEIWV EXEl EUBAdOV TOUAdXIOTOV 24
cm?. (Movadeg 10)

46) AZKHZH 4-2229 §6.3
MNa TNV TUTTWON ETTAYYEAPATIKNG KAPTAG ETTIAEYETAI

TETPAYWVO XapTovI TTAEUpdg x cm (5 < x <10), oTo oToio

-
L 3

2
N eploxn TUTTWwonG TrePIBAAAETal aTTd TTEPIBWPIa 2 CM
OTO TTAVW Kal OTO KATW PEPOG TNG Kal 1 cm OegId Kal
aploTePd (OTTWG OTO OXNHA).
a) Na deiete 611 TO eUPAdOV E TNG TTEPIOKNS TUTTWONG
TWV ETTAYYEAPATIKWY OTOIXEIWV EKQPACETAI ATTO TN
ouvaptnon: E(x)=x*-6x+8 (Movadeg 8)
B) Na BpeBei To N TIPA TOU X WOTE TO EURAdOV TNG
TTEPIOXNG TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOIXEIWV VO . »
gival 24 cm?. (Movadeg 7)
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Y) Av 10 €uBaddv TnG TTEPIOXAGS TUTTWONG TWV ETTAYYEAUOTIKWY OTOIXEIWY €ival TO
TTOAU 35 cm? |, va BpeBoUv oI TIHEC TTOU UTTOPET VA TTAPEI N TTAEUPA X TOU
TETPAYWVOU. (Movadeg 10)

47) AZKHZH 4-2234 §6.3

MNa ™ €Tpnon BEPPOKPACIWY XPNOIUOTTOIOUVTAl O KAIMaKES BaBuwy KeAaoiou
(Celsius), ®apevait (Fahrenheit) kar KEABIV (Kelvin). O1 yeTatpoT1rég TnG
Beppokpaciag ammd Kehaiou oe Papevait kai atmd KeAaiou oe KEABIv, TrepriypdgovTal
ato Tig rpotdoelg M1 kai M2:

M1: MNa va petatpéyoupe TN Bepuokpacia atrd Babuoug Keaiou (OC) o€ Babuoug

dapevair (°F), TToAaTTAacidloupe Toug Babuoug KeAaiou pe 1,8 Kai

TTpooBéTouuE 32.
MN2: MNa va petatpéyoupue TN Bepuokpacia atrd Babuoug KeAaoiou (°C) o€ Babuoug

KENBIV (°K) , TipoaBéToupe oToug BaBuoug KeAaiou (°C) To 273.

a) Na ekppdoeTe CUPPBOAIKG TN OXEON TTOU TTEPIYPAYPEI N KABE TTpoTACH.
(Movdadeg 8)
B) Na dcigeTe 0TI n €€iowon TTou TTAPICTAVEI TN OXE0N PETAEU TNG BEpPoKpaTiag o€
BaBuoug KeABIV (°K) kai g Beppokpaciag o BaBuoug Papevair (°F) eivar n:
K= % +273 (Movadeg 7)
Yy) Z1n diIdpKela Piag vUXTag n Bepuokpaacia g€ pia TTOAN Kupdvonke atréd 278 °K
MExPI 283 °K . Na Bpeite To didaTnua PeTaBoAng Tng Bepuokpaciag oe °F .
(Movadeg 10)

48) AZKH2H 4-2339 §6.3
2710 TTOPAKATW OUCTNPA CUVTETAYMEVWY TO eUBUypaupo TuApa AB pe A(0,100) kai
B(10,50) trapiotdvel Tn ypa@ikf TapdoTacn TnG cuvaptnong o(X) Twv ETACIWV
daTTAVWY PIAG ETAIPEIAG, O€ XINADEG EUPW, OTA X XPOVIA TNG AEITOUPYIOG TNG.
To euBuypapuo TuRua MA e 1(0,50) kar A(10,150) TTapioTAvel TN ypAQIKN
TTapAoTOoN TNG CUVAPTNONG TWV ETHOIWY £000WV £(X) TNG ETAIPEIG, O0€ XINAdEG
EUPW, OTa X XPovia TnG Aeiroupyiag TnG. O1 ypa@IKES TTAPACTACEIS AVAPEPOVTAI OTA
QKA TTPWTA XPOVIa AEITOUPYIag TNG ETAIPEING.

200

XIAIADEG EUPW
150 | A

£(x)
100

3(x)
50, B

T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

xpovia Asitoupyiag (x)
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a) Me Tn BonBeia Twv YPaPIKWY TTAPACTACEWY VA EKTINACETE Ta €000a Kal Ta £€¢0da

TOV TTEUTITO XPOVO AEITOUPYIOG TNG ETAIPEIG. (Movédeg 4)
B) i) Na TpocdlopiceTe TOUG TUTTOUG TWV CUVOPTACEWYV B(X), £(X) KaI va EAEYEETE av
Ol EKTIUACEIG 0OG OTO O) EPWTNUA ATAV OWOTEG. (Movédeg 15)
ii) Na Bpeite TIg cuVTETAYUEVEG TOU OnuEiou TOPAG Twv TUNPATWY AB kai A kai va
TIG EPPNVEVUCETE OTO TTAQICIO TOU TTPOBAAUATOG. (Movédeg 6)
49) AYKHZH 4-4647 §6.3

MNa 5edopévo AelR, BewpoUpe Tn ouvaptnon f, pe f(x) =(A+1)x* —(A+1)x+2, xelR.

a) Na &¢igete 611, yia oTTOIAdATIOTE TIUN TOU A, N YPAQIKA TTAPACTACN TNG OUVAPTNONG
f di€pxeTan atrd 10 onueio A(0,2). (Movadeg 3)

B) Na A =-1, va oxedidoete TN ypa@Ikr) TTapdoTtacn TG f. (Movédeg 4)

Y) Av n ypa@ikn TTapdoTtacn Tng f Tépvel Tov déova x'x ato onueio B(2,0), va Bpeite
TNV TIUA TOU A KaI VO EEETACETE AV N YPAPIKN TTAPACTAON TEPVEI TOV GEOVA X X KOl

o€ GAAo onpeio. (Movadeg 8)
8) MNa A =1, va &¢igete 611 N ypagik TTapaoTaon TG f BpiokeTral oAdkAnpn Tavw

atTd TOV Agova X'X. (Movadeg 10)
50) AZKHZH 4-4656 §6.3

Aivetal n ouvaptnon f(x)=x*+x+1, xelR.
a) Na amodeigete 611 n ypagiki mapdotaon C, 1ng ouvaptnong f dev Téuvel Tov

agova x'x. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TIg TETUNUEVEG TWV oNpeiwv TG C, TTou BpiokovTal KATw atrd TNV £UBEia
y=2x+3. (Movadeg 10)

Y) ‘Eotw M(x,y) onpeio Tng C,. Av yia Tnv TeTuNUéEVN X Tou onugiou M 1oxUEL:
|2x —1| < 3, 161€ va O€iCeTE OTI TO ONUEIO AUTO BPIOKETAI KATW ATTO TNV €UBEia
y=2x+3. (Movédeg 10)

51) AZKHZH 4-4657 §6.3

Aivetai n ouvaptnon f, pe f(x) = {—x+2, av x<0
, Cx+2, avx20

a) Na Bpeite T0 onpeio Toung TNG ypagikng TrapacTtaong C, tTng f ye Tov agova y'y.

(Movadeg 3)
B) i) Na xapdgete Tn C, Kal TNV €uBEia y =3, KAl OTN OUVEXEID VO EKTIUNOETE TIG
OUVTETAYMEVEG TWV ONUEIWY TOUNAG TOUG. (Movédeg 5)
ii) Na e¢etdoete av Ta onueia auTtd gival CUPPETPIKA WG TTPOG Tov agova y'y. Na
QAITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT 0AG. (Movédeg 4)
y) i) Ta 1moieg TIuEG Tou Trpayparikou apiBuol a , n eubeia y =a 1épvel n C, o€
ouo onueia; Na aimioAoynoete Tnv amavinor oag. (Movadeg 5)

ii) MNa g TIuéG TOoU @ TToU BpPRKATE OTO EPWTNMA (Yi), va TTpoadlopiceTe aAyeRpPIKA
Ta onueia Topng NG C, Pe TNV €UBEia y = a KAl va EGETACETE AV I0XUOUV TA
OUPTTEPACUATA TOU EPWTAMATOC (Bii), AITIOAOYWVTAG TOV ICXUPICHO OOG.

(Movéadeg 8)
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52) A2KHZH 4-4660 §6.3
Aivovtal o1 guvapTriosig f kai g, pe f(x) = x*—2x kai g(x) =3x—4, xelR.
a) Na Bpeite Ta KOIV& onuEia TwV YPAPIKWY TTAPACTACEWY TwV cuvapTRoewy f Kai

g. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Ta dlacTAPATA OTA OTTOIO N YPAPIKA TTapdoTaon TnG f eival k&Ttw ammod

€Keivn TNG g. (Movadeg 10)
Y) Na atmodeiete 0TI KGO euBeia TNG HOPYNG y =a, a<—1, BpiokeTal KATW ATTO TN

ypa@iki TapdoTtaon Tng f. (Movadeg 10)
53) AZKHZH 4-4861 & 4-2220 §6.3

Mia pTTdAa TTOU EKTOEEUETAI KOTAKOPUPA TTPOG TA TTAVW, A@oU diaypdyel hia TpoxId,
META atrd KATTOI0 XPOVo Ba TTéoel oTo £6a@oc. To Uwog h (oe m) ammd 1o £€6agog, OTO
OTT0iO BPIioKETAI N PTTAAQ KABE XpoVvIKA OTIYUN t (0€ sec) katd Tnv Kivnon TNG
TTpoodiopileTal amd Tn ouvapTtnon h(t) = -5t* +10t+1,05 .
a) Na Bpeite 1 TIHES h(0), h(1) kKai h(2) kai va eEnyAoeTe TI TTApIOTAVOUV OTO TTAQICIO
TOU TTPORBARMATOG. (Movadeg 6)
B) Na Bpeite yetd atrd MOCO XPOVO N UTTaAa Ba TTECEI 0TO £€0APOC. (Movadeg 8)
Y) Na armmodei¢ete 6TI TO UWYOG OTO OTTOIO BPICKETAI N PTTAAA KABE XpOoVIKA OTIYUN t
ptTopEi va TTpoodlopioTei Kal atrd Tov TuTTo: h(t) = 5[1,21 —(t- 1)2] . (Movddeg 5)

8) Na egetdoete av UTTAPXEI XPOVIKN aTiyun t, (0€ sec) Trou 1o Uyog h Tng ptraAag
atro 10 £€0a@og Ba eival TTavw aTrd 6,05 m. (Movadeg 6)

54) AZKHZH 4-4862 §6.3
Av évag KATOIKOG PIag TTOANG A KOTavoAwaoEl X KUBIKA VEPOU O€ £va XpOvo, TO TT000
TToU Ba TTPETTEl va TTAnpwaoel divetal (o€ eupw) atmd Tn cuvapTnon:

{12+0,5x av0<x<30

0,7x+6 avx>30
a) Na Bpeite TOOA eupw Ba TTANPWOEI OTTOIOG:

i) €AerTe 1T TO OTTITI TOU KAl BEV €iXE KATAVAAWOEI VEPO. (Movabdeg 2)
ii) €xel katavaAwoel 10 KuBIKG péTpa vepou. (Movadeg 3)
iii) £xe1 katavaAwoel 50 KuBIKG péTpa vepou. (Movadeg 5)

B) Ze pia GAAn TTOAN B 10 TT000 (0€ EUPW) TTOU QVTIOTOIXEI OE€ KATAVAAWON X KUBIKWV
METPWV diveTal atrd Tov TUTTO g(X)=12+0,6x, yia x>0.

‘Evag KATOIKOG TNG TTOANG A Kal £€vag KATOIKOG TNG TTOANG B katavaAwaoav Ta idia

KUBIKA vepou yia 1o 2013. Av 0 KATOIKOG TNG TTOANG A TTANpwWOE HEYOAUTEPO

Aoyapiaopd atrd Tov KATOIKO TNG TTOANG B, va atrodeigete 011 0 KABE évag atrd Toug

Ouo KaTavaAwaoe TTepiocdTepa atro 60 KUBIKA PETPa vEPOU. (Movadeg 15)

55) AXKHZH 4-4886 §6.3
270 TTOPAKATW OXNYa, divovTal ol ypagikég TTapaoTtacelg C, kai C  Twv

ouvaptnoswy f kal g avrioToixa, Ye f(x):|x—2| Kal g(x)=%x+§, xelR.
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IEEE -1

a) Na eKTIUROETE TIG CUVTETAYHEVEG TV ONUEiWV Topng Twv C; kai C,. (Movadeg 6)

B) Na emBepaiwoete aAyeBPIKG TNV ATTAVTNOA 0OG OTO EPWTNHA Q). (Movddeg 8)
Y) Me tnv BorBeia Twv ypagIKwy TTaPAcTACEWY, vVa BPEITE yia TToIEG TIWEG Tou X N C;

BpiokeTal Tavw atmo v C . (Movadeg 6)
8) Me Tnv BorBcia Tou EPWTANATOC V), va BPEITE yIa TTOIEG TIMEG TOU X £XEI VONUO

TTPayMaTIKOU apiBuou n TrapdoTtacn K = \/3|2 - x| — (x + 2) . (Movadeg 5)
56) AZKHXH 4-5275 §6.3

Na Tnv evoikiaon evog CUYKEKPIMEVOU TUTTOU QUTOKIVITOU YIa Wia nuEPQ, N eTaipeia A
XPEWVEI TOUG TTEAATEG TNG OUUPWVA Pe Tov TUTTO: Yy = 60 +0,20x &T1T0U X €ival n
atréoTaon TTou diavubnke o€ Km Kal y €ival To TTo00 TNG XPEWONG O€ EUPW.

a) Ti Togd Ba TTAnpwaoel évag TEAATNG TNG eTalpeEiag A, 0 OTTOI0G O€ [ia nuépa

Tagidewe 400 Km; (Movadeg 5)
B) Méoa xIMdpeTpa 0drynoe £vag TTEAGTNS O OTTOI0G, yia dia nuépa, TTARpwoe 150
EUPpW; (Movadeg 5)

y) Mia dAAn eTaipegia, n B, xpewvel Toug TTEAATES TNG avd NUEPA CUPPWVA E TOV
TUTTO ¥ =80+ 0,10x OTTOU, OTTWG TTPONYOUNEVWG, X €ival N aTTdCOTAC TTOU
diavuBnke o€ Km kai y gival 1o Tood TnG Xpéwaong o€ eupw. Na e¢etdoeTe 010
aTTo TIG BUO ETAIPEIEG HOG OCUMPEPEI Va ETTIAEEOUNE, avaAoya PE TNV atTrdéoTaon TTou
OKOTTEUOUE va OIavVUCOUE. (Movdadeg 10)

) Av f(x)=60+0,20x kai g(x)=80+0,10x eival ol CUVAPTATEIG TTOU EKPPAJOUV

TOV TPOTTO XPEWwONG Twv eTalpeIwV A Kal B avtioToixa, va BPEITe TIC CUVTETAYMEVES
TOU ONUEIOU TOUNG TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWV TwV cuvapThoewy f kal g kal va

€ENYAOETE TI EKPPACLEI N TIA KOBEWIAG ATTO AUTEG TIC CUVTETAYUEVEG OE OXEON JE TO
TTPOBANKA TOU EPWTAPATOC (V). (Movadeg 5)

57) AXKHXH 4-5879 §6.3
O aywvag dpduou avaueoa otn XeAwva Kal To Aayo yivetal cUP@wWva Pa Toug
akOAoOUBOUG KAVOVEG:
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H diadpopn gival TuRua evog eubuypdaupou TUAPATOG.

O Aaydg Eekivael T xpovik oTiyun t =0 ammoé éva onpeio O.

To Tépua Bpioketal o€ onueio M ye OM > 600 péTpa.

H xeAwva &ekivael Tn oTiyu t=0 pe Tpofadioua, dnAadn atmd Eva onueio A TTou

BpiokeTal petagu Tou O kal Tou M pe OA =600 péTpa.

YtroBéToupe o1, yia t > 0,n amméoTaon Tou Aayou atrd 1o O Tn XPOoVIKr oTiyun t min

Sivetal atmo Tov TUTTO S, (1) = 10t péTpa, evwd n amoéaTaon xehwvag amd 1o O

XPOVIKN oTiypn t min divetan amrd Tov 100 S, (t) = 600 + 40t péTpa.

a) Na Bpeite o€ méon amméotacn amod 1o O Ba péTel va BpiokeTal To onueio M, woTte
N XeAwva va Kepdioel ToV aywva. (Movadeg 10)

B) Ytmrobétoupe Twpa 611 N amrooTacn Tou Tépuatog M atd 1o O givar OM = 2250

péETpa. Na Bpeite:

i) Moia xpovikr) oTiyur o Aayodg @Tavel Th XEAWvQ; (Movadeg 5)

ii) Molog Toug dUo dpoEig TTpoNnyEiTal TN XPOVIKN OTIyun t =12 min kai TToia €ival
TOTE N YETAEU TOUG ATTOOTAON; (Movadeg 5)

iii) Moia xpovikA oTiyur TeEpUATiCel O VIKNTAG TOV QyWVQ; (Movédeg 5)

=@

OA=600 m

58) AZKHZH 4-6229 §6.3

2€ pia TOAN NG Eupwtrng uia etaipeia TAXI pe 1o dvoua 'RED' xpewvel 1 eupw Pe

TNV €icodo oT1o TAXI kai 0,6 eupw yia KEBe XIANIOPETPO TToU dlavuel o TTEAATNGS. Mia

AAAN etaipeia TAXI pe To dvopa "'YELLOW' xpewvel 2 eupw pe Tnv gicodo ato TAXI

kal 0,4 eupw yia KGBe XINIOPETPO TTou dlavuel o TTEAATNG. O1 TTapatTrévw TINES I0KUOUV

yIa aTTO0TACEIG MIKPOTEPEG ATTO 15 XINIOUETPA.

a) i) Av f(x) gival To TTooo TT0U Xpewvel N eTalpeia 'RED' yia pia diadpoun x
XINIOUETPWY, VA CUPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

x (km) 0 2 8
f(x) (eupw)

(Movadeg 3)
ii) Av g(x) eivai To TT006 TTOU Xpewvel n eTaipeia "'YELLOW' yia pia diadpoun x
XINIOUETPWY VA CUPTTANPWOETE TOV TTOPAKATW TTiVAKA.

X (km)
g(x) (eupw) 2 3,2 4.8
(Movadeg 3)
B) Na Bpeite Ta TEdia opiouoU Twv cuvapTRoewy f,g kai Toug TUTTOUG Toug f(X), g(X).
(Movadeg 8)
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Y) Na oxedidoeTe TIG yPAPIKES TTAPACTACEIS TwV cuvapTioewy f,g kal va Bpeite yia
TTOIEG ATTOOTACEIG N £TTIAOYN TNG €TaIpEiag 'RED' givail 1110 0IkovouIKi,
QITIOAOYWVTOG TNV ATTAVTNOT] OOG. (Movadeg 8)

8) Av duo TreAdTeg A kal B petakivnBOouv pe tnv etaipeia 'RED' kai o TTeAGTNG A
dlavuoel 3 xINGueTpa TTapattdvw atrd Tov B, va Bpeite T6oo TTapatravw Ba

TTANpWwoel o A o€ oxéon ue Tov B. (Movdadeg 3)
59) AZKHZH 4-6231 §6.3
2710 dITTAavo oxfpa 1o ABIA €ival 3
TETPAYWVO TTAEUpAS AB =3 kai To M gival — .-

€va TUXQIO ECWTEPIKO CNMEIO TNG
dlaywviou Al'. 'Eotw E 10 ouvoAikd
EMBAdOV TWV OKIAOUEVWV TETPAYWVWV
TOU OXNMATOG.

a) Na ammodei€ete 611 E = 2x* —6X+9 e

xe(0,3). (Movadeg 9)
B) Na amrodeigere 611 E 2% yla KG6e
xe(0,3). (Movadeg 8)

[

y) MNa 1oia 6éon Tou M madvw oTtnv Al 10
OUVOAIKO €uBadOV TwV OKIAOPEVWYV
TETPAYWVWY TOU OXAMATOG YiveTal

&
eNaxioTo, dnAadn ico ue %; Na A A = B

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| 0OG. (Movadeg 8)

60) AXKHXH 4-7511 §6.3

‘Eva dnoTIKG KOAUUBNTAPIO £XEl oXrua opBoywvio TTapaAAnAdypauuo ABIA, pe
dlaotdoeig 15 m kai 25 m. O duog, yia Adyoug ao@aAeiag, BEAEI va KOTAOKEUAOEI
yUpw atré 10 KOAUPBNTAPIO HIa TTAAKOOTPWHEVN wvn PE OTABEPO TTAATOG X M
(x>0), 6TTwg QaiveTal OTO TTOPAKATW OXNHA.

o . IS
|
X
A A
o . ®
X
o I
B [
3 Eel
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a) Na atmodeit¢ete 611 TO €UPadSV TNG (wvng diveTal aTrd TN oXEoN: E(x) =4x? +80x,
x>0 (Movadeg 9)

B) Na BpeBei o TTAATOC X TNS CWVNG, av auTh éxel Eupadd E=500m>.  (Movadeg 7)

y) lMolo ptropei va gival To TTAATOG TNG Cwvng, av auTr £Xel ERAdOV PIKPOTEPO ATTO
500 m?; Na aITIoAOYAOETE TNV ATTAVTNON 00aC. (Movadeg 9)

61) AXKHXH 4-7512 §6.3
‘Eva opBoywvio TTapaAAnASGypappo éxel repieTpo MNM=40 cm. Av X cm €ival TO PRKog
TOoU TTapaAAnAoypdupou, TOTE:

a) Na amrodeigete 611 0 < x < 20. (Movadeg 4)

B) Na atrodeicete 611 TO eufaddv E(x) Tou opboywviou diveral atrd Tn oxéon:
E(x)=20x-x>. (Movadeg 8)

Y) Na amodeigete 611 10x0el E(x) <100, yia kdBe xe(0,20). (Movadeg 6)

8) Na atrodeitete 6T a6 OAQ T 0pBoyWVIa pe 0TaBePn TTEPiNETPO 40 cm, eKEiVO
TTOU €XEI TO HEYOAUTEPO eUPAdOV gival To TETpAywvo TTAeupdg 10 cm. (Movddeg 7)

62) AZKHEZH 4-10774 §6.3
1000 +
‘Ecoda: E(x)
800 A
600 - " ) : 1 ‘Efoda: K(x)
EUPW
400 -
200
25 50 75 100 125 150 175 200

AiTpa ehaidAabo (X)

Mia pikpr) eTaipeia TTOUAGEI BIOAOYIKO EAQIOAODO OTO dIOBIKTUO. ZTO TTAPATTAVW

OXNua, TTaPOUCIACETAI N YPAPIKA TTAPACTACN TNG OCUVAPTNONG TTOU TTEPIYPAPE! TA

€€oda K(x) kai Ta é00da E(x) atrdé Tnv TTwAnon x Aitpwv Aadiou o€ éva prva.

a) Na eKTINNOETE TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONPEIOU TOPNRS Twv BUO EUBEIWV Kal Va
EPMUNVEUCETE Tr ONUOCIa TOU. (Movadeg 6)

B) Moia gival Ta apxika (Trayia) £€£oda Tng TAIPEING; (Movabdeg 5)
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y) MNoéoa Aitpa eAaidAado TTpETTEl va TTOUAACEI N ETAIPEIa yIa va PNV €xel ¢nuid

(Movddeg 6)
8) Na Bpeite Tov TUTTO TWV ouvapTAcEwV K(X) Kal E(X) Kal va eTTaANBeUoETE
OAYEBPIKA TNV ATTAVTNON TOU EPWTANATOGS (V). (Movddeg 8)

63) AAKHXH 4-13155 §6.3

Aivovtai o1 ouvapTosig f(x) = 4x+2 Kal g(x) = x> -9 pe medio opiopou 10 IR.

a) Na Bpeite Ta onueia TOUNG TNG YPAPIKAS TTAPACTACNG TNG OUVAPTNONG g ME TOV
agova x’x. (Movadeg 6)

B) Na egetdoete av n ypagikn TapdoTtaon g f Téuvel Toug dfoveg o€ KATTOI0 aTTd TA
onueia (3,0) kai (-3,0) . (Movadeg 4)

Y) Na atrodeigete 0TI 01 ypAPIKES TTAPACTACEIS TwV cuvapTioewy f, g dev £xouv
KOIVO onueio TTavw o€ KATTOIoV aTTd TOUG AEOVEG. (Movdadeg 8)

0) Na Bpeite cuvapTnon h TnNG oTToiag N ypa@ikr) TrTapdoTacn gival eudeia, diEpxeTal
atrd 10 A(0,3) Kal TEPVE TN YPAQIKN TTapdoTacn TnNG g o€ anueio Tou nuidgova Ox.

(Movadeg 7)

64) AZKHZH 4-13158 §6.3

Auo @ihol atropdcicav va KAvouv To XOUTTI Toug doUAeId. Toug apeoe va
CwypaiCouv PTTAOUCAKIa KAl £0TNOAV PIA JIKPR ETTIXEIPNON YIO VA Ta TTOUARCOUV
MEow O1adIKTUOU. Z€ dIAoTNUA £VOG UNVOG Ta 6000 KATAOKEUNG (0€ EUPW) yia X
pTTAouakia divovtal atrd Tn ouvdptnon K(x) =12,5x+120 kai Ta €00da atrd TV
TTWANCH Toug (0€ eupw), aTTd T ocuvdptnon E(x)=15,5x.

a) Av n eTmixeipnon KATToI0 priva dev KaTaokeudoel uTTAouldkia, £xel £6oda; Na

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] OOC. (Movadeg 6)
B) T ekppadlel o aplBuds 12,5 kai 11 0 aplBpog 15,5 oTo TTAGICIO TOU TTPORARPATOG;
(Movadeg 4)
Y) Na Bpeite Tooa PmrAouldkia TTPETTEI va TTOUAROOUV WOTE va £xouv €000a 60a Kal
€€00a (dNAAdN va pnv «uTTaivel Eoax» n €TTIXEipnon) (Movddeg 6)
8) Av trouArioouv 60 pttAouldkia Ba £xouv KEPBOG; Na aiTioAoyroETE TV ATTAVTNON
0ag. (Movadeg 9)
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